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[paheBMHCKM daKkynTeT

IpaheBUHCKK daKynTeT — U3rpaguTe Kapujepy

[paheBuHCckM dakynTeT YHUBep3uTeTa y beorpagy je wkona ca ayrom tpaguumjom: 2020.
roauMHe obenexasa CTOCEAAMAECETUETBPTY FOAMHY BUCOKOLUKO/ICKE HacTaBe M3 06/1acTu
rpahesuHapcTBa 1 reogesnje y Cpbuju. Y Tom gyrom neproay, Nporpamum U opraHusaumja
HacTaBe CTa/IHO cy ycknahuBaHM ca noTpebama cTpyke, 3axBasbyjyhu npe csera 3HaYajHOM
yyewhy HacTaBHWMKa PakynTeTa y NPOjeKTOBary W U3rpagrbu rpaheBMHCKUX objekaTa y
3eMJ/bU U MHOCTPAHCTBY, Kao N HENPeKMAHOM Hay4YHOM U CTPYYHOM ycaBpLUaBaky y capas-
HbU1 ca 06PA30BHUM U CTPYYHUM MHCTUTYLMjaMa LUMPOM CBETA.

Kao camocTtanHa ycraHoBa paheBuHcku dakynTeT y beorpagy ocHoBaH je jyHa 1948. ro-
AvHe. KopeHU BUCOKOLLKOJ/ICKe HacTase y obaacTu rpahesuHapcTsa U reogesnje, mehytum,
MHOrO Cy CTapuju u Aatupajy m3 BpemeHa WHXKerepcke wWwKone npu MuHuUcTapcTey
YHYTpawmKux aena, ocHoBaHe 1846. roguHe. KacHuju pa3Boj BUCOKOLWKOACKOT 06pa3oBatba
y obnacTtv rpaheBMHapcTBa cacTaBHM je feo pa3Boja TEXHUUYKMX HAaYKa KO Hac U o4Bujao ce
o Jmueja, npeko oaceka TexHuYKor ¢dakynTeta M CTaTyca camocTanHuX dakyateTa
TexHW4YKe BenuKe LWWKOAe, A0 YyNnacka y cacrtaB YHusep3suTeTa y beorpagy 1954. roauHe.
PaKkynTeT ce AaHaC HaNasW y 3rpagm TeXHUUKMX GakyaTeTa y bynesapy Kpasba AnekcaHapa,
Yy KOjOj Ce BMCOKOLIKO/NCKA HacTaBa M3 obnactu rpahesuHapcTBa ogsuja jow og 1932.
roaunHe.

lpaheBMHCKKM daKkynTeT y Beorpagy o4 HeroBor oCHMBakba 3aBpwmo je npeko 13.000 au-
NAOMUPAHKX rpaleBMHCKUX U re0AeTCKUX HXKerepa, npeko 1000 macTep MHXewepa, 553
maructpa Hayka, 68 cneuujanucrta n 359 nokTopa Hayka.

[omahe rpah)eBMHapCTBO Yy OBOM TPEHYTKY MOHOBO 3ay3MMa CBOjy 3aC/y}KeHO BWCOKY
nosuumjy y aomahoj npuspeam, o 4emy ceegoye 6pojHa rpaguanwTta y uenoj semsbu. Ca
pa3Bojem ApyLITBa MHBECTUUMje NocTajy cee Behe, a 06jeKTU cBe 3Ha4YajHUjU U M3a30BHUjU.
3aTo, UICKOPMCTUTE NPUIIUKY,

YNULINTE TPABEBUHCKU GAKYNTET — U3TPAAUTE KAPUIEPY!



Ctyauje

Op wkoncke 2005/2006. roauue, ctyauje Ha [pahesuHckom dakrynTety oasujajy ce y
CKNagy ca 3aKOHOM O BMCOKOM obpasoBaky M3 2005. roanHe u Bonorbckom aeknapa-
umjom. MNpema oBMM Nponmucuma, akagemcke CTyauje Mory MumaTu Tpu HUMBOQA: OCHOBHeE,
MmacTep u AOKTOPCKe cTyauje.

[paheBMHCKM paKkynTeT opraHU3yje OCHOBHE akadeMcKe CTyanje U3 ABa akpeauToBaHa CTy-
AMjcKa nporpama:

e CcTyaujcku nporpam MpahesnHapcTso, u

e CTyaujcku nporpam leosesnja u reonHdopmaTtuka.

Mo 3aBpWEHNUM OCHOBHWMM CTyAMjama, CTYAEHTM MOry HacTaBWUTU CTyguje Tako wTto he
ynucaTh macTep akagemcKke cTyauje ogrosapajyher cTygujckor nporpama, a noTom mory
ctehu NpaBo M1 Ha yNuc LLOKTOPCKUX CTyAuja.

Cryamjcku nporpam MpaheBuHapcTo

OcHOBHe aKagemcKe cTyamje nporpama IpaheBMHapCTBO TPajy YeTUpH roguHe u spese 240
ECMNB 6opoBa. Ha oBMM cTygujama HacTaBa je MCTa 3a CBE CTyAeHTe TOKOM MpBa Tpu
cemecTpa, a 3aTUM Ce CTyAuje HacTaBs/bajy No MoAaynmuma (oaceumma):

o KoHcTpyKuMje
e XMAPOTEXHMKA M BOAHO-EKO/IOWKO UHKEHEPCTBO
o [lyTeBM, KenesHuue n aepoapomm

e MeHaLMeHT, TexHosornje n nHdopmaTtuka y rpahesmHapcTBy.

CTyLeHTM ce onpegesbyjy 3a jefaH o4, mogyna y okBupy bpoja cTygeHaTta Koju ce mory
ynucaTtu Ha ogpeheHn moayn (oacek). Y cBakoj LWKOACKOj rognHu 6poj cTyaeHaTa Koju ce
MOry ynucaTu Ha nojeauHe mogyne ogpehyje ce Ha ocHoBy 6poja cTyaeHaTa Ha Apyroj
roAMHWU cTyaujckor nporpama paheBnHapCTBO M NpoLleHaTa Koju npunagajy nojeauHum
moaynuMma. llpoueHaT cTyAeHaTa Ha nojeavHum moaynvma geduHucaH je 6pojem
CTyAeHaTa 3a Koju je cTyaujcku nporpam MpaheBMHApPCTBO akpeauToBaH: KOHCTpyKumje —
180; XuapoTexHMKa W BOAHO-EKONOWKO MUHXerepcTBO — 60; lyTeBu, KenesHuue wm
aepogpomu — 50; MeHalMeHT, TexHonoruje n nHbopmatuka y rpahesmHapcrsy — 50.

CTyAeHTM ce ynucyjy Ha jegaH o4 Mogyna Ha OCHOBY JIUCTE XeJ/ba U Ha OCHOBY paHr ancTe
CBUWX CTyAeHaTa ynNucaHux NpBsu NyT Yy APYry FOAMHY U PaHTUPAHWUX NO ycnexy.

MecTa no mogy/nvMma nomnyHaBajy Ce Tako WTO ce Hajbo/be paHTMpaHMM KaHAMAATUMa
yBarKaBa MpBa Kesba A0 MonykaBakba 6poja pacnonoxueux mecTa. Kaga ce nonyHu 6poj
PacnoNoXKUBUX MecTa Ha HEKOM MOZY/Y, HUXKe PaHTMPaHUM KaHAWAATMMa yBarKaBa ce



Apyra xesa. lNocTynak ce gasbe MOHaB/ba A0 MOMyHE PAcroNOMKMBMX MECTa Ha CBUMM
MOAy/MMa.

C 0631pom fia ce CTYAEHTU YNUCYjy Ha OCHOBY paHr ncTe, HUje moryha HakHaAHa NPoMeHa
mogayna (opceka).

CTy[leHTM KOju 3aBplue OCHOBHE CTyAMje Ha jeAHOM 0f, OBMX MOAy/Ma MOry HacTaBUTU
mactep cTyamje Ha MUCTOM MOZyny WAM Ha mopyny paheBmHCKa reoTexHuka. Mactep
aKafemcke cTyaumje nporpama paheBuHapcTBO Tpajy jegHy roguHy u Bpege 60 ECMNB
6opoBa.

3Bama:

e JlunnomupaHu uHxerbep 2pahesuHapcmea noctaje ce nocae 4 rognHe OCHOBHUX
cTyaunja MNpahesuHapcTsa.

o Macmep uHerep epahesuHapcmea nNocTaje ce Nocse 3aBpLUEHNX MacTep CTyamja
y Tpajatby oA jeAHe roguHe.

Mogpayn 3a KOHCTpyKLMje

Ha oBom mogyny Koju uma gyry Tpagmumjy n n3ysetaH 3Hauyaj LWKOAYjy Ce MHXKerepu uuja
je ynora npojektoBatbe M u3BOherbe objeKaTa PasMUUTUX MO HAaMEHW W KapaKTepy:
cTambeHe W nocnoBHe 3rpage, WHAYCTPUJCKM 0OjeKTM, MOCTOBM, NOTMNOPHU 3MA0BMU,
pe3epBoapu, BOAOTOPHEBM, AHTEHCKU cTyboBu u ap. MpepaBarba M Bexbarba Aprke
npodecopmn U aCUCTEHTU Ca UCKYCTBOM KaKO Y Hay4YHOM U UCTPANKMBAUKOM pagy, Tako Uy
npojekToBary U n3Bohery cneunduyHnx objekata. M3yyasajy ce BarKHU TEOPMjCKU Npes-
MeTU: Teopuja KOHCTPYKLMja, NOBPLUMHCKM HOCAuM, Kao U npegmeTn BUTHU 3a KOHKPETHY
npumeHy y rpaheBuHapcTBy: GETOHCKE KOHCTPYKLMje, MeTajlHe KOHCTpyKuuje, ApBeHe
KOHCTPYKLMje, XMOPOTEXHUUYKE KOHCTPYKUMje, MmocToBU. Moayn 3a KOHCTpyKuwuje yobuu-
ajeHo ynucyje Hajsehu 6poj cTygeHaTa, jep Heroso 3aBplaBakbe omoryhyje nako
3anowsbaBakbe M 1N U M3a30BaH NOCao.

Mogayn 3a XMapoOTEXHUKY U BOAHO-EKO/IOLLKO UHKEHepCTBo

JefaH of HajcTapujux moayna Ha dakynTeTy ca M3y3eTHO boratom TpaguuUMjOMm, YBEK je
aKTyesaH ¢ 063Mpom Ha cBakogHeBHo nosehare notpeba 3a nujahom Bogom, eHeprujom,
XPaHOM M O4yBarbem KBa/nuTeTa BoAa. XWApoTexHuKa obyxBaTa CBe OHEe AenaTHOCTM
Kojuma ce omoryhasa Kopuwherbe BoAa, 3aWTMTa KBAJIMTETA BOAA M CMpPeYaBare WTeTHOr
Aejctea Boga. To noApasymeBa MPOjeKTOBakbe, U3rpajtby M OAPIKABAHE XMUAPOTEXHUUYKUX
objekaTa U cucTema. Y OKBMPY HacTase Ha OBOM MOAYNY CTyAEHTM Cyliajy npeamere w3
061acT KoOMyHasiHe xuapoTexHuke (cHabaesarbe BOAOM Haces/ba U UHAYCTPUjE U KaHanu-
catbe OTMafHWX BOAa), xuapoeHepretckor Kopuwhera Boaa, ypeherba BogoTOKa 3a
naosuaby WAM  3aWTUTY OfF MOMAaBa, XMAPOTEXHUYKMX Mesmopauuja OfHOCHO
HaBoOAtbaBatba U OABOAHABALA, 3ALUTUTE BOAA UTA. Y TOKY LUKO/IOBatba CTYAEHTU MMAjy



ABe obaBesHe CTpyyHe eKCKyp3uje ca noceTama Haj3HayajHUjUM  XMOPOTEXHUYKMM
06jeKTMMa y 3em/bu. M0 3aBPLUETKY OCHOBHUX CTyAuja, UHKEHEPMMa OBOT O4CEKA NPYKajy
ce 6pojHe moryhHOCTH 3anoL/baBakba Y 3eM/bU U UHOCTPAHCTBY.

Mogayn 3a nyTeBe, KeNe3HuLe U aepogpome

Ha oBom mMoayny yye ce nnaHWpatbe, NPOjeKToOBakbe, U3rpagHa M o4pKaBakbe BaHrPaACKUX
nyTesa, rpaAckux caobpahajHuua, KenesHuua, *KeaesHUYKMX YBOPOBa M aepoapoMa, a TO
Cy YjeAHO M MOCNOBM KOjMMa ce Yy NpaKkcu 6aBe MHXKerepu Koju 3aBplue OBaj OACEK.
CaobpahajHuue cy 06jeKTH Ymnje je NpojeKToBatbe N0 MHOTO Yemy cneundryHO, anu yKbyy-
yje n acnekte U3 Apyrux 061actu rpah)eBMHaPCTBA Kao LUTO Cy reoTEXHWKA, KOHCTPYKLUMje,
XMOPOTEXHUKA WU 3aLUTUTA KUBOTHE CpeguHe. Y OBOM TPEHYTKY, OCHOBHU WHXKerepCKu
3a4aUM Hale CTpyKe Be3aHW 3a MyTeBe jecy PEKOHCTpyKuwuja noctojehux nytesa u
n3rpagtba OCHOBHe mpeke ayTonyTesa. Kafa cy y nuTary KenesHuue, OCHOBHM 3adaum cy
PEeKOHCTPYKLMja 1 yHanpehetrbe nocTojehunx npyra, Kao 1 pa3Boj Npyra 3a BUCOKe 6p3unHe.

Mogayn 3a MeHalIMeHT, TeXHoNorujy u uHpopmatuky y rpahesnHapcTay

Of eKkcnaHswuje Hawer rpaheBMHapcTBa cefamaeceTux rogMHa NpPoLLIOr BEKa Ha TPXKULLTA
Adpuke, banckor Uctoka un Pycuje, y3 nospemeHe npogope Ha [anekn UCToK u y JyxHy
AMEpPMKY, CTBapHM KMBOT je HaMeTHyo rpaheBMHCKMM KOMMaHujama noTpeby 3a
KagpoBuma Koju he, mopeps OCHOBHOI onpegesberba y 06/1acTM npojekToBara rpahe-
BMHCKMX ObjeKaTa, 3HaTW M [a y4ecTByjy Y peannsaumjn BeNuKux rpaheBMHCKUX npojekaTa
WAN YaK ynpassbajy Hom. DPakynTeT je 3axTeBMMa npuBpene ofrosopuo dbopmuparbem
Opfceka 3a MeHaLMeHT, TeXHONorvjy U MHGOPMATURY Y rpal)eBMHaApPCTBY U TUME CTBOPUO
yCNoBe 33 LWKO0Bakbe CTPyYHbaKa Koju he pasymeTn CNOKEHOCT BENMKUX MHBECTULMOHUX
npojeKkata KaKo €a TeXHUYKO-TEXHONIOLKOr CTaHOBWLUTA, TaKO WM ca CTaHOBMLITA oOpra-
HM3aumje n3Bohera pafoBa Ha NPOjeKTy, pa3soja MHGOPMALMOHMX cucTeMa, GUHAHCH]a,
npaBHe W CTpy4YyHe perynatmse. TakBW CTPyYrbaly MOry Ja Ce LWKOAYjy MCK/bY4MBO Ha
I'paheBuHckom dakynTeTy, jep ogpeheHnm npouecma Mory Aa ynpas/bajy Camo OHU Koju
UX pasymejy ca TEXHUYKO-NPOjEKTAHTCKOr CTAaHOBULUTA U KOjU Pacnonaxy oA/IMYHUM 3Ha-
Hem 13 06/1acTh TexHoNorMje n3Bohera CBUX PafoBa Ha NpojekTy. Ha Tom nosHaBary Tex-
HOMOLWKMX peLiera TeMe/bU Ce U OCHOBHWM M3BOp MHbOPMaLMja Yy CBMM CerMeHTUMa
ynpaB/batba peasnnsaLnjom MHBECTULMOHMX NpojeKaTa.

Cryamjcku nporpam Feogesunja u reonHpopmaTmka

CTyavje reopesuje cy Takohe akafemcke cTyguje Koje ce usBoge y ABa crteneHa. OCHoBHe
aKagemcke ctyamje nporpama leogesuja Tpajy Tpu roanHe un Bpege 180 ECMB 6op08a.
MacTep akagemcke cTyauje oBor nporpama Tpajy Ase roanHe v spege 120 ECMNB 6oa08a.

3Bakba:



®  UHxerep 2eode3uje je 3Barbe Koje Ce CTMYe Ha OCHOBHMM CTyAMjama nocne Tpwu
rogunHe.

o Macmep uHyerep 2eode3uje nocTaje ce Nocie 3aBPLIEHUX MacTep CTyauja y
Tpajakby 04 ABe roguHe.

Y OKBMpY OBOr CTyaujcKOr nporpama obpasyjy ce Kagposu M3 obnactv reogesunje u
reouHpopmatuke. Cryavje reopesvje M reomHGOpmMaTUKe, 3a PasMKy 0f, CTyaAMjcKOr
nporpama lpaheBuHapcTBO , Tpajy 3 roAMHe 3a OCHOBHE CTyAuje, U jow 2 roguHe 3a macTtep
ctyamje. OCHOBHe CTyauje Aajy reofeTcKor UHKekepa onwTer npoduna, 0K ce Ha mactep
CTyAvjaMa KaHAMAAT ycaBpllaBa Ha MOAYAMMA 33 reofesujy, reoMHOOpmaTuUKy Waun
ynpaB/batby HEMOKpeTHOCTMMa. Ha nporpamy 3a reogesvjy wu3yyaBajy ce KnacuuHe
reofeTcke AUCLUMNIMHE Kao WTO Cy Npemep, UHXerepCKa, BULLIA U caTeNUTCKa reoaesuja,
OOK je Ha cmepy 3a reonMHPOpMaTUKy Harnacak Ha AMCUMNAMHAMA Kao LWTO cy
KapTorpadwuja, dotorpameTpuja, reonHpopmaumoHm cuctemm (TMC) n 6ase nogartaka Katac-
Tpa HenokpeTHOCcTU. PepopmucaHm M ocaBpeMerbeHN HAcTaBHU NPOrpamu, Kao U BenunKe
notpebe npuepese 3a 0BUM NPodUAOM CTPyYHbaKa, YUMHWUAE Cy CTyauje reopesuje u reo-
MHPOPMaTMKe aTPAaKTUBHMM, TaKO Aa Cy MOC/AeAHbUX HEKONIMKO rofMHa CBa MecTa 3a ynuc
Ha MNpBY rOAMHY OBUX CTYAMJCKMX Nporpama nonykeHa Beh y npBom ynucHom poky. OHO
LITO OBe CTyAuje YMHU NOocebHO 3aHUM/bMBUM jecTe obaBe3Ha NpaKTMYHA HacTaBa Koja ce
ob6aB/ba Ha Kpajy CBaKe LUKOJ/ICKE FOAMHe y Tpajatby 04, fiBe Hefesbe (y nocnenrbux HeKo-
JMKO TrOAMHa OHa ce opraHusyje Ha 3naTMbopy). Y OKBUPY CTYAMjCKOr Kamna, TeopujcKa
3Hatba CTeyeHa Ha npejaBarbMMa M Bexbama CTyAeHTU npoBepaBajy Ha KOHKPETHUM
3afaumma y3 ynoTtpeby HajcaBpeMeHnje MepHe TEXHUKE.

MpuHuMnu ctyaupara

JepgHa wKoncka roavHa Bpegn 60 6opoBa npema EBponckom cuctemy npeHoca 6040Ba
(ECMB). Ceakm ECIMNB 604 npeacTaB/ba aHraxoBare CTyAeHTa o4 25-30 caTu y HacTaBu Uy
CamMOCTa/HOM paay.

LLIkoncka roavHa je nogesbeHa y 2 cemecTpa, Koju Tpajy no 15 Hegesba. CBu npeameTu cy
jepHocemecTpanHu v gene ce Ha obasesHe U u3bopHe.

PagHa Hepesba cTyneHTa Tpaje 40 catu, og, Yera ce npubANMKHO 25 YacoBa OAHOCK Ha aK-
TMBHY HacTaBy (NpepaBarba, Bexkbe M NPaKTUYHM pag) M KONOKBMjymMe, LOK je ocTaTak
npeasuheH 3a camocTanHu pag cTyaeHarta.

YcnewHocT cTyaeHaTa y caBnahumBatrby nNojeaMHOr npeameTa KOHTUHYMPAHO Ce MPaTh TOKOM
HacTaBe WU M3paykaBa ce NoeHWma. MoeHn ce CcTMUy Kpo3 npepucnuTHe obasese, OAHOCHO
ycnewHom wuspagom gomahux 3aataka, enaboparta, TectoBa, KONOKBMjymMa W ApYrux
BMAOBa MNpoOBepe 3Hatba TOKOM LWKOACKE roAauHe. Y 3aBUCHOCTM of, NpeameTa,
npeancnutHe obasese Bpeae 30% ao 70% ykynHor 6poja noeHa.



3aBpLUHM pag 1 CTPyYHa NpaKca cy 06aBe3HU Ae/10BM OCHOBHUX U AUMNIOMCKUX aKaJeMCKUX
cTyauja.

Mpema 3akoHy O BMCOKOM ob6pasoBaky M3 2017. rogvHe CTyAeHTY MOXKe ga npectaHe

cTaTyc cTyaeHTa u 1o y cnegehum cnyyajeBuma:

- MCNUCUBatbe ca CTyauja;

- 3aBpLUeTaK cTyamja;

- HeynucuBakbe LIKOACKe roguHe, LWTO 3HAaYM Aa Ce CBaKe LUKOJICKe roAuHe CTyAeHT mopa
ynucaTu Ha GakynTeT y HapeaHy Uan UCTy roavHy cTyamja;

- Kaja CTy4eHT He 3aBpLUM CTyauje 40 UCTeKa poKa Koju ce oapelyje y aABocTpykom 6pojy
roguMHa noTpebHUx 3a peanusauumjy CTyAMjCKOr Mporpama, WTO 3Hauu ga ce cryauje
MOPajy 3aBPLUMTM Y POKY 04, 8 roAnHa 3a CTyAMjCKM nporpam MpaheBuHapcTBo, 04HOCHO
6 roguHa 3a ctyaunjckm nporpam leogesuja;

- M3puuakbe ANCLMUNINHCKE Mepe UCK/byYMBakba ca CTyauja.



[lporpamm OCHOBHUX CTYA M]3

Cryamjcku nporpam paheBnHapcTBO

3ajegHnuKM ocHose (cemectpu I-111)

Cemectap 1 Cemectap 2
Yacosn ECMbB Yacosu ECMbB
Martematunuka aHanusa 1 34340 8 JInHeapHa anrebpa v cTatucTuka 3+3+0 7
HaupTHa reomeTpuja 2+0+2 4 TexHnyKa mexaHuka 1 34340 8
TexHW4Ka dU3nKa 2+1+1 5 paheBuHCcKkM matepujanu 1 2+1+0 4
leopesuja 24240 4 OCH. €KO/1. MHXKerepcTBa 24240 4
MH:kerepcka reonoruja 1 2+1+0 4 M360opHu npegmet 2 5
M360pHu npegmet 1 5 M36opHu npegmet 3 2
Cemecrap 3 Cemecrap 4
Yacosn ECMB Yacosn ECMbB
MatemaTtnyka aHanmsa 2 2+2+0 5 MexaHuka Tra 3+2+0 6
OTnopHocT matepujana 1 34340 8 3rpagapcrso 24240 4
TexHU4Ka mexaHuka 2 24240 4
MexaHuka daynaa 2+1.6+0.4 5
paheBUHCKM maTepujanu 2 2+2+0 4
MpasHa perynatusa y rpaf. 2+0+0 2
MHX. ekoHomMja y rpah). 2+0+0 2
N360pHM npeameTn
136. nos. Yacosn ECNB 136. nos. Yacosn ECNB
1 PayyHapcko upTarbe y rpah. 2+2+0 5 2 OcHoBe nporpamuparba y
PauyHapcko upTake ca Visual Basic-y 24240 5
enemMeHTUMa.ayTomaTn3aumje2+2+0 5 OcHoBe nporpammnparba y
MatLab-y 2+42+0 5
3 [locn. KOMYH. 1 Npe3eHT. 2+0+0 2
VIHTEpHET 1 eneKTPOHCKO
nocnoBare 2+0+0 2

* YcnoBHe npegmete BUAETH Ha cajTy MpahesuHckor parkynteta www.grf.bg.ac.rs



Mogyn: KoHcTpyKumje (KOH)

Cemectap 4
Yacosn ECIMB
OTnopHoCT maTepujana 2 24240 5
paheBuHcKa dusmka 2+1+0 3
Caobp. MHdpactp. cuctemu 3+2+0 6
XnapoTexHunKa 34240 6
Cemectap 5 Cemectap 6
Yacosn ECMb Yacosn ECMb
CraTuKa KOHCTpYKUuja 4.5+2.5+0 8 MatpuyHa aHanun3a KoHcTp. 4+2+0 7
Teopuja 6eT. KOHCTpYKLMja 1 3+2+0 6 Teopwja 6eT. KOHCTPYKUWja 2 2+3+0 6
MertanHe KoHCTpyKUuje 1 24240 5 MeTanHe KOHCTpyKUMje 2 24240 5
[lpBeHe v 3uaaHe KOHCTP. 34240 5 Teopuja nn1oya 1 Jbycku 24240 5
M36opHu npegmeT 4K 2 dyHauparbe 3+3+0 7
M360pHu npegmet 5K 2 CTpy4Ha npakca 2
Cemectap 7 Cemectap 8
Yacosn ECIMB Yacosn ECIMB
[IVH. KOHCTP. ¥ 3eM/b. UHXK. 3+2+0 6 Npoj. v rpaf). 6eT. KoHCTp. 2 2+2+0 4
MeHal. v TexHoA. rpaherba 3+2+0 5 M36opHu npegmet 7K 3
MeTog KOHaYHWX enemeHata 2+2+0 4 M360pHu npegmer 8K 4
Mpoj. u rpah. 6eT. KoHCTp. 1 2+42+0 5 M36opHu npeameTt 9K 4
MerT. KOHCTp. y 3rpagapcTay 24240 4 M360opHu npegmet 10K 4
M360pHu npegmeTt 6K 3 M360opHu npegmet 11K 2
[nvnnomckn pag, 12
N360pHM npeameTn
136. nos. Yacosn ECNB 136. nos. Yacosu ECMB
4K TexHonorwja 6etoHa 2+1+0 2 8K McnutnBarbe KOHCT. M OCHOBe
EHepreTcka epuKacHOCT 1 eKcn. meToaa 24240 4
cepTudUKaLmja 3rpaga 2+1+0 2 Enactonn. aHan. vH. Hocaya 2+2+0 4
5K 3aBplwHu pagosu U uHcTan.  2+0+0 2 9K TexHon. rpal. 6eT. KOHCT. 2+1+0 4
XuapoTexHuka 2 2+0+0 2 TexHoN. NPOU3B. MeT. KOHCT. 2+1+0 4
6K Mpwum. pay.y npoj. KoHcTp.  2+0+2 3 10K Jlen. nam. ApB. KOHCT. 2+1+0 4
OCH. CnperHyTnx KOHCTp. 3+1+0 3 CnperHyTe KOHCTP. 04,
7K CTabunHOCT KOHCTP. 24240 3 yenuka u betoHa 2+1+0 4
Mpwvm. pay. y npoj. KoHcTp.  2+0+2 3 11K Ynpas. npojekT. y rpah. 2+0+0 2
Cnew, nor. MeTas. KOHCT. 2+0+0 2




Mogyn: XuapoTexXHUKa U BOSHO-eKONOLLKO UHXKekepcTso (XBE)

Cemectap 4
Yacosu ECMB
Teopwja KOHCTPYKUMja 3+3+0 7
Caobp. uHdpactp. cuctemu 3+2+0 6
Xvaponoruja 3+2+0 7
Cemectap 5 Cemectap 6
Yacosn ECMbB Yacosu ECMbB
Xugpaynuka 1 3+2.6+0.4 7 Xvgpaynuka 2 3+2.6+0.4 7
NHXerepcka xuaponoruja 24240 5 KomyHanHa xugpotexHuka 1 3+3+0 7
KeanwuteT BoAa 3+0+2 5 [peHaxHu cuctemu 24240 5
BeToHcke KoHCTpyKumje 1 34240 6 XvapoTexHuyke rpahesuHe 1 34240 6
M36opHu npeamer 4X 5 OcHoBse pyHaAnpatba 2+2+0 5
Crpy4Ha npakca 2
Cemecrap 7 Cemectap 8
Yacosu ECIMNB Yacosn ECIMNB
KomyHanHa xuapoTtexHuka 2 2+2+0 5 Perynauwja peka 3+2.6+0.4 7
HaBogamasatrbe 2+2+0 4 Kopuwhetbe BOAHMX CHara 3+2+0 6
MeHal. v TexHonoruja rpaherba M360pHu npegmeTt 6X 5
Y XMAPOTEXHULM 34240 6 [Junnomcku pag, 12
M360pHU 610K 5X 15
N360pHM NpegmeTn
136. nos. Yacosn ECNB 136. nos. Yacosn ECNB
4X 06jeKTHO OpUjeHTHUCaHO Npor. 6X YpbaHa xuaponoruja 2+2+0 5
y rpahyeBuHapcTsy 2+2+0 5 TeonHdopm. cuctemn 2+0+2 5
base nogarakay rpah. 24240 5 Ynpas/bare NpojekTuma 24240 5
5X TMnaHuparbe 1 KOHTpoONa
TpowKoBga y rpaf). 2+2+0 5
Ynpas. YBpCTUM OTNAZOM 2+2+0 5
NpojeKT. u u3rpagrba objekata
XMAPOTEXH. UHOpACTp. 24240 5
WHX. numHonorunja 2+2+0 5
MerTanHe u gpBeHe KOHCT.  2+2+0 5




Mogyn: NyTteswu, }kenesxuuue n aepogpomu (MHKA)

Cemectap 4
Yacosu ECMB
Teopwja KOHCTPYKUMja 3+3+0 7
MexaHuKa BOXHe 2+1+0 5
MH:Kkerepcka reonorunja 2 2+2+0 4
leosesuja caobpahajHuua 2+42+0 4
Cemectap 5 Cemectap 6
Yacosn ECMb Yacosn ECMb
BetoHcke KoHCTpyKumje 1 3+2+0 6 MnaH. n npojekT. nytesa 1 4+2+0 8
MerT. 1 ApB. KOHCTPYKLMje 2+2+0 5 MnaH. v npojekT. xenes. 1 3+3+0 8
[eoTexHMKa caobpahajHuua 2+42+0 4 OcHoBe pyHanpatrba 24240 5
OcHOBe XMAPOTEXHUKe 3+2+0 6 CaobpahajHu TyHeu 2+2+0 4
MeHal. v TexHon. rpaherba 1 2+0+0 2 Mocrosu 2+2+0 4
M360pHu npegmer 4C 6 CTpy4Ha npakca 2
Cemectap 7 Cemectap 8
Yacosn ECMbB Yacosu ECMB
MnaH. 1 npojekT. nytesa 2 24340 6 M360opHu npegmet 5C 4
MnaH. n npojekT. xenes. 2 2+3+0 6 M360pHu npegmet 6C 4
KonoBosHe KOHCTpYyKLUMje 3+3+0 7 M360opHu npegmert 7C 5
[opHbM CTPOj KenesHuua 34340 7 M36opHu npeameT 8C 5
MeHal. 1 TexHon. rpaferba 2 24240 4 [nnnomckn pag, 12
N360pHM npegmeTn
136. nos. Yacosn ECNB 136. nos. Yacosn ECNB
4C MnaH. npocTopa u caob. 24240 6 5C Ogpxasare nyTesa 24240 4
OcHoBe ypbaHu3ma 24240 6 OppikaBatrbe xen. npyra 24240 4
6C CAD y npojekT. caobpah. 2+2+0 4
Caob. 1 kMBOTHa cpeauHa  2+2+0 4
7C MeHay. rpah. npegyseha 2+2+0 5
Ynpas/bake NpojekTnma 2+2+0 5
8C YpbaHa apeHaxa 2+1+0 5
YpbaHa xugpometeoponor. 2+1+0 5




Mogyn: MeHayMeHT, TexHos0rMja  HGopmaTuKa y rpahesuHapcrsy (MTH)

Cemectap 4
Yacosn ECIMB
pahesuHcka dusmka 2+1+0 4
Caobp. uHdpactp. cuctemu 3+2+0 6
XvnapoTexHuka 3+2+0 6
M36opHu npeameT 4M 4
Cemectap 5 Cemectap 6
Yacosn ECMb Yacosn ECMb
Teopwja KoHCTpyKUMja 1 3+2+0 6 Teopuja KOHCTpyKLUMja 2 3+1+0 5
BeToHcKe KoHCTpyKuMje 1 3+2+0 6 OcHoBse pyHanpatba 2+2+0 5
TexHonoruja 6eToHa 2+1+0 2 [pah. mexaHu3auuja 34240 5
3aBpLUHM PagoBU U UHCTaN. 2+0+0 2 Mepeme 1 BpegHoBare pagoBa
YroBapatbe y rpaheBuHapcTey 2+1+0 3 y rpahesuHapcTey 2+2+0 5
base noparakay rpah. 24240 5 [lpBeHe ¥ 3naaHe KOHCT. 24240 4
06]. opujeHT. nporpamuparse 2+42+0 5 M36opHu npeameT 5M 5
Crpy4Ha npakca 2
Cemecrap 7 Cemectap 8
Yacosu ECMbB Yacosu ECMB
MeToae nnaHupatba y rpaf). 2+2+0 5 Ynpas. UHB. NpojeKTUMa 3+2+0 6
MeTanHe KOHCTPYKLUMje 34240 5 MpojekT. opraHus. rpah). 2+1+0 3
BeToHcKe KOHCTpyKLUuje 2 24240 5 M360pHu npegmet 7M 4
TexHonoruja rpaherva 2 2+2+0 5 M360pHu npegmet 8M 5
[paheBnHCKa eKOHOMKja 24240 4 [nvnnomcku pag, 12
M36opHu npeameT 6M 6
N360pHM npegmeTn
136. nos. Yacosn ECMB 136. nos. Yacosn ECMB
4M TpeTpax. NoA. 1 3ak/b. y rpah.2+2+0 4 7M Ynpas. ibyA. pecypc. y rpah.  2+1+0 4
OnepauyuoHa uctpaxuearba 2+2+0 4 TexHon. Npou3B. MeT. KOH.  2+1+0 4
5M TeonHbopm. cuctemm 2+0+2 5 8M OcHoBe NpojeKT. NpUMeHOM
MeHay. rpafy. npeagyseha 2+2+0 5 BIM TexHonoruja 24240 5
TexHonoruja rpaherva 1 2+2+0 5 Mpor. TexHuKe y 6a3ama noa. 2+2+0 5
6M OcHose ypbaHu3ma 24240 6
MnaH. npocTopa u caob. 24240 6
Oppkasatbe objekata 2+2+0 6




Cryamjcku nporpam leogesunja u reouHpopmatmka

Cemectap 1 Cemectap 2
Yacosn ECMbB Yacosu ECMb
Marematuka 1 4+4+0 10 Martematwka 2 3+2+0 6
TexHW4Ka du3mka 1 2+1+1 5 TexHW4Ka du3mKa 2 2+1+1 5
PauyHapcka reometpuja 2+2+0 4 OcHoBe nporpamuparba 2+2+0 5
OcHoBe reoHayka 1+0+0 2 TexHWKe reofeTCcKUX Meperba 3+4+0 7
OcHoBe uHpopmaTuke 24240 5 Teopwuja rpelsaka reog. mepera 2+2+0 5
M360pHu npegmet 1 3 M360pHu npegmet 2 3
Cemectap 3 Cemectap 4
Yacosu ECMNB Yacosu ECMNB
Marematuka 3 3+2+0 6 leoseTcku npemep 2 24340 4
leopetcku npemep 1 34340 5 MpakTnyHa HacTaBa U3 npemepa 0+0+4 4
leonHbopmaTymka 1 34240 5 Teopujcka reogesuja 2+0+0 3
Karacrap HenokpeTHocTyh 1 3+2+0 5 doTorpameTpuja 1 fasm. getek. 1 2+2+0 5
KapTorpaguja 1 2+2+0 4 FeouHdopmaTtuka 2 3+2+0 5
PauyH n3paBHara — OCH. Kypc 24240 5 Ypehetve 3emsmb. Teputopuje 1 24240 4
KapTtorpaduja 2 2+2+0 5
Cemectap 5 Cemectap 6
Yacosn ECMb Yacosn ECMb
leoseTcka meTposioruja 240+2 5 OcHOBe MeHalIMeHTa y reos. 2+0+0 3
Catenutcka reogesuja 2+0+0 3 MHxerbepcka reogesuja 2 2+2+0 4
doTorpameTpuja U fasb. feTek. 2 2+2+0 5 MpaKT. HacTaBa M3 UHX. reos. 0+0+3 3
MH:Kerepcka reogesmja 1 24240 5 M36opHu Npeamer 6 5
M36opHu npegmet 3 5 M36opHu npegmet 7 3
M36opHu npeameT 4 5 CTpy4Ha npakca 2
M36opHu npeamet 5 3 CWHTe3HM pag 9
N360pHM npeameTn
136. nos. Yacosn ECNB 136. nos. Yacosn ECNB
1 OcHoBe ekoHOMMUje 24040 3 5 Tleopetcku npemep 3 24240 3
OcHose cTB. M ynpaB. npasa 2+0+0 3 Busyen. v npeseHT. 3]
2 CrpaHu jesuk 2+0+0 3 moAena y reoaesujun 2+0+2 3
CTpaHu je3uk cTpyke 2+0+0 3 6  [urut. mogennparse TepeHa 2+2+0 5
3 OcHoBe Anrut. obpase camke 2+2+0 5 IpaBumeTpuja 24240 5
leosesuja y npocT. nnaHupary 7 Mpakt. pag u3 reoq. metpon. 0+0+3 3
nypbaHusmy 1 24240 5 MpakT. pag u3 reonHdopm.  0+0+3 3
4 [pxasHu npemep n nponucu 2+0+0 5 MpakT.pag 13 dotorpam. 0+0+3 3
Tno6. Haswr. caten. cuctemu 2+0+0 5 MpakT. pag u3 kapTorpapuje 0+0+3 3
MpakT. pag u3 reog,. npemepa 0+0+3 3




Ha dakynterty...

Cny:k6a 3a CTyAEHTCKA NUTaka

Cny»b6a 3a cTyaeHTCKa NUTakba 06aB/ba aAMUHUCTPATUBHE NOC/OBE Y BE3U Ca HACTaBHOM U
Hay4yHoM genaTtHowhy dakynTeTa:

® yMWC CTyAeHaTa Ha OCHOBHE, MacTep U JOKTOPCKe CTyauje,

e opraHusauuja HacTase,

e obaBeluTaBake 0 UCMUTHUM POKOBMMA U pacrnopeay nonarakba UcnuTa,

e npujem npujasa 3a M3pagy AUNJIOMCKUX PaSoBa,

® u3aBarbe AUMIOMa M APYro.

Cny»b6a ce Hanasun Ha npsom cnparty, coba 118. Undopmavumje: 3218-640.

Krbumikapa - ckpuntapHuua

Krbmkapa AKagemcka mucao (paHuje CKpUnTapHWLUA) Hanasu ce Ha NPBOM cnpaTy y ayam
®dakynTeTa. Ty mory Aa ce HabaBe KrbUre, NPUPYYHULM, 36MPKe 3aaTaka U NPaKTUKYMU. Y
KroM¥KapK ce Kynyjy u ucnutHe npujase. MHpopmaumje: 3218-510 oa 9:00 go 16:00.

Bubnuoteka M uMTaoHULa

Bubnnoteka MpaheBUHCKOr paKynTeTa cMeLLTeHa je Ha NpBOMm cnpaty 3rpage Pakyntera u
OTBOpPEHA je 3a CTyAeHTe TOKOM uenor aaHa. Mma npeko 43000 Kwbura, npeko 550 Hacnosa
yaconuca, BeNMKM BPpOoj CKPUNTK, MArMctapckMx M AOKTOPCKUX aucepTaumja. YutaoHuua
KOja je Ha pacnonaraky cTyaeHTMMa MP® Hanasm ce y cann 114 n onpemsbeHa je ca 58
NepcoHaNHUX pavyHapa.

LleHTap 3a MHpopmaumoHe TexHonoruje (LIUT)

PauyHcku ueHTap MpaheBuHcKor dakynteta uam UNUT Ha pacnonarakby je CBUM CTyAeHTUMA
33 obyuyaBarbe M MPUMEHY payvyHapa Yy HACTaBuM W UCTPaKMBAYKMM nocnosuma. LUT
pacnonaxe ca YeTUpW pavyHapcKe yunoHuLe ca 75 nepcoHanHux padyHapa.



Nabopatopuje

Ha IpahesBuHckom dakrynTety noctoju Behu 6poj nabopaTopuja pasnnunTe HameHe, Kao
To cy:

e nabopaTopuja 3a 6eTOH 1 peonorujy,

e nabopaTopwuja 3a UCNUTUBAHE KOHCTPYKLM]a,

e nabopaTopuja 3a KOMYHaHY XMAPOTEXHUKY U KBAaAUTET BOAA,

e nabopaTopuja 3a XMAPAYAUKY U ypehere BOAHUX TOKOBA,

e nabopaTtopwuja 33 MeXaHUKY T/a,

e nabopaTopuja 3a KONIOBO3HE KOHCTPYKLMje.

CTYAEHTCKM NapaameHT

CTypeHTCKM napnameHT paheBUHCKOr daKynTeTa je 3BaHWMYHO CTYAEHTCKO TeNo Koje Mma
NnpaBo Ja nNpeacTaB/ba CTYAEHTE U HUXOBE WHTepece npes ynpasom dakynTeta.
CTYLEeHTCKM Nap/iaMeHT Aenyje y MHTepecy pasBoja M HanpeTKa cTyamja Ha ®dakyntety,
pa3Bojy rpaheBMHCKE W reodeTcKe HayKe M Mpakce, a Mpe cBera y KOPUCT CTyfeHaTa
rpahesuHe u reogesuje.

CTYLLeHTCKM MapNaMeHT YMHe MpeAcTaBHUUM CTyAeHaTa CBUX NEeT roauHa rpaheBUHCKUX
onceka n Opaceka 3a reoaesujy U reoMHbopmaTUKy, CNopTCKor ApywTea ,lpahesnHau” u
mehyHapogHor yapy»Kera cTyaeHata rpahesuHe IACES.

Beh y OKTOBpy ce moxKeTe MpuAPYKWUTM [apiameHTy M 04 camor MoyeTKa CTyamparba
OCeTUTU CBe acmneKTe CTYAEHTCKOT }KMBOTA, M BUTU Yy NPUAULM A3 YTUYETE HA HbUX.



[oe ce Hanasnmo

lpaheBuHCKM darynTeT Hanasu ce y 3rpaau TexHWUKMx oakynteTa, y Bynesapy Kpasba
AnekcaHgpa 73, Ha yray ca Py3sentoBom yanuom (Koa ByKoBOr ciomeHmKa).

[o dakynTeta ce moxe gohu Tpameajuma 2, 5, 6, 7, 12 n 14, n aytobycuma 25, 26, 27,32 1
74 (3a peTtasbe nornegatm www.gspbeograd.com). Kog BykoBor cnomeHuKa Hanasu ce u
cTaHMUa beoBo3a Tj. NnoA3emHe KenesHuue (nornegatm www.zeleznicesrbije.com).

Y 3rpagu TexHW4Kmx pakynTeTa Hanase ce Tpu pakynteTta: ENekTpoTeXHUYKM, FpaheBUHCKK
n ApxuTtekToHCcKU. MpocTopuje MpaheBMHCKOr dakynTeTa Hanase ce Ha npsom U Tpehem
cnpaty (Ha cnepehum cTpaHama NpuKasaH je naaH 3rpage, ca HasHayeHUm bpojeBuma yu-
MOHULA M KaHLenapuja Koje npunagajy Hawem daryntety).

Mopen 3rpage ®akynteta, y bynesapy Kpasba AnekcaHapa 71 Hanasun ce YHuUBep3uTeTCKa
6ubnunoteka “Ceetozap Mapkosuh®. Y asopuwty ®akynteta Hanasu ce 1 3aBog, 3a GUsMKy
Yy KOMe ce oABMja HacTaBa U3 Pu3MKe 33 TexHUYKe daKyaTeTe, a TamMo ce Hanasu u
Xugpaynuyka nabopatopuja.
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3rpaga TexHUMUYKUX dakynTeTa

FpahesuHcku pakynter, | cnpar
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316a Caees ctygeHata [Q

3rpafa TeXHUUKuX pakynTeta

FpahesuHcku ¢akynrter, Il cnpar

Bynesap Kpasba AnekcaHgpa



KoHkypc 2020

KOHKypC 3a ynuc ctyaeHaTa y nNpBy roauHy OCHOBHUX CTyAuja pacnucyje YHuBep3uTeT y
beorpagy 3a cBe dakynTeTe y teroBom cactasy (Buaetm www.bg.ac.rs). MocToje aBa
KOHKYPCHA pOKa: jyHCKM 1 cenTembapcku. [lpyrm KOHKYPCHM POK ce opraHm3yje ako ce y np-
BOM POKY He NomyHe pacnonoXumsa mecTa. KaneHaap jyHCKoOr poka AaTt je Ha cnepehoj
cTpaHu. KaneHpap centembapckor poka 6uhe HakHagHO 06jaB/beH YKONMKO NoCae jyHCKor
pOKa npeocTaHe c10604HUX MEeCTa 3a ynuc.

Bpoj pacnonoXuemux mecta

CTyamjcku nporpam byuer CamodurHaHcUupare
[paheBnHapcTBO 240 100
leopesunja n reonHpopmaTtuka 40 20

CTyfeHT OCHOBHWMX CTyAMja ynucyje ce y cTaTycy CTyZeHTa Koju ce ¢puHaHcupa u3s byueta
Penybnvke Cpbuje (,b6yleTCKM CTyAEHT) aKo ce Hanasu Ha paHr IMCTU Yy OKBMPY Npes-
BuheHor 6poja 3a ByleTcke CTyAeHTe, UM y CTATycy CTyZeHTa Koju cam nnaha wKonapuHy
(,camodpuHaHcMpajyhu cTygeHT”) ako ce Hanasu Ha paHr UCTU ucnogd bpoja npeasuheHor
3a byLieTcKe cTyaeHTe.

LWkonapuHa 3a camodpuHaHcupajyhe ctypeHte

Y wkonckoj 2020/2021. roaMHK LWKONapUHA 33 ApXaB/baHe Peny6aunke Cpbuje mMsHocu
100.000,00 gmHapa, a 3a cTpaHe apxasbaHe 1800 €.

Moctynak KoHKypucara u ynuca YKPATKO

MpujaB/buBartbe Ha KOHKYPC: ENEKTPOHCKA MpujaBa M MOAHOLIEHE AOKYMeHaTa

nytem nnatopme prijemni.grf.bg.ac.rs van nuyHo y npocTtopujama dakynterta
(Bnaetu lMpujasbusarbe Ha KOHKYPC).

MNonaratbe npujemHOr ucnuta wm3 matemaTtuke. [lpujemHor wcnuta mory ce
0cn060aUTU KaHAMAATM Ca Harpagama Ha TaKMUYerUMa U3 MaTemaTuKe (BUaetu
MpujemHu ucnum).

dopmupatbe paHr ancTe: ncTa ce popmmpa Ha OCHOBY yCnexa U3 cpetbe LIKose U
ycnexa Ha NpujeMHoM McnuTy (Buaetn @opmuparbe paHe aucme U Kpumepujymu 3a
ynuc).

ynuc: npegaja HEONXO4HWX AOKYMeHaTa M fobujatbe MHAeKca (Buaetv Ynuc).




Kanenaap npeor (jyHCKOr) KOHKYpCHOT poKa

[aH n patym | Bpeme AKTUBHOCT
EneKTpOHCKO NpujaB/bMBarbe KaHAMAATA U NOAHOLWEeHe
[OKyMeHaTa nyTem naatoopme prijemni.grf.bg.ac.rs.

opn cpepe KaHgunpaT ce ycnewHo npujaBMo camo aKo je nytem

17. jyHa e/IeKTPOHCKe nowTe fo61o NoTepay Aa je Herosa

0o npuvjaBa KOMNJETHA W UCMPABHa, Y CYNPOTHOM ce

noHezesbka KaHAMAaT Mopa npujaButu y npoctopujama Pakynterta.

22.jyHa [eTa/bHO yNyTCTBO 3@ €/1eKTPOHCKO NpUjaB/buBarbe
6uhe 6naroBpemeHO AOCTYNHO Ha cajTy PakyaTeTa M Ha
nnatdopmu prijemni.grf.bg.ac.rs.
MpujaB/bMBakbe KaHauAaTa y npoctopunjama Pakynrera 3a

oA cpeae KaHAmuaaTe Koju ce HUCY NpujaBUaN €NEeKTPOHCKM

24. jyHa 9:00—15:00 (CtyaeHTcKa cnyxba). KaHamaat Koju ce npujase y

00 neTka ’ ' npoctopujama Pakynteta Ha Kpajy ycnewwHor NoCTynKa

26. jyHa npujase gobuhe MNoTtepay o Npujasu Kojy cy obasesHn ga
MOHEecy Ha rnosarakbe NPUjeMHor ucnuTa.

HajKacHuje ObjaB/bMBaHbe pacnopeaa noiarakba NPUjeMHOr UCNuTa no

[0 neTka 18:00 canama (ornacHa Tabna v cajT dpakynteta). KaHanaat cy

26. jyH obaBe3HK ga nposepe Ta4HOCT 0bjaB/beHMX NoaTaka.

noHeaes/bak MopgHoLwere *anbu Ha Ta4HOCT 06jaB/bEHNX NOAATAKA

. 9:00-12:00

29. jyH (CTyneHTCcKa cnyxba)

noHeAenak |, oo CaonwTaBarbe ogJyKe no anbama Ha Ta4HOCT

29. jyH ' 06jaB/beHUX NoAaTaKa

yTOpaK 14:45 Mpo3uBarbe KaHaMAaTa (Mcnpes cana 3a nonararbe)

30. jyw 15:00—-18:00 | MpujemHM UCNUT U3 MaTemaTuKe (No canama)

Hajkackuje ObjaB/buBaHbe NPENMMMUHAPHE pPaHT iucTe (ornacHa Tabna

[0 4YeTBpTKa |18:00 " cJa ir bk ﬂTETaF)) pHEp

02. jyn IT GaKy.

cybota

04 jyn 10:00-12:00 | MNoaHolwwere Npumeadu Ha paHr ncTy (CTyaeHTcKa cnyk6ba)

Hegema 11:00 — 12:00 Ypyyetbe peluera no npumesbv Ha paHr AnucTy

05. jyn (CtyaeHTcKa cnyxba)

noHeaes/bak MopHolwerse *anbu [lekaHy Ha peLlere Komucuje

. 9:00-10:00

06. jyn (CtyaeHTcKa cnyxba)

n0H.e,u,en:aK 14:00 — 15:00 Ypyuetbe peluera [lekaHa no kanbama (CryaeHTcKa

06. jyn cnyxba)




[aH n patym | Bpeme AKTUBHOCT

HajKacHuje

[0 YTOpKa 9:00 Ob6jaB/bMBatbe KOHa4YHe paHr ancTe (ornacHa Tabna u cajt)

07. jyna

on coene Ynuc KaHanaaTa Koju cy ce paHrvpanu y oksupy bylietcke

Og 'pn:' KBOTe M KaHAMAaTa Koju Cy Ce paHrvpanun y OKBMpY KBoTe

o'i\érs TKa 9:00—-15:00 | 3a camodmHaHCcHpakbe a UMajy YKYNHO marse og, 51 6oz,
'8'9 . nap (CtyaeHTCcKa cnyk6a).
Y YnucaHu KaHgMaaTM He gonase Ha npo3usky 10. jyna.

netak 10:00 Mpo3urBKa KaHanaaTa

10. jyn MpBo ce 0b6aB/ba NPO3MBKa KaHAUAATa Koju Cy ce
paHrMpanu 3a ynuc y oksupy bylieTcke KBoTe, a HUCY ce
YNMUCaNM 3aK/by4HO ca 9. jynom. 3aTMm ce Npo3mBajy pesom
KaHAMAATU ca pPaHT UCTe AOK ce He nomnyHe cBa byleTcka
mecra.
Mpo3unBKa KaHAMAATa Ca pPaHr IMCTe HacTaB/ba ce Pesiom U1
nonyraBajy ce ogobpeHa camodurHaHcmpajyha mecTa.
MposusKa ce 06aB/ba NOCEOHO 3a CBaKM CTYAMCKM
nporpam.
YKONMKO ce KaHAMAAT He MojaBu Ha MPO3MBLLM, CMATpa ce
Ja je oflycTao oA ynuca.

HaKoH Ynuc ctyaeHata (CTyaeHTcka cnykba)
npo3nBke

o4, . . .

MoHee/bKa MpwjaB/bmBarbe KaHAMAATA KOjU CY NONOKUAW NPUjEMHM

13.ivna 11:00 — 13:00 | YIEMUIT M3 MaTEMATHKe Ha APYTM TEXHUHKMM dakynTeTMma

Y ' ' y Cyyajy fa ocTaHe cnoboaHux mecta (CTyaeHTCKa

[0 YTOpKa

14. jyna cnyk6a)

HajKacHuje ObjaB/bUBakbe PaHT IMCTE KAaHAMAATA KOjU CY MONOKMUIN

[0 YTOpKa 15:00 NPUjEMHU UCMINT U3 MaTEMATUKE Ha APYTUM TEXHUYKUM

14. jyna dakynTeTMma (ornacHa Tabna v cajT dakynTeTa)

cpena Ynuc KaHAMAaTa Koju cy NONOKMUAN MPUJEMHU UCMIUT U3

lg jp\'/n 11:00—-13:00 | maTemaTUKe Ha APYTMM TEXHUYKMM daKkynTeTMMa npema

06jaB/beHoj paHr ancTu (CTyaeHTCKa cny»ba)
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Dpyru (cenTembapcKu) KOHKYPCHM POK

[pyrn KOHKYpPCHM POK ofp»aBa ce camo aKo Ce Yy NMPBOM KOHKYPCHOM POKY He MomnyHe cBa
pacnosioKMBa MecTa 3a ynuc. YKOJIMKO ce y NPBOM KOHKYPCHOM POKY He MomyHe cBa
pacnonoxuBa MecTa, KaneHZap APYror KOHKYpCHOr poka 6uhe objas/beH Ha cajTy
¢dakynTeTa No HEroBoM ycBajatby Ha HUBOY YHUBep3uTeTa y beorpaay.

MpujaBmwuBarbe Ha KOHKypC

Ko mo3Ke Aa KOHKypuLIe 3a ynuc

3a ynuc y npBy roiMHy OCHOBHUX CTyauja Ha MP® mory Aa KOHKypuLly CBM ApKaB/baHu
Peny6auke Cpbuje Koju MMmajy 3aBpLUEHY YETBOPOrOAMLLLY CPEAHbY LUKOY.

KaHanzatv Koju cy cpearby WKOAY (MAK HbeH [eo) 3aBpLUMAM Y MHOCTPAHCTBY U APKaB-
JbaHu cy Penybauke Cpbuje Mory Aa KOHKYpULLY 33 YIMC Ha OCHOBY HOCTPUOWMKOBAHMX
cBeA0YaHCTaBa CpeAHbe WKOe U3 MHOCTPAHCTBA. YKOIMKO NOCTynaK HocTpuduKaumje Hucy
3aBpWMAN, OBM KaHAWAATM MOFy Aa ce npujase y3 notspAy AreHuuje 3a KBanuduKaumje
ENIC/NARIC LleHTpa Aa cy Taj nocTynak 3ano4yenu.

CTpaHu Ap»KaB/baHU MOTy @ KOHKYpWLY 33 ynuc y NpBY FOAMHY OCHOBHUX CTyAuja nop,
MUCTUM YCNOBUMA Kao M rpahanHu Cpbuje, anum ce mory ynucatu camo y craTycy camodu-
HaHcupajyhux cTygeHata TOKOM Lesor wKonosaka. CTpaHW Ap)Kas/baHWM NoOgHOCe HOC-
TpUdMKoBaHa CBELOYAHCTBA U3 NPETXOLHON LWKONOBaka, @ MOTY [a Ce YMULLY YCNO0BHO npe
Kpaja nocTynka HocTpudMKaumje YKONMKO Taj MOCTynaK Huje 3aBplieH (notpebHo je
nNpuUAoKUTU noTepay AreHumje 3a kBanndukaumje ENIC/NARIC UeHTpa o 3anoyeTom
nocTynky). MocebaH ycnoB 3a ynuc cTpaHaua jecTe 3Harbe CPNCKOr je3nka u obesbeheHo
34,0aBCTBEHO OCUTypatbe.

OpxasbaHn cnegehux 3emaswa: Penybnuke Mahapcke, Penybnunke PymyHuje, HapogHe
Penybnuke byrapcke, Penybnuke CesepHe MakeaoHwuj, Penybnmke AnbaHuje, bocHe u
XepuerosuHe, Penybanke CnoseHuje, Penybnvke Xpsatcke u LipHe Tope Koju notnuwy
M3jaBy Aa cy npunagHUUM CPrCKe HauMOHANHE MakbMHEe MOTy KOHKypMcaTu 3a ynuc Ha
OCHOBHe aKagemcke cTyanje Ha TepeT byuieta Penybaunke Cpbuje.

MpujasmwuBare

KaHamaat ce moxe NpujaBuTK 3a nonarakse NpMjeMHOr UCNUTA Ha jeAaH 04, ABa HauuHa:
1. eneKkTPOHCKW, nyTem nnatdopme prijemni.grf.bg.ac.rs.
2.  An4Ho y npoctopunjama PakynteTta

1. EneKkTpoHcKa nmpujaBa Ha KOHKypC MOApa3yMeBa YHOC CBMX 3axTeBaHMX Nojataka u
JOKymeHaTa nyTem nnatdopme prijemni.grf.bg.ac.rs. [eta/bHo ynyTcTBO 3a
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ronyraBare eNIeKTPOHCKe nNpujaBe 6uhe 6naroBpemMeHO AOCTYMHO Ha naathopmu
prijemni.grf.bg.ac.rs. KaHanaaT ce ycnewHo npujasuMo TeK Kaga NyTeM eeKTPOHCKe
nowte gobuje Momepdy o npujasu. NanvpHy Bep3ujy NoTepae 0 NpWjaBU KaHAMAATH
he 8obUTK HenocpeLHO Npe NoYeTKa NpujeMHor ucnuta. OBy NOTBPAY KaHAMAAT Tpeba
[a cavyBa Kao AO0Ka3s 4a je npedao AOKYMEHTA U Aa je NPpUCTYNuOo nonarakby npujemHor
ucnuta. KaHgmupat Koju je 3anoyeo MAM 3aBpLUMO NOCTYNaK eneTpoHCKe npujase 3a
nonarakwe NpujeMHUOr UCNUTa, a HUje A06MO NOoTBpAY (NyTem eNeKTPOCHKe noluTte)
Aa je npujaBa KOmMnieTHa M WCMNpaBHa, Mopa ce NpujaBUTM y npocTopujama
dakyntera.

2. [lpujaB/buBarbe Ha KOHKypC y npoctopujama Pakynteta nogpasymeBa YHOC OCHOBHUX
noaartaka nytem nnatoopme prijemni.grf.bg.ac.rs. (6uhe omoryheHo Ha nmuy mecra) u
npeaajy fokymaHTa Ha wantepy Cnyxbe 3a cTyaeHTCcKa nuTarba (coba 118 Ha npsom
cnpaty y 3rpagu ®akynTteta). Ha Kpajy ycnewHo cnpoBefeHOr nocTynka npujase
KaHauaat nobuja Momepdy o npujasu Kojy Tpeba Aa cayyBa Kao A0Kas Aa je npeaao
OOKYMEHTa U Aa je NPUCTYNMO nonarakby npujemHor ucnuta. MNotepay je ob6aBesHo
NOHEeTM Ha noJsiarakbe NPUjemMHor ucnuTa.

LUTa je noTpe6HO 3a NpujaB/bUBakbe Ha KOHKYPC

KaHanpatm kKoju ce Ha KOHKYpPC npujaB/byjy eNneKTPOHCKW, nyTem naatdpopme
prijemni.grf.bg.ac.rs, notpe6Ho je Aa npunpeme enekTpoHcKy Bep3ujy (y dopmaTtuma .pdf,
.ipg, .jpeg, .tif, .gif, .omp) cnegehux nokymeHaTta:

e (Befo4YaHCTBa CBa YETUPU paspesa 3aBpLUEHe Cpeatbe WKoe (CBaku AOKYMEHT ce
y4uuTaBa nocebHo).

L4 ﬂ,MI‘II’IOMy O NONNI0XKEHOM 3aBPLWIHOM OAHOCHO MATYPCKOM UCMUNTY.

[OpkaBbaHn Cpbuje Koju cy cpefpby LWKONY 3aBPLUMAN Y MHOCTPAHCTBY y4MTaBajy
LIKONICKA CBEAOYAHCTBA M AUMNJIOMY CTeYeHy Yy WHOCTPaAHCTBY W pellere O
HocTpudMKaumjm uam notepay AreHumje 3a ksannduraumje ENIC/NARIC LieHTpa aga
Cy 3ano4yenun noctynak Hoctpudukaumje.

CTpaHu Ap:KaB/baHW, NPUAMKOM MNpuWjaB/buBarba Ha KOHKYPC, Y4MTaBajy LIKOICKA
CBEZLOYAHCTBA WM AUMNIOMY CTeYEeHY Y MHOCTPAHCTBY U pellerse 0 HOCTpUdUKaLmju
AWNAOMe O 3aBPLUEHO] YETBOPOroAWLIMOj CPEAHOj LUKOAM, a NPWIMKOM ynuca
[AYXKHW Cy [1a f0CTaBe NOTBPAY O 3Hakby CPMCKOT je3nKa U NoTBpAy O 34,paBCTBEHOM
oCuryparby 3a WKOJICKY FOAMHY KOjy ynucyjy.

e [lokas 0 ynnaTu HakHage 3a NpujaBy Ha KOHKypc y usHocy oa 4.000,00 guHapa (3a
jepaH cTyaujcku nporpam) Ha Xupo padyH pahesBuHckor dakynteta. YMNJIATY
BPLWUNATU WCK/bYYMBO MPEKO YNAATHUUE KOJA CE AOBUMIA HA AOPECK
prijemni.grf.bg.ac.rs. HakHagaa 3a npujaBy Ha KOHKypC Ha oba cTyaujcka nporpama
m3Hocu 8.000,00 auHapa. KaHAMZATU Koju cy Kao ydyeHuum Tpeher uam yetspTor
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paspesa cpeftbe LWKOE OCBOjU/IM jeiHO Of MpBa TPM MecTa Ha penybanukom
TaKMUYEHY M3 MaTeMaTuKe He naahajy HakHady 3a npujaBy Ha KOHKypc. HakoH
ynnate Ha Wantepy nowTe Uan 6aHKe AW HaKOH eneKTpoHcKor naahara notpebHo
je AoKas o ynnatu (ynnaTHULy) NPUNPEMUTM y eneKkTpoHckom popmarty (.pdf, .jpg,
.jpeg, .tif, .gif, .bmp.) Kako 61 ce morne yunTaTv y anamnkaumju.

Y nocTynky npujase cBM KaHAMAATW NOTBPHYjy Aa Cy YNO3HATU M caranacHU ca Cafprkajem
cnepehux foKymeHaTa Koju ce Hanase y oBom UMHdpopmatopy (KaHamaatm he ¢usmnuku
NnoTNUCcaTV 0Ba AOKYMEHTA HEMOCPELHO Npe nonarakba NPUjeMHoOr UCnuTa):

- W3jaBa 0 npuKyn/bakby M 06jaB/bMBakby MYHMUX NOLATAKA HEONXOAHUX Y NOCTYMKY
npuvjase

- MpaBuna o ogprkaBary NpUjemMHOr ucnuTa

- WMsjaBa ga KaHAMAAT Huje BMO ynucaH Ha NpBY roAuHy y ByLeTckom cTaTycy Ha
OCHOBHMM aKafleMCKMM CcTyamjama (MCK/byYMBO 3a KaHAMAATE KOjU Cy cpefhy
LUKOAY 3aBpWwmMAn npe wroacke 2019/20. roguHe)

- W3sjaBa 0 npunagHOCTM CPNCKOj HAUMOHANHO] MatbMHU. NCK/byunBo 3a KaHauparte
KOju cy ppskaebaHu cnegehux 3emasba: Penybnvke Mahapcke, Penybanke
PymyHuje, HapogHe Penybnuke Byrapcke, Penybnuke CeepHe MakenoHuje,
Penybnuke AnbaHuje, bocHe n XepuerosuHe, Penybnaunke CnoseHwuje, Penybnaunke
XpBaTtcke u LpHe Tope, Koju ene Aa KOHKypuLLY 3a YNUC Ha OCHOBHE aKaZemcke
cTyaunje Ha TepeT byleTa Penybanke Cpbuje.

KaHaupati Koju ce Ha KOHKypC npujaB/byjy y npocropujama Pakynrera notpebHo je aa
ca cobom noHecy ¢oTokonuje cnepehux aAokymeHaTta (doToKonmje He Mmopajy 6UTK

oBepeHe, a OpurnHaaum ce obaBesHo AOHOCE Ha yBUA):
e (CBeAoy4aHCTBA CBA YeTUPU paspesa 3aBpLUEHE CPeatbe LWKoe.
o [lunaomy o NosIoKEHOM 3aBPLIHOM OLHOCHO MaTypPCKOM UCIUTY.

[paBbaHn Cpbuje Koju cy cpearby LKOMY 3aBPLUMAW Y MHOCTPAHCTBY nogHoce
LUKONCKA CBEAOYAHCTBA M AMMNJIOMY CTeYeHy Yy WHOCTPaAHCTBY W peluerbe O
HoCTpMMKaLMju MAK NOTBPAY Aa CYy 3anoyenm NocTynak HocTpudukaumje.

CTpaHu AprKaB/baHW, NMPWUIMKOM MpujaB/bMBakba Ha KOHKYPC, MOAHOCE LUKOJICKA
CBEA0YaAHCTBA M AMMNIOMY CTeYeHy Y MHOCTPAHCTBY M pellere O HOCTpudumKaumjm
OVNIOMEe O 3aBpLUEHO] YeTBOPOroAulHOj CpearOj LWKOAW, a NPUAMKOM ynuca
AYXHM Cy fa AoCTaBe NOTBPAY O 3HaHby CPMCKOT je3nKa 1 NoTBpAy O 34PaBCTBEHOM
OCUTrypakrby 3a LWKOACKY rOANHY KOjy yNuUCyjy.

e [loKa3 0 yn/aTW HaKHaZe 3a NpujaBy Ha KOHKypC y usHocy og 4.000,00 amHapa (3a
jepaH cTyaujcku nporpam) Ha Xupo padyH lpahesuHckor dakynteta. YMJIATY
BPWUNTU WCK/bYYMBO MPEKO VYNNATHMLE KOJA CE AOBWIA HA ALPECU
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prijemni.grf.bg.ac.rs. HakHaga 3a npujaBy Ha KOHKYpC Ha oba cTyaujcka nporpama
m3Hocu 8.000,00 anHapa. KaHAMAATU Koju cy Kao yvyeHuum Tpeher nam yetspTor
paspefa cpeirbe LWKOME OCBOjUAM jeHO oA NMpBa TPUM MecTa Ha penybivykom
TaKMMUYeHy U3 MaTemaTuKe He naahajy HakHaZy 3a NpujaBy Ha KOHKYpC.

Y noctynky npujase y npoctopujama dakynTteta cBu KaHauaatu he notnucatu cnegeha
[OKYMeHTa Koju ce Hanase y oBom MHdopmaTopy:

- M3jaBa o0 NnpuKkyn/bary 1 06jaB/bMBakby IMYHMX NOJATaKa HEONXOAHWUX Y MOCTYMKY
npujase

- Mpaswnia o oap)KaBarby NpUjeMHOr ncnuta

- M3jaBa ga KaHAMAAT HUje BMO ynucaH Ha NpBY roguHy y ByLIETCKOM cTaTycy Ha
OCHOBHMM aKafeMCKMM CTyaMjama (MCK/bYYMBO 33 KaHAMAATE Koju cy cpeatby
LIKOAY 3aBpWwMAY npe wkoacke 2019/20. roguHe)

- M3jaBa 0 npunagHOCTM CPMCKOj HALLMOHAIHOj MatbMHU. UCK/byunBO 3a KaHauAaaTe
Koju cy Apwas/baHu cnegehux 3emaswa: Penybnuke Mahapcke, Penybauvke
PymyHuje, HapoaHe Penybnuke byrapcke, Penybnuke CeBepHe MakenoHuje,
Penybnuke AnbaHuje, bocHe n XepuerosuHe, Penybanke Cnosexunje, Penybnvke
XpBaTcke u LipHe Fope, Koju ene aa KOHKYpULIY 33 YNUC Ha OCHOBHE aKaJemcKe
cTyamje Ha TepeT byleta Penybaunke Cpbuje.

KaHauaat Koju KoHKypuwy 3a ynuc Ha lpahesuHcku dakynteT npema apupmatvBHUM
Mepama (npunagHuumM Pomcke HaLMOHanHe MarbMHe M ocobe ca MHBANUAUTETOM)
notpebHo je Aa AOCTaBe AOKYMEHTALUWjy y CBEMY Mpema KOHKYpCy 3a YMWUC Ha OCHOBHe
aKafleMCKe cTyauje Koju je ob6jaB/beH Ha cajTy YHuBepsuteTa y beorpagy
(http://www.bg.ac.rs/sr/upis/osnovne.php - 06paTUTK NaxKkby Ha onLwTe yCioBe)

MpujemHu ucnut

KaHanpatv Koju KOHKypULLY 3a ynNuc y NpBY roAMHY OCHOBHUX CTYAMja MONAXKY NPUjeMHU
UCNUT M3 maTematuke. KaHAMAATU KOju cy Kao yyeHuuu Tpeher uau uvetBpTor paspepsa
cpeatbe LWKO/e OCBOjUAM jeAHY o4 NpBe TPU NojefMHaYHe Harpage Ha penybaMYKOM Tak-
MUYEHY N3 MaTeMaTUKe Koje opraHunayje MUHUCTApCTBO NpocBeTe Man Ha mehyHapogHom
TaKMUYery U3 maTeMaTuke ocnobahajy ce nonarakba NPUjeMHOr UCUTA U NPU3Haje UM ce
MaKcumanaH 6poj 6040Ba Koju ce MOXe 0CBOjUTU Ha NpujemHom ucnuty (60 6o408a).

MpujemHn ncnut ce nonaxke y canama y 3rpagm ®akyntera. Cnucak ca MMeHMMa KaHamaaTa
no asbyyHom pegocneay, CTYAMjCKUM MNPOrpaMoM 3a KOjU KOHKypuLy, MNPOCEYHUM
oueHama U3 cpegrbe WKone U bpojeBMMA cana y Kojuma KaHAUAATM MONaxy NpujemHu
ncnuT objaB/byje ce Ha ornacHoj Tabam m cajty ®akynteta. KaHgmaatv cy AyKHM Ja
nposepe ob6jaB/beHe nogaTke. Y cay4yajy MOCTOjakba rpewke MNOTPpebHO je noaHeTw
npumeaby Ha TayHOCT NogaTaka. Ha gaH nonarakba NpujeMHOT UCNKUTa KaHauaaTv Tpeba aa
byay vcnpepg, cane y Kojoj nonaxy Hajmarbe 15 mMuHyTa npe nouyetka ucnuta (ao 14:45),
Kajda nouyunmbe Npo3MBatbe KaHauaaTa.

KaHanzaatv mopajy 06aBe3Ho Aa NOHECY INMYHY KapTy UKW NacoLl Ha NPUjEMHU UCTIUT.
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Ocobe ca XeHOMKENOM MOTy 43 NOMAXKY MPUjeMHU UCNUT HA HAYMH NpunaroheH HUXoBUM
moryhHocTMMa, a y cKnagy ca objekTMBHMM MoryhHocTMma ¢akynteta. Ocoba ca
XeHAMKENOM Mnpuaaxe y3 npujaBy Ha KOHKYPC NUCMEHO 0bpa3fioxkere HaunmHa Ha Koju je
noTpebHO npuaaroAuTU nonarakbe MpujemMHor ucnuta. Buwe wuHoopmaumja moxe ce
[061TH 04 YHUBEP3UTETCKOr LeHTPpa 3a CTyAeHTe ca xeHaukenom (ten. 011 3370-686, e-
nowTa: ucsh@rect.bg.ac.rs).

IpaheBUHCKM daKyaTeT Npu3Haje NOMOXKEH MPUjEMHM UCMUT U3 MaTEMaTUKe Ha OCTanum
TEXHUYKMM arynTeTMma YHuBep3uteTa y beorpagy (EnektpotexHuuku, MaluvHCKY,
Pyaapcko-reonowkm, CaobpahajHu, TexHONOWKO-MeTanypLikun, PakynTetT opraHn3aLMoHUX
HayKka, MosonpuspegHu, Lymapcku n TexHuuku dakynTeT y Bopy) KaHaupatMma Koju
’esle fa KOHKypULLY 3a npeocTana cnobosHa mecta.

Npasuna o oapKaBatby NPUjeMHOr UCNUTA

1. 36or enugemuje Bupyca ,,COVID-19“ Koja je npornalweHa Ha TepuTopuju Penybnuke
Cpbuje, wucnut he ce oapXKaTM y3 MNpuApNKaBarbe CBUX XWUMMJEHCKUX WU
enuaeMMOoIOWKNX Mepa Koje Byay Ha CHa3n y TOM TPEHYTKY.

2. Ha ucnuty je obaBe3sHO Howere macke. AKO KaHAMAAT Hema Macky gobuhe je
NPUANKOM YNacKa y cany o AeypHOr.

3. 3alWTMTHE pyKaBuLUEe Cy MoXKes/bHe anu Hucy obasesHe. XurmjeHa pyky (renom 3a
ne3nHdeKumjy pyky) buhe omoryheHa y ydmoHMLM y TOKY Tpajarba NpUjemMHOr ncnuTa.

4, McnuT ce nonaxke NMCMeEHO 1 Tpaje Tpu caTa.

Ha wcnut Tpeba MOHETU camo: (a) AMYHY KapTy uam nacow, (6) nnaBy XxemMujcKy
0710BKYy K (B) MoTBpAYy O MpuWjaBM Ha KOHKypC. KaHAmMaatn Koju cy ce npujaBuam
e/1IeKTPOHCKM lNoTBpAay O NpMjaBun Ha KOHKypc he 40BUTK o4 AeKYPHOT HA NPUjEMHOM
necnuTy.

6.  Ha uncnuty je 3SABPAHLEHO noceaoBarbe 1 Kopuwherwe mobunHux tenedpoHa n 6uno
KaKBWX Nomarana (Kankynatopa, JenHux padyHapa v CUYHO).

7. Ha ucnut je 3ABPAHEHO yHowere xpaHe n nuha (ceHABUYM, COKOBM, YOKONaae u
CNMYHO). Y canama ce mory fobutu dnalmue ca BOLOM.

8. HenocpeagHo npe noyeTka MpMjeMHOr UCAMTA KaHAWAATUM KOjU CYy Ce eNneKTPOHCKMU
npujaBuamn of AexypHor fobujajy Ha notnuc cneaeha gokymeHTa: (a) Mpasuna o
oA, p¥KaBatby npujeMHor ucnuta (nobujajy cen KaHamaatu), (6) Usjasy o NnpuKyn/barby
N objaB/bMBakby /NMYHMX NogaTtaka (pobujajy cBu KaHampatu), (B) WU3jaBy o
NPUNaAHOCTA CPMCKOj HaLMOHA/NHO] MatbUHWM 3a CTYZeHTE U3 CyceAHUX 3emasba
(onumoHo), (r) U3jaBy pa KaHAMAAT A0 Caja HUje CTygupao Ha TepeT byueta
Penybnuke Cpbuje (onumoHo) u (a) NoTBpAy O NpujaBu Ha KOHKypc (mobujajy cau
KaHaupatu). [JokymeHTa (a)-(r) oBM KaHAMAATM noTnucyjy M Bpahajy AexypHOM.
KaHgmaaTtu Koju cy ce npujasuau y npoctopujama dakynteta gokymeHta (a)-(4) seh
cy MoTNMCanu NPUAMKOM npeaaje JoKymeHaTta. JOKymMeHT (4) cBUM KaHauaaTMma
noTnucyje OeXypHW M npejaje MM Ha YyBakbe A0 Kpaja ynuca Ha lpaheBMHCKK
baKynTeT Kao foKa3 Aa Cy NPUCTYNUAK Nosarakby NpujeMHOr UcnuTa.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.
17.

18.

19.

20.

21.

22.

Of AeXypHOr Ha UCMUTY KaHauaaT fobuja: (a) obpasay, 3a ogrosope, (6) TeKcT 3a-
JAaTaKa v (B) cBecKy 3a u3pagy 3agartaka.

Ha npeasuheHo mecTo Ha obpacuy 3a 04roBope KaHAMAAT ynucyje: npesvme, ume po-
OMTesba Kao Ha NpWjaBHOM IUCTY, CBOje MMe W 6poj NpujaBe ca NOTBpPAE O NpujaBu.

Mo mobujary TeKcTa 3agaTaka, Ha npeasuheHo mecto Ha obpacuy 3a ogrosope
KaHAMAaT ynucyje wudpy 3agaTka Koja je HanucaHa Ha TeKCTy 3agatka. Ckpehe ce
Na)kKHa KaHAWMAATY A3 3a4aTak He MOXKe BUTW npernedaH ako ce He Hanuwe wudpa
3agatka. O6pasay, Koju Hema wudpy AOHOCK MO CBAKOM 3a4aTKy MCTM 6poj He-
raTmeHux 6040Ba Kao M 3a4aTak Ha KOMe Cy CBM O4roBOpU HeTauHM.

[exypHu npoBepaBa MAEHTUTET KaHAMAATA Kao M NOAATKE Koje je KaHAWAaT ynucao
Ha obpasal, 3a ogrosope.

Mo 3aBpLlueTKy naeHTUdUKaLMje KaHAMAAT 06aBEe3HO CKaka IMUYHY KapTy UM nacoL
Ca CTONa, TaKo [a Ha CTO/ly OCTaHe Camo MN/1aBa XeMujcKa 0/10BKa, NOTBPAA O Npujasu
1 npubop aobujeH oa AexKypHor.

KaHampat ce He cme NOTNMCUBATK, HUTKU CTaB/bATU BUO Koju APYrv 3HAK Ha obpasal,
3a oarosope ocum oHora wTo je npeasuheHo. JUCKBAJIMOGUKOBARE ce cBaku
KaHAMAAT KOjU Ha BWUN0 Koju HauMH JoAaTHO O3HauM obpasal, 33 OAroBope UAU KaH-
AWAaT Koju HencnpaBHO NONyHW Aeo obpacua 3a oAroBope Koju je 3a To npeasuheH.

Bpoj 3apataka je 20. YKynaH 6poj noeHa je 100. 3agaum He goHoce UCTH Bpoj noeHa.
Y CBAKOM 3AATKY TAYAH JE CAMO JEOAH OATOBOP.

TauaH oarosop AoHocK NyH 6poj noeHa npepsuheH 3a Taj 3agaTak. HetayaH ogrosop
[OHOCK HeraTueHe noeHe. Ogrosop “He 3Ham” (o3HauyeH cnoBom H Ha obpacuy 3a
oarosope) aoHocu 0 noeHa.

KaHgmpat pelwasa 3agaTtak y cBecuu. Ha ocHoBy nobujeHor pewera U NOHyHeHUx
oprosopa, kKaHanaaT 3AOKPYXKYJE CAMO JEOAH OATOBOP Ha obpacuy 3a ogrosope
nop, 6pojem Koju oarosapa 6pojy Tor 3agaTka. HesaokpyKusare HUjeHOr OAroBOpa,
330KpYXMBakbe [Ba WMAW BULLIE OArOBOPA, Kao W MpeupTaBakbe jeAHOr UAu BUlle
ogrosopa, goHocn OOAATHE HETATMBHE MOEHE y oaHocy Ha HeratMBHe MoeHe
npeasuheHe 3a HeTa4yaH oArosop.

YnosopaBajy ce KaHAWAATU Aa obpacue 3a 0AroBope Monyrasajy BP0 MaXK/bUBO.
Hwuje fo3Bo/beHO Bpurcatbe HM UCMpaB/bakbe NPETXOAHO 3a0KPYKEHUX 0ArOBOpPa.

Op, TpeHyTKa nogene 3agataka HMIE OO3BOJ/bEH PA3FOBOP mamehy KaHguaata.
Kanangatv koju mehycobHo pasrosopajy buhe yaa/beHu ca ucnuTa u gUcKkBanndu-
KOBaHMU.

KaHamaaTtv Koju nocefyjy Mav Kopucte He03Bo/beHa cpeactsa (MobuiHu TenedoH,
KafiKynatop, [enHu padyHap, ueaysbuue u canyHo) 6uhe ogmax yaasbeHu ca ucnura
W AUCKBANMPUKOBAHM.

YKO/IMKO [AeXypHM YTBPAM Aa KaHAMAAT noceayje WAM KOPWUCTM Hedo3BO/beHa
cpeactBa (MOBUAHM TenedoH, KanKyaaTop, LEMnHW padyHap, UeAy/bUue U CAUYHO)
nosuea LleHTpanHy Komucujy 3a cnpoBohere NpujeMHOr MCMUTA Koja HaKoH
3anMcHUYKOT yTBpHMBatba NPeKpLIaja 0AMax yaa/basa M AUCKBaIMOMKYje KaHaMaaTa.
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23.
24,

25.

26.

27.

28.

29.

Ha ucnuty je 3abparbeH pasroBop ca AeKypHUMa.

Kaga KaHAMAaT cmaTtpa [a je 3aBplMo ca MCMWUTOM, MO3WBa AEXKYPHOr AM3arbem
pyKe. [exypHu y3uma obpasal, 3a 04rosope o4 KaHaupata. [exypHu notnucyje
NOTBPAY O NpWjaBK, TEKCT 3aaTKa M CBECKY KOjM OCTajy KaHAUAATY.

MoTnucaHy noTeBpay O NpujaBu Tpeba Nax/bMBO cayyBaTu, jep je OHa A0Ka3 Aa je
3aJaTak npeaart.

Mocne nouetka ncnuta HUJE O3BOJ/bEH OA/TA3AK Y TOANET, c 063mpom aa mcnut
Tpaje camo 3 caTa.

M3nasak u3 cane je moryh HajpaHuje jeaaH caT nocne noyeTka ucnuta, y3 obasesHy
npefajy nonykweHor obpacua 3a oarosope. [eXypHOM Ha BpaTUma MoKasyje ce
noTnMcaHa NoTBpAa O NpWjaBK, TEKCT 3a4aTKa M CBeCKa. Tek nocne Tora Moxe Aa ce
HanycTtu cana. [loBpaTtak y cany Huje 403BO/beH Npe 3aBpLueTKa ncnura.

HanywTare cane Huje A03BO/bEHO MOMa caTa Mpe 3aBpLieTKa ucnuTa. KaHaumaatv
MOpajy cayeKaTu Kpaj UCMMTa Ha CBOjUM MecTMma 6e3 ycTajatba M pasrosopa, 6es
0631pa Ha To Aa /v cy Npeganu cBoj obpasal, 3a 04rosope.

[exypHu Ha ucnuTty ob6jaBsbyje obaBelwTeHa O NOYETKY UCNUTA, NPOTEKNIOM BPEMEHY,
BPEMEHY KaZla MOXe /a3 Ce OTMOYHe Ca HanywTarem UCNWUTa U BpemMeHy Kaja Buie
He MOXe fa ce HanywTa cana.

HEMOLWUTOBAHE HEKOI O HABEAEHWX MPABWNA NMOBJIAYA 3A COBOM AWNCKBA/IN-
OUKALNIY KAHOWOATA. BE3 OB3MPA HA MPETXOAHO OCBOJEHE MOEHE W3 CPEAHE
LUKOJIE N HA MPUIEMHOM UCNNTY, ANCKBATUPUKOBAHU KAHOANAOAT HERE MORU A
CE YNULIE HA TPABEBUHCKN ®AKYNTET YHUBEPSUTETA Y BEOTPALY.
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dopmupatbe paHr IMCTe U KPUTEPUjYMU 33 YNIUC

HauunH 60a0Batba 3a paHr auUcTy
PaHr nncTa ce bopmmpa Ha OCHOBY fBa KpUTEPUjyMa:

e OnwTer ycnexay cpeamoj WwKkoau (A),
e ycnexa Ha npujemHom ucnuty (B).
OnwThn ycnex y cpearoj WwKoau (A) pobuja ce Kao 36Mp NPOCEYHMX OLEHA Yy CBAKOM

paspeay cpefrbe WKoAe NOMHOXeH ca 2. OnwTm ycnex A moXe Aa M3HOCKU Hajmarbe 16
604083, a Hajsuwwe 40. bpoj 6oaoBa A padyHa ce y3 3a0KpyKUBar-€ Ha ABe Aeuumarne.

Ycnex Ha npujemHom ucnuTy (B) npeacTtaB/ba 6poj 6o40Ba KojU KaHAMAAT OCTBapW Ha
NnpujeMHOM UCNUTY U3 maTemaTuke. Hajmaron 6poj 6oaoBa Koju ce moske je ocBojuTth je 0, a
Hajsehu 60. Pe3ynTaT Koju KaHAWAAT OCTBapW Ha TeCTy M3 MaTeMaTUKe M3parkaBa ce y
noeHuma (M) og 0 ao 100. Ycnex Ha npujemHOM ucnuTy b A06Kja ce Taaa MHoXKerem bpoja
noeHa I ca 0.6, oagHocHo b = 0.60M.

YKynaH 6poj 6o408a 3a paHr IMCTy NpeacTas/ba 36up 6oposa A u b:
e yKynaH 6poj 6boposa = A + b.

Hajsehu moryhu ykynaH 6poj 6ozosa je 100.

Mpumep 6oaoBarba:

® [poceyHe oLeHe 13 cpearbe WwkKone oa | no IV paspena: 4.46, 4.28, 4.63, 4.75

® ONWTK ycnex y cpearoj wronm: A =2 x (4.46 + 4.28 + 4.63 + 4.75) = 2 x 18.12 =
36.24

e pe3ynTaT Ha NnpujemHom ucnuty: N =87
e ycnex Ha npujemHom ncnuty: b= 0.6 x 87 =52.20

e yKynaH 6poj 6ogoBa: A+ b =36.24 + 52.20 = 88.44

dopmuparbe paHr aucte

Mocne 3aBplUeHOr NpUjeMHOr ucnuTa Gopmupa ce NPENMMUHAPHA PAHT IMCTa KaHAMAATa,
1 To nocebHa nncTa 3a CTyamjcku nporpam MpahesuHapcTBo 1 nocebHa MCTa 3a CTYAMCKU
nporpam [leogesnja v reomHdopmaTuka. KoHauyHa paHr saucta ¢opmupa ce nocse
pelwaBakba NPUroBopa Ha NPesIMMUHAPHY PaHT NCTY.

PaHr nucra je jeanHcTBeHa 3a cBe KaHauAaaTe, 6e3 063mpa Ha HauMH PpuHaHcKMparba. Mecto
Ha paHr anctn n 6poj ykynHo ocTeapeHux 6ogosa ogpehyjy Aa M KaHAMAAT MOXe 6UTK
yrucaH y NpBsy roAuHy cTyauja, Kao u ga am he 6utn PpuHaHcupaH us byueta uam he cam
nnahatv WKonapuHy.
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Kputepujymu 3a ynuc

KaHgmaat moxe fda ce ynuwe Ha TepeT bylieTa ako MMa Hajmakbe 51 60g 1 aKko ce Hanasu
Ha paHr IMCTM 3a yNUC Ha gorosapajyhu cTyamnjcku nporpam Ao 6poja mecta pacnonoxnBux
3a ynuc Ha TeperT byyeTa.

KaHamaat moske Aa ce ynuie Kao camoduHaHcupajyhm ako uma suwe og 30 60408Ba U ako
ce Hanasu Ha paHr AUCTW 3a ynuc Ha gorosapajyhu cTyamjcku nporpam o 6poja mecta
pacnonoXKuBKX 3a ynuc camoduHaHcupajyhux ctyaeHarta.

BAXHO: Ako ce KaHAWAAT KOju je OCTBapMO NPaBo Ha YNUC Ha OCHOBY PaHT JINCTE He ynuLue
y npeasuheHOM poKy M He nojaBu ce Ha nposusuu, PakynteT he ymecTo rera ynucatu
cnepeher KaHaMAaTa Ha PaHT IUCTU.

Yanbe Ha KOHKypC

MogHowetbe Kanbu U HUXOBO pellaBakbe BPLUM Ce Yy CTPUKTHO ogpeheHum TepmuHUMA
(BnaeTM KaneHZap KOHKYpPCHWX pokoBsa). HebnarosBpemeHo nogHeTe anbe Hehe ce
pa3smatparu.

YYecHMK Ha KOHKYpCy MOKe MNOoAHeTM Kanby Ha TayHOCT o06jaB/beHUX MnogaTtaka,
perynapHocT MOCTyMKa KOHKypca, perynapHocT NpujeMHOr UCNUTa WAM Ha pepocnen,
KaHAMAaTa Ha paHr auctu. Kanba ce nogHocn Komucumjm 3a ynuc npeko CTygeHTCKe
cnybe. Mpuavkom nogHolwera Xanbw, ca M3y3eTKOM Kanbe Ha TayHOCT objaB/beHMX
nofartaka (Mme u npesmMme, UMe PoanUTesba, CTYAMUJCKM NPOrpam 1 ycnex y cpearboj LWKou),
notpebHo je NpUAOKWUTM [Aoka3z o ynnatm og 2.000,00 AMHapa Ha XMPO padyH
IpaheBuHcKor dpakynTteta. YNNATY BPLWWUTU UCK/BYYUBO MPEKO YMJATHULUE KOJA CE
OOBWIA HA AOPECWU prijemni.grf.bg.ac.rs. Ako je npurosop onpasaaH, ynaata ce spaha.
Komucwuja goHocu peluerse No anbu y poky og 24 cata og npujema Kanbe.

KaHan4atv He3a40BO/bHU peLlereM Mory gekaHy ®akynteta nogHeTH Kanby Ha pelierbe
Komucuje, y CTPUKTHO aedUHMUCaHUM TEPMUHMMA (BUAETM KaneHAap KOHKYPCHMX POKOBaA).
[lekaH ncTor AaHa AOHOCKM KOHAYHO pellerse no Kanbama.

Mocne pelaBakba Kanbu, ytephyje ce KoHayaH 6poj 6og0Ba M objaB/byje KOHAYHA paHr
nucTa.

Ynuc

KoHauHa paHr n1cTa je OCHOBA 3a YNUC KaHAWMAATa. Ynuc ce obaBsba UCK/bYUYMBO Y yHanpes,
WCTaKHYTUM TEPMUHUMA.

[okymeHTa notpe6bHa 3a ynuc:

e OpuUrMHanHa AMNJAOMa 3aBplUeHe cpeAtrbe LWKO/Me U CBeJO4YaHCTBA CBA 4YeTvMpw
paspegsa Ha ysua,
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e oBepeHe ¢dOTOKONMje AMMNIOME 3aBpLIEHE CPeae LWKOoJe M CBeAOoYaHCTBa CBa
yeTmpu paspesa,

e /3BoA M3 MaTM4He Khbure poheHux (onumMoHo 3a ApKass/baHe Penybavke Cpbuje m
obaBe3HO 3a KaHAWAATE KOju HUCY ApXKaB/baHu Penybavke Cpbuje)

e jenaH nonykweH obpasal LUB-20 (BMaeTn npumep Ha cTpaHu 31),

e oTnucaHa wu3jaBa o osnawhery lpaheBuHcKor ¢akynteta U YHuBep3uTeTa y
Beorpagy o npuKyn/barby M Kopuwhery ANMYHUX nNoaaTaka (usjaBy he KaHampat
[06UTY NPUANKOM ynuca)

e ynnaTa HakHage 3a LleHTap 3a pa3Boj Kapujepe y nsHocy 100,00 auHapa

® WHZAEKC,

e nBe ¢otorpaduje 3,5 x 4,5 cm,

e [I0Ka3 O ynjiaTh WKonapuHe 3a camodpuHaHcupajyhe cTygeHTe; ynnata ce moxe
W3BPLWUTU Y TPU paTe, 1 TO:

—npBa paTa y usHocy oz 40.000, 00 anHapa npu ynucy,
— ppyra paTa y usHocy oz 30.000, 00 guHapa ao 1. HoBembpa y rogmHu ynuca,
—Tpeha paTta y usHocy og 30.000, 00 auHapa ao 25. geuembpa y roamHu ynuca.

® CTpaHM CTyAeHTU cy y obaBe3n Aa NpUOXKe M NOTBPAY O 3Hakby CPMCKOr je3uka u
noTepAy O 34PaBCTBEHOM OCUTypakby 3a LLIKOJICKY FOANHY KOjy ynucyjy.

Ynnate ce BpLUe Ha XUpo payyH [paheBuHcKor dakynteta. YNIATY BPLUNTU UCK/BYYMBO
MPEKO YNNATHULLE KOJA CE OOBWIA HA ALPECU prijemni.grf.bg.ac.rs.

Komnnet obpasaua HeonxoAHux 3a ynuc (obpasay, LLB-20, nHAEKC) Kynyje ce y KibUuKapwu
Ha dakynTeTy.

MpuanMkom ynuca cTyaeHTu ce mory yunaHutu y 3MNY (3apaBcTBEHO NOTNOPHO yApyKere
cTyaeHaTa beorpaga), HajcTapuje cTyAeHTCKO yapyerbe y Cpbujn, Koje cTyaeHTUMa npy:Ka
6pojHe ycnyre (Buaetm www.zpubeograd.com). CTyaeHTM Takohe mory aa ynnate u
37,paBCTBEHO OcUrypame.

Mpo3uBKa HeynucaHUX KaHAUAATA

HakoH ynuca KaHauAaaTa Koju cy ce paHrupanu y okBupy bylieTcke KBoTe (BUAETM KaneHaap
YMUCHOr POKa) opraHusyje ce Npo3MBKa KaHanaaTta. Mpo3unBuyM Mopajy NpucycTBoBaTh CBU
KaHAMAATU KOjW ce Xene ynucatu Ha ctyamjcke nporpame paheBuMHCKor ¢akynTteTa, a 4o
TPEeHyTKa NPO3MBKe Ce HUCY ynncanu.

Mpeo ce o6aB/ba NPO3MBKA HEYNMCAHMX KaHAMAaTa 3a BylLieTcka MecTa, U To OABOjeHO 3a
CBaKu cTyamjckm nporpam. Motom ce 06aB/ba NPo3mMBKa KaHAMAATa 338 camoduHaHcupajyha
MecTa, Takohe 04BOjEeHO 3a CBAKMU CTYAM|CKM Nporpam.

YKONMKO ce KaHAMAAT He MNojaBu Ha MPO3uBLM, CMaTpa ce [a je OAyCTao o4, ynuca u oH rybu
npaBo Ha ynuc. Ymecto wera ®akyntet he ynucatv HapefHOr KaHAMAATa ca PaHr ucTe.
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Mpumepu nonyrweHmx obpasaua
Npumep nonyreHor obpacua LLIB-20

(npBa cTpaHa)

or3C

PEMYBIINKA CPBUJA
Peny6Gnuyku 3aBoj 3a CTaTUCTUKY

O6paz3ay LLB-20

3aKOH 0 3BaHWYHOj CTATUCTUALA
,Cnyx6exu racHuk PC*, 6poj 104/09.

OGage3a pasarsa noaaraka TeMersu ce Ha unaHy 26. a kasHexe oapeabe 3a osGujare fasaka noaataka UnNu Aasare HeNOTNYHUX U HeTauHuX noaaTaka
Ha unaHy 54. 3akoHa 0 3BaHU4HOj cTaTucTuum (.Cn. rnackuk PC*, 6p. 104/2009).

Nopauwm he 6utu
\

y yer
CBM nopauv UMajy kapaktep NocnosHe Tajue.

cBpxe u Hehe 6UTH 06jaBrbUBaHK KaO NOjeAMHAYHU.

Wkoncke 2020/2021 roauHe

CTaTUCTUYKKU M3BELITaAj O yNUCy cTyaeHaTa

WUME U NPE3VUME CTYAEHTA
Maeke Mateesuh

Bpoj uHaekca:

1. JMBI

lol4]014131318111518|3I5[3

dororpacduja

2. HA3UB ®AKYNTETA, AKALEMUJE

W BUCOKE LLKONE

YHusepautet .\IKU\&S?ZMTET 5 EEoﬂ’MlY

dakynTeT/akapemuja/eucoka Wwkona

[PAREBUI UM PRKIATET
Cryavjcku nporpam T\’M:\%\At\—h?cx&o

3. BPCTA W CTENEH CTYAUJA
CTyawvje npeor cteneHa
OCHOBHe akaaemcke CTyauje..
OcHoBHe CTPyKOBHE CTyAMje ..
CreuwnjanucTike CTPyKoBHe CTyAuje ..
CTyavje apyror cTenexa
Macrep akaaemcke ctyauje
Macrep cTpykoBHe cTyavje
CneuwjanucTuike akagemcke CTyauj
WHTerpucaHe akapemcke ctyauje
CTyavje Tpeher crenena
[LokTopcke akagemcke cTyavje ..
Crapv nporpam

4. ONWTUHA HA KOJOJ CE HANA3N
BNCOKOLWKONCKA YCTAHOBA

AU A

5. KANEHOAPCKA FOOQVHA MPBOI YMUCA HA
HABEJEHW CTYAWJCKWN NMPOrPAM
210

'T

6. YKYMNHO CTEYEHW ECMNB EOA0BU
(He carosapajy CTyaeHTH Koju Cy OBe roaMHe ynucanu
CTyAMje WK CTYANpajy No CTapom nporpamy)

ECIMB Goaoeun
7. HAYMH OUHAHCUPAHSA CTYAUJA

duHaHcupare 13 GyleTa.
CamoduHaHcupate

L1
s

31

8. TMPETXOAHO 3ABPLUEHA CPE[HA LUKONA
(lee A KPATYIERAY A TUHINIWA

a) TauaH Ha3ue Cpearse Wkone

CUNERZW A

6) BpCTa Wkone (fuMHa3vja, MalMHCKa, eKoHoMCKa, caobpahajia v Ap.)

KRATSIBAY,

B) ONWTUHA/TPaA UK CTPaHa Apkasa

204t

r) rOAVHA 3a8pLIETKA CPEe/be LUKONe

9. non
Mywiku.....
KeHcku ..

10. TOAVMHA POBEHA
11. MECTO POBEHA

fuw

(onwruHalrpan unu cTpaHa apxasa)

1191818
(HEDm) kith)

12. NPEBUBAJULUTE (MecTo cTanHor cTaHoBaka)

Huw (Nawtenss)

(onwTuHalrpan Unu CTpaKa apxasa)

(Hacernse)

Kiezx Munewh 5

(ynuua v kyhHu 6poj)

13. APXKAB/LAHCTBO

YenseAuck Cpouk

14. HALUMOHAJTHA NPUNALHOCT
cenceik

(npema un. 47. Ycrasa PenyGnuke Cpbuje rpahanun
HUje AyXaH aa ce u3jacHu)

15. BPAYHU CTATYC
HeoxekeH/Heyaata
Oxetbenlypara, xusiy y BaHGpauHoj 3ajegHULM
Passenen/passeseHa .
Ypoeau/yaosuua

RS




(apyra cTpaHa)

16. MECTO CTAHOBAHA 3A BPEME CTYAUPAHA
PEolpAn — ReAun?
(onwTuKalrpan unm cTpaxa Apxa

Ry AuD Funinosalih 2

(ynulia v kyhHu 6poj)

17. TUN CMELUTAJA 3A BPEME CTYIUPAHA
Kop poputersa .
WaHajmrbeH ctaH
CTyaeHTCK1 oM
ConcTeeHu cTaH
Kop pohaka
Lipyro

18. U3BOP CPE[ICTABA 3A KMBOT TOKOM CTYAWUJA

(moryhe je 3a0KkpyxuTH BULLIE OAFOBOPA)

WappxasaHo nuue (of cTpaHe poautersa/pofaka) @
TIn4HM Npuxoaw (ywrehesuHa, NPUXoAU 04 UMOBHHE,
HACMEACTBO M CIL} ..ooveieicniiiccicie s 2
CtuneHauja kojy Aaje jasHa ynpasa

(MMHWCTapCTBO NPOCBETE, PErMOHanHe, ONLUTUHCKe

BNacTv u ap.) 3
KpenuT koju pnaje jaBHa ynpasa

(MWHKCTapCTBO NPOCBETE, PErMOHANHE, ONWTUHCKE
BRACTWWRRL) «.oocupvssitin soppsssasnssnss
CruneHauje upmn n komnauja
Komepuujaniu kpeaut
[Apyru uasopu huHaHcupatsa

19. YNUWUTE WWUOPY MABHOI N3BOPA
(ynucaru 6poj Koju ce Hanasu usa oarosopa
NOHYREHOT Ha ropks0j NUCTI)

20. A N CTE BAMNOCNEHU

21. [OA NN USAPXABATE [IPYTA NIULIA
(moryhe je 3aokpyxuTh BULE OATOBOPA)

[a, pete/peuy
[a, cynpyry/cynpyra, napTHepa/napTHepKy .
[a, poautere ..
la, apyra nuua

22. A W JE BALL POAUTESIBL/M3APXKABATAL]
3AMNOCNEH

Oa ..

He ...

Y EOE Eh-‘-i ﬁ:(’ 20'17‘r0,q.
Mapye

, Motnuc c'rynewrav
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23. 3BAHUMAHE POAUTEILA/M3APXXABAOLIA

(ynmcyjere OArOBOP aKO CTe Ha NPETXOAHO NuTake oarosopuny ,fa")

A4 (BMAETU MU 3hiAH NibA)

(Ha3uB sannmarsa)

24. LLIKOJCKA CMPEMA POOAUTEIBLA
a) Oua
OcHOBHa LLKONa UMk Matse
Cpegtba Wwkona .
Buiwa unu Bucoka
Maructepujym/macrep .
[okTopar ....
HenosHato .

6) Majke
OcHoBHa LLUKONa UNK Matse.
Cpeftba WKONA ................
Buwa unu Bucoka Lwkona
Maructepujym/mactep
HokTopar ...
HenosHato .

25. A N BAM JE NOTPEBAH HEKW O HABEAEHUX
BWOOBA NOAPLLKE MPUNUKOM OBABIbAHA
CBAKOAHEBHUX AKTUBHOCTU HA
SAKYNTETY/AKALEMUIW/BUCOKOJ LLKONKN
(0Arosop Ha 0BO NUTake HUje oBaseaaH, a Moryhe je
380KPYXUTU BULLIE OATOBOPA)

Momoh y o6asrsaky 0CHOBHUX pagku thakyneta
(YpBTAILE, MCXDAHETICNL) .. o vsmrrsssssavonsasoseusmsrssiminniniss 1
ApXMTEKTOHCKa JOCTYNHOCT 3a ocobe koje ce
oTexaHo kpehy U KOPUCHUKE Konuua (npunaroheHe
npocTopuje, nnatcopme 1 NucToBM) .
ApX1TEKTOHCKa JOCTYNHOCT 3a crene u cniabosupae
0C06€ (TakTUnHa CUrHANM3aUMja) ................cccccveeeeennn.. 9
CkeHupatrse unu npunarohasatse nutepaTtype y
AOCTynHOM chopmarty (yeehaHa Wwramna, eneKTpoHCKM,
ayawuo v BpajeBo nucmo)
Ynotpeba apyrux acUCTUBHUX TexHoMoruja
AHraxoBate Tymaya 3HaKOBHOT jeauka ...
MpeBo3 Ao BMCOKOLLKONCKE yCcTaHOBE AOCTYNaH
ocobama ca Telwkohama y KpeTatby
MocTojake MHAYKTUBHUX NETIBYU Y BU
yCTaHOBM
MNomoh y BepbanHom oGpahaky
Momoh y ynosHasakwy HaunHa (yHKLMOHUCabE

BUCOKOLLIKONCKE YCTAHOBE ......ccrenesessenssesscossonsnsrssesanse 10
Mpunarohasake pacnopega v BpemeHa Tpajarba
aKANCMEKUX BKTUBHOCTY .:viovsiiivenisss sossismsessrenisssaissnsss 11

Momoh y casnagasaky akagemckux obasesa
(yyetbe, nucare CeMUHapCkux pajoBa u cn.)
HuwrTa op HasefgeHor




CnucaK 3aHMMakba 3a NuTake 23 u3 obpacya LLIB-20

1
2
3
4

Tena

5

O 00N O

10
11
12
13
14
15
16
17
18

Oduumpu Bojcke

MNoaoduumpu Bojcke

Octana BOjHa 3aHMMaHbA

[eHepanHu gUpeKTopK, BULLN GYHKLMOHEPU U YNAHOBU U3BPLUHUX U 3aKOHOAABHUX

ALMUHWUCTPATUBHU M KOMEpPLMjaNHU PYKOBOAMOLM/AMPEKTOPU
PyKkoBOAMOLM/ANPEKTOPU MPOU3BOAHE U CNIELLMjaIM30BaHUX yCayra
PyKoBOAMOLM/AMPEKTOPM Y YTOCTUTE/LCTBY, MAJIONPOAAjJU U CPOAHUM yCayrama
CTpy4YHbauy OCHOBHUMX M NPUMEHEHMX HayKa

34paBCTBEHM CTPYYHALLM

Crpyuyrbaum 3a obpasoBarbe v BacnuTake

CTpyyrbauy NOCNOBHUX YCIYra U aAMUHUCTPaLMje

CTpyyrbaum 3a MHGOPMaLMOHO-KOMYHUKaLMOHe TexHonoruje (UKT)

CTpy4yrbaum 3a NpaBo, APYLWITBEHE HAYKe U KyATypy

CTpYYHM capagHuLM U TeXHUYapKU Y 061aCTU NPUPOAHMX U TEXHUYKMX HayKa
MegauumHcKke cecTpe 1 34paBCTBEHN TEXHUYAPH

CTpY4HM capagHuLM NOCNOBHUX YCayra u agMUHUCTpaLmje

CTpy4HM capagHuumM y obaacTv npasa, coumjanHor pasa, cnopTa, KyaType u sepe
CTpy4YHM capafHULM N TEXHUYAPW MHPOPMALMOHO-KOMYHUKALMOHUX TEXHOOTHjA

(VIKT)

19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

Cnyx6eHnum 3a onwTe aflMUHUCTPATMBHE NOC/IOBE U ONepaTepy Ha TacTaTypu
Cnyx6eHunum 3a pag, ca cTpaHKama

Cnyx6eHnum 3a eBUAEHTUPabE M 06pady HYMepPUYKMX NnogaTtaka

OcTanv agMUHUCTPATUBHM CNYKOBEHULM

3aHMMaka INYHUX yCayra

TproBayKka 1 cpoaHa 3aHMMarba

3aHMMakba 3a ANYHY Hery 1 nomoh

3aHMMmarba 0besbeherba M 3aWTUTE

TPKULWHO OpPUjEHTUCAHW NO/bONPUBPESHNLM

TPKULWHO OpUjEHTMCAHA LIYMaPCKa U pubapcKa 3aHMMakba, 10BLM U pubonoBLm
MoswonpuspeaHa 1 pubapcka 3aHMMarba 3a CONnCcTBeHe noTpebe
lpaheBMHCKa M CpoaHa 3aHaTCKa 3aHMMatba (OCUM enekTpuyapa)

MeTascKa, MallMHCKa M CPOAHA 3aHATCKA 3aHMMakba

YMeTHWYKe 3aHaT/IMje py4HUM anaTuma v Wwramnapm

EnekTpuyapm 1 eneKkTpoHuyapm

Mpepahusaum npexpambeHnx Nponssoaa, APBETA, TEKCTUAA U Apyra 3aHaTCKa

3aHMMaka

35
36
37
38
39

PykoBaouu cTabuaHMm mallMHaMa 1 NocTpojerbuma

MoHTepu nponssoga

Bo3auu 1 pykoBaouy NOKPETHOM MexaHM3aLmjom

Yucraum n nomohHo ocobsbe

JepgHocTaBHa 3aHMMakba Y Nosbonpuspeam, pubapcTay v LIYMapCTBY
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40 JepHocTaBHa 3aHMMakba Yy PyAApPCTBY, rpahesuHapcTay, NpepahuBayuKoj UHAYCTPUU U
TpaHcnopTy

41 JepHocTaBHa 3aHMMarba y NPUNPEMM XpaHe

42 JepHoCTaBHa TProBayka v ycay»KHa 3aHMMatba Koja ce 06aBsbajy Ha yauum

43 3aHuMarba Ha YKNarbakby 0TNajga u ocTana jefHOCTaBHa 3aHMMaHa

44 3aHuMarba Koja ce He MOory pasBpcTaTn

Mpunpema 3a NnpujeMHM UCNUT

Mporpam 3a NpujeMHN UCAUT U3 MaTeMaTHKe

1. OcHoBHe nornyke onepauuje. MNojam dpyHKumje.
PauuoHanHu anrebapcku nspasu. NonvHomu.

NinHeapHa ¢yHKuMja. JIMHeapHe jeAHauMHe W HejeaHaunHe. CUCTEMM NMHEAPHUX
jegHauyMHa U HejeaHauYMHa.

4. KsagpatHa ¢yHKuUMja. KBagpaTHe jegHaumHe U HejegHaumHe. CUCTEMU KBaZpaTHUX
jeaHaumHa.

Anrebapcke v MpauMOHaANHEe jegHauYMHe U HejegHaumHe.

6. MMojam noraputma. Jloraputamcka M eKCrnoHeHuujanHa ¢yHKUMja. JlorapuTamcke u
eKCNOoHeHUNjanHe jeAHauYnHe 1 HejegHaumHe.

7. TpuroHomeTpujcke oyHKUMje. NpeHTUTeTH, jeaHaunHe M HejegHaunHe. MpumeHa
TPUrOHOMETpUje Ha TPoyrao.

8. KomnnekcHwu 6pojesu.
AHanMTUYKa reoMeTpuja y paBHU (NpaBsa, Kpyr, enunca, xunepbona u napabona).

10. MNnaHumeTpuja (NPBEHCTBEHO reoMeTpUja TPOYIa, YETBOPOYTAa U Kpyra).

11. Crepeometpuja (npusma, nupamunaa, 3apyb/beHa nupamuaa, Ba/bak, Kyna, 3apybsbeHa
Kyna, chepa n genosu chepe).

12. KombuHaTopmKa. ApUTMETMYKa U reOMETPUjCKa nporpecuja.

13. TMojam rpaHUYHe BpeAHOCTU. M3BOA M NpMMeHa M3BoAa.

Nutepatypa

1. A. Epwuh, 3. NMyuaHosuh, B. MonosunHa, W. /lasapesuh: 36upka peweHux 3a0amaka u3
mMmamemamuKe 3a npunpemarbe rnpujemHoz ucnuma Ha pahesuHcKom ¢pakyamemy,
AKkagemcKa mucao, beorpag, 2018.

2. b. BykomaHosuh, [. Feoprujesuh, A. 3onuh, b. JoBaHos, M. Jlasuh, M. Mepkne, M.
Mwunnuuh, P. PagosaHosuh, 3. Pagocasmwesuh, 3. lWamu: 36upka 3a0amka u mecmosa
Uz Mamemamuke 3ad Mpunpemarbe npujemMHo2 ucrnuma 3d yrnuc HA MmexHu4Ke u
npupodHo-mamemamuyke ¢axkyamema, 3aBog, 3a yLbeHMKe U HacTaBHa CpeacTsa,
Bbeorpag, 2000.

3. C.OrwaHosuh, 3. Kagenbypr, Matematuka 4+, “Kpyr”, beorpag, 2000.
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Npumepm 3agataka ca NpPUjeMHOr UCNUTA

Yuusepaurer y Georpany 20.6.2005.

KnacudpuranoH MCOUT M3 MaTEMATHKe 33 YIIHUC HAa
I'pabeBunCcEM ¢daryiTeT

Iudpa sanaTka:

Teer muma 20 sazataka Ha ase cTpanmne. 3agamu 1-3 ppene no 4 noena, saganm 4 — 17 spene
no 5 noena u 3agamm 18 — 20 spege no 6 noena. Iorpeman oarosop monocn —10% noena ox
bpoja noena npeapuljernx 3a ravan ogrosop. 3aokpyxusame H He 1oHOCH HM NO3MTHBHE, HU
HEPATUBHE NOCHE. Y CIyYajy 3a0KPVHHBALA BULIC O JeJIHOT, KAO U ¥ CIVUA]y He3A0KPYKUBALA
HUjeAHOT oarosopa, qobuja ce —1 noen.

jennaka je:

2 1 )_3ﬁ+3
Vi-1 v3+1/7 4
2 5y L V3 143 2-V3

1. Bpeanoer uzpasa (

A) — 3) ——= B) — r H) He 3na
)\/5 )2\/3 ] 2 ] 3 ) 1 ) He anam
1 T

2. Axo je sinx = 3 nil<x< % onaa je sindr + cosdr jeanako:

A) -1 L) -2 B)1 ryo ) 2 H) He suam
3. Axo je f(x) = ﬁ Hglz) = 3 j; onga je 2g(f(x)) — 3f(g(x)), 3a = # £1, jennaxo:

A) 5z L) -2z B) - j ') -z 1) i H) He 3nam

r+1 T+ 1
4. Cryn cBUX pememna Hejegnavune L <1 je:
r+1
A) [1,2] B) [1,10) B) (1,3) I') (—oo, +oc) 1) (=1, +00) H) He snam

5. Ako npasa y = ar+ b canpsn tauky A(1,1) u napanenusa je npasoj y = 2x, ouaa je b jeanaro:
A)o G) -1 B) -2 r)3 o)1 H) He 3nam
6. Tpomuppenux Gpojesa, cactapmennx oa wdapa 1, 2 u 3, mua (mudpe ce Mory nosapmLaTh):
A) 21 L) 12 B) G I') 21 ) 24 H) He anam
T. Axo ey 1y M 12 pemena jeanauune 22 + pr+q =0, onna je ¥ — 6ryx0 + 22 jeanaro:
A) q® —6p B) p* — 6g B) p* + 6g ') p* - 8¢ I) ¢° - 8p H) He 3nam

8. Axo cy aymuEE KATeTa NPABOYTAOr TPOYraa 3em u 4¢m, OnAa je MPeunHK KPyTa OMUCAHOT OKO
OBOT TPOYTaa jegsar (y em):

A) 6 G) 3 B) 4 ry7 ) 5 H) He 3nam
9. Ako je i* = —1, ouga je (1 —i)?°(1 + i) jemsaro:

A) 219(1 — i) B) —21% B) 220(1 + i) ) 220(1 + 2i) Iy 224 H) He anan
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HIudpa 3agaTka:

10. 3a cpe x € R je sin2r jeanako:
A) 2sinxcosx B) 2zsinl B) 2cos® = I') cos® x —sin® 1) 2sinx H) He anam

11. Yersopoctpana mupamuia umja je ocHOBa KBapat crpamuue 8cm uma mebycoSuo jeamake
BSoune ueuue. Ako je BUCHMHA nupamuie Tem, OHAA je myxuna Goune usuue (y cm):

A)8 L) 5 B)6 ') 10 )9 H) He snam
12. Cxyn ceux pemema mejemnaunne x+ 1 > T + 3 je:
A) (1,40¢) B) (=00, =2)U(1,400) B) (=2,1) T') (=3,=2)U(1,40c) ) [4,40c) H) He anam

13. Axo 3a Gpoj z = a+iy (x,y € R u i? = —1) pamu jeauakoer z — 37+ 2—4i = 0, ouaa je 2o+ 3y
jenHako:

A) =7 G) -1 B) rys ) —% H) He snam

b o

14. Axo je (a,) apursmeTuusu Hu3, Takas aa je a; + 2az + 3az = 20 u a; — az +az = 2, ouma je ayp
jenHako:

A) 34 G)o B) —40 ) —10 1) 20 H) He snaum
15. 36up ceux pemema jeamaumme 4771 — 3. 2778 4 39 — () jegnak je:
A)o G)4 B) -2 r-1 ) 3 H) He znam

16. Axo je momumom P(z) =z + pz?® + g + 24 nesus nomuuomom Q(z) = x° — 524 6, onza je p+gq
jennako:

A) —14 B) —15 B) 0 re )3 H) He anam
17. Cxyn ceux peannmx pemema jeasaunne /(z — 1)2 — /(z — 2)? =1 je:

A) apounan  B) rpounan  B) Geckonmauan ') jemmounman  J1) npazan  H) He 3uam

18. Ckyn cux pemema uejeanaunse log, log, 5 % <1 je:

A) (é,+oo) L) (—cc,é} B) (0,+) T) (—oo,—l)U(%,+:x>] I0) (1,+00)  H) He anam

19. Cryn cBux BpefHOCTH PeajJHOr napaMeTpa m, TakBHX Aa jeanaumnHa x° + dmz +4m® +4m =0
uMa Do3MTHEHA W MeljycobHO paznnuuTa pememna, jelHak je:

A) (0.45) B) (=1.0) B)(—sc,—1) T) (=0, —1)U(0,+x) M) (—sc,0) H) He snau

20. Ao cy y =ar+bu y = cx+d jeanaunne tanrentn us tauke A(2,0) na kpyr 2%+ 3% = 1, onaa
je ac jennaxo:

3 3 1 5
A) 3 B) -3 B) -3 r) -3 Iy -1 H) He anan
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Yuusepsurer y Beorpany 5.9.2005.

Knacupuranumosu McouT M3 MaTeMaTHUKe 3a yOHUC Ha
I'pabeeuncku paxynrer

Hludpa sagarka:

Teer nma 20 sagataka wa ase crpannue. 3amamm 1-3 spege no 4 noena, saganm 4 — 17 speae
no 5 noena u zagaum 18 — 20 spege no 6 noena. I[lorpeman ogrosop gonocu —10% noena on
bpoja noena npeasubenux 3a tauan oaropop. 3aokpysupame H He noHOCH HM NO3MTHBHE, HM
HEraTHBHE MOeHe, Y CIy4ajy 3a0Kpy:KUBalLa BUIIE 0J] jeJHOT, KAO M Y CIYYAj]Y HE3A0KPYHKUBAA
HMjenHor oaroeopa, gotuja ce —1 noes.

1 2
1. Bpemnoer mapaza (2 - —) : L jemmaka je:

v2-1/ V242

A) V3 B) 2%/5 B) -1 r) —1"'2‘/5 ) 2 H) He smam
2. Axo je cosx = g ul<r< g, onaa je 2sindr — 3cos 3 jeaHaro:

A) -1 B) -2 B)1 ryo I) 2 H) He 3nam

1 1
3. Axo je f(z) = P glx) = Tz’ onga je g(f(x)) - flg(x)), 3a z > 1, jeanaro:
P P, i . 2 .
A) 3 )2 B) po r)ax ) o H) He snam
. +1 .

4. Ckyn ceux pememn.a Hejegsaunse 1 > 2 je:

A) (—oc,4) B) (4,10) B) (1,3) I') (—oo,+00) \ {4} ) (4, 4+00) H) He suam

5. Axo npasa y = ar+b caapsm tauxy A(1, 1) u nopuanua je na npasy y = —% @, onga je b jeaqnako:
A)O G) -1 B) -2 )3 )1 H) He smanm
6. Yersopoumdpennx Gpojesa umje cy cee madpe pasauuuTe, cactapmennx og mdapa 1, 2, 3 n
4, mma:
A) 27 G) 12 B) 6 ry21 ) 24 H) He suam

T. Axo cy a1 u 2 pemena jeanaunte 12 + pr+q =0, onna je 2r? — 8o + 222 jennaro:
A) 202 - 129 B) 2p® + 8¢ B) p* + 6g ) 2p® —8q IT) 24 — 8p H) He znan

8. Axo je aymupa XMIOTeHY3€ DPABOYIJION TPOYTAa 4¢m, OHAA je NPeuHNK KPYra OMMCAHOT OKO
OBOT TPOYTIa jeasak (y cm

A) 6 L) 3 B) T )4 ) 5 H) He zmam
9. Axo je i = —1, ouza je (1+iv3)0 jeanaxo:

A) 64 B) 12 - 32v/3i B) V3+i Iy —18 I1) 163 H) He snam
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Mugpa zanartka: | 5915

10. 3a cee x € R je sin®x jeanako:
1

A)l—cos’xs B) E(l —cosz) B) 2cos?z  T)cosPx—sin‘zx M) 2sinz  H) He 3uam
11. Yersopocrpana nMpaMuia YmMja je OCHOBA NPABOYTAOHMK CTpanuua 3 em u 4 cm uma mehycobuo
jennake Doune upnue. Ako je gysmHa Gousne usuue 6,5cm, oHAA je NyAHUHA BUCHHE NMPAMUIE je-
Haka (y cm):

A) 8 B) 5.5 B) 6.5 rye Iy 7 H) He snam
12, Ckyn esux pemema nejeanaunne x> 27T + 8 je:

A) (8, 40¢) B) (—oo,—4) U (8,4+00) B) (—4,8) T') (=3, -2) U (1,+0c) 1) [-8,+0oc) H) He 3uam

13. 36up ceux Gpojesa z = r+iy (z,y € R i = —1) 3a koje Bawu jeanakocr z+|z2|? = 2, jeanak je:

A) T B) -1 B)

b o

rys 1) —% H) He suam

14. Arxo je (a,) apuTMETHYKM HM3, TaKaB 1A je a)+az+az = 6 M a)+az—az = 4, onga je ay jeanako:

A) -5 B) 0 B) -3 r) -10 1) 10 H) He snam
15. 36up ceux pemema jemmaumne 4*~1 —3.2771 4 2 =0 jemnax je:
A)o G) 4 B) -2 ry-1 )3 H) He 3mam

16. Axo je nomunonm P(x) = 2% + 2% + pr + ¢ aeaus nommomom Q(x) = x° — 3z + 2, onma je 2p+q
jenHako:

A) 14 G) -15 B) O r)-12 ) 3 H) He 3uam

17. Cxyn ceux peannux pemema jesnaunse /(2r — 2)% — /(20 — 3)2 = 1 je:

A) gpounan  B) tpounan  B) Geckonauan  I') jegmounan  J1) npasan  H) He 3sam

18. Ckyn csux pewema nejenaunse log, log, 2‘:': 3 <1 je:
A) (—oo_.—z)u(— g_.+-:>c) B) (—oc.—%) B) (0,+00) ') (—00,~2) II) (1,+00) H) He sman

19. Ckyn cBuX BpeAHOCTH peaHOr NapaMeTpa m, TAKBUX Aa jemHaumnHa r° — 6ma +9m® +9m =0
MMa HeraTHBHA M MelycoDHO pasiuuuTa pelema, jejHak je:

A) (0, 4+00) B) (-2,-1) B) ') (=00, =1) U (0, 400) I) (—oc, —1) H) He 3uam
20. Ckyn tauaka passu 0y unja je jeamaumna x° + % = 0, je:

A) jemounan B) xunepbona  B) kpysua aummja ) npasa JI) npasan ckyn  H) He 3uam
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Yuupepsurer y Georpany 29.6.2006.

KnacudpuranumoEmn mcouT M3 MareMaTHKE 3a YIMC Ha
I'pabeBuncku dpaxynrer

HIndpa zagaTra: | 62215

Tect wma 20 3agaraka Ha ape crpanmnne. 3agamw 1-3 speae no 4 noesa, sagamu 4 — 17 spene
no 5 noesa u 3agamy 18 — 20 speae no 6 noena. Ilorpeman ogrosop monocu —10% noena on
Opoja noexa npeasubenux 3a tadan oaropop. 3aokpy:rusamke H He 10HOCH HWM NO3WTHBHE, HU
HEraTUBHE NOEHE. Y CIyqajy 3a0KPYAKMBAKA BUIIE OJ1 JEJHOT, KAO U ¥ CIIYUajy He3a0KPYKUBAHA
HUjeHOr oaropopa, gobuja ce —1 noex.

1vV3+41 1\/3—1)_\/§+1

1. Bpeanoct uspasa (Eﬂ—] - 3ﬂ+1 ‘A1 jenHaka je:
A)2v3-3 B) 2v3+3 B) 2v3 -1 r) \/3‘/_:3 | ) \/‘%\/_jl H) He zuam

2. Axo je f(z) =2z + 3 u g(x) =2 — 4, onna je g(f(x)) = 2f(g(x)) jemnaxo:

A)12r—=5 DB) 2+ 120+10 B) 12r+15 ') 22+ 120 —-10 J1) 6z +15  H) He ananm

3. Bpoj pemema jensaunse sinz = —2 je:
A) Gecronauan B) é B) —4 s Iy o H) He zuam
d—=z

4, Cryn cBux pemema HejelHaunHe

— > 2 je:

A) (=00,0)U(L,+20)  B) (=1,2)  B)(l,400)  T[)(0,1)  JI) (—o0,1)  H) He anan
5. Tauke Ay, By u ) cy cpeammra crpanmua jesnakocrpanwunor tpoyria ABC, a rauke Ay, By
u (% cy cpenmmTa crpamdna tpoyraa A, BiCy. Ako je noppmmua tpoyraa ABC 32cm?, onna je
nospumna Tpoyraa AsBaCh jemnaxa (y em?);

INB! B) 43 B) 2 r)4 Iy /3 H) He 3nan
6. Awxo je i® = —1, onga je 4(1 +4)'0 — (1 — i) jeamaro:

A) 272 B) 0 B) 24 ') 10 - 10i 1) —10 + 12i H) He suan
7. 3a cee z € R je cos2z jermaxo:

A) 2reosl ) 1—2cos®a B) 2sinrcosz ') 2eosx 1) cos? & —sin® x H) He snam

8. Arxo je npapa y = ar + b napaneana npasoj y = 3r n axo ona caapsm taury A(1,1), onaa je
2a + 2b jeanaro:

A)2 G)o B) -2 ) -3 )3 H) He zuam
9. Ao cy oy u @ (11,02 # —1) pemena jeanaunne 2 +pr+q = 0, ouga je L+x—2 jemako:
1+x 1+4+x
-2 24— 2q+ -2 -
AP B) 1=r B) 1xp r) 1=°F ) =r H) He 3manm
1+p—q 1—p+yq l+p+gq -pt+q ptq
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MIugpa 3anarka:

10. Axo noausosm x°4+22% +ar+b npu geseny ca r’—x naje ocrarak dr+1, onga je 3a—4b jennaro:
A)2,5 B) -1 B) 2 ro ) -2 H) He znam
11. 36up ceux pemena jegnaumme 9°~1 —4.37"1 43 = 0 jeanax je:

A)2 B) -1 B) O r)-2 ) 3 H) He snam

12. 36up ceux Gpojesa z =z +iy (x,y € B; i* = —1) 3a roje pakn jemnaxocr 2z — |z* = -2+ 2i
jeanar je:

A) 5i B) —4i B) -3-3i ry1 o) 2+2i H) He snam
13. Ckyn rauaka pasnn 2Oy unja je jemnaumna 4z — 9y° = 36, je:

A) napaBona B) rauxa B) eaunca I') xunepbona IT) nap npasux H) He snam
14. Axo je (a,) reomerpujern nns, Takas aa je ay = 2a; n a) +a + ag = 14, onga je a; jenmaxo:
A) 16 B) —16 B) 32 )14 Iy -12 H) He snam
15. Tpommdpenux Gpojera AekMBHX ca 5 uMa:

A) 190 ) 180 B) 170 ) 175 IT) 160 H) He snam

16. Axo je mysuma MBMIe TpaBUAHOr TeTpaeapa jeanaka 9cm, OHIA HEroBa BUCHHA MMA LY/KUHY
(¥ em):

A) 3V6 B) 4v3 B) 93 T I1) 246 H) He snam

17. Cryn cBMX BPeJHOCTH PeajHOr NapaMeTpa m, TAKBMX fa jeasaunna 1622 +8z4+m?+2m—-2=10
peaiasa ¥ MehycoBHO paz/iMuMTA pellena, jelHak je:

A) (-2,0) B) (1,40c) B) (-3.1) ') (o0, -3) 1) (2o, =3} U (1, 4+00) H) He 3nam

18. Gpoj onux pemena jeanaunne 2sin® 2+ 3 cosz —3 = 0 koja npunamajy uaTepsasy [0, 27] jennak
je:

A)2 G)5 B)3 )6 I) 4 H) He 3nam

19. Cxyn ceux pewema nejesnaunne /12 — dr + 3 < da je:

A) (=00, —g} G) (%‘ U@, 40c) B) (3,+oc) T) [—m,—g)u [%.+:x:>} ) (—E %) H) He suam

5

2r—1
20. Crkyn ceux pememna nejeanaunte log, Erai —1 je:

A) (—:x;._—%)u(%,_+oc) B) (%,5) B) (—:x),—%)u(ﬁ.+oo) r) (%.+:x;) 11) (6,10) H) He sman
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Yuupepzurer y Georpany 7.9.2006.

Knacuduranuosm mcnuT U3 MaTeMaTHKe 3a YIIKUC HA
I'pabeBunCEM dakynTeT

ludpa 3agarra:

Tecr uva 20 3agaraka Ha ape crpannne. 3agamm 1-3 speae no 4 noewna, 3agamm 4 — 17 spene
no 5 noena u 3agamu 18 — 20 spege no 6 noena. Ilorpeman ogrosop monocn —10% noena ox
bpoja noena npeasuljennx 3a Tavad oaropop. 3aokpymusame H He Q0HOCH HM NO3WTHBHE, HK
HeraTHBHE NOeHe, Y CJIYYajy 380KPYHHBaA BUIIE O] jeHOT, KA0 M Y CIy4ajy He3a0KpyHHBaHa
HUjeqHOT oaropopa, gobuja ce —1 noen.

IR 2 2 TS
B3 VB+vE) VEer
A)B(W2Z+1)  B)WVBW2Z+1)  B)VB(WV2-1) T 3(v2-1) J)6(v2+1) H) He snam

1. Bpeanoct uspasa (

2. Akojeay =1 aps =a, +2,3an=1223,..., onga je as jeanaro:

A) 100 B) 101 B) 102 r) 103 11) 99 H) He sman
3. Axo je f(x)=1- & u g(z) = 2*, onzna je f(g(4)) + g(f(4)) jemsaro:

ISR B) -1 B) —2 )2 )3 H) He snan
4. 3a coe v,y € B je cos(z + y) jemnax:

A) —2sinzcosy ) 2cosasiny B) sinzeosy — cosxsiny I') cosweosy +sinxsiny
I cosxcosy — sinasiny H) He znam

5. Cryn tauaka papau xOy umja je jennaunna dz° — 9y? = 36, je:
A) ennmea B) xuneptona B) mapatona I') npasa ) mpasan ckyn H) He znam

6. Axo je nospumua jeanaxocrpamuunor Tpoyraa ABC jeanaka 8em?, onaa je noBpmMHA TPOYTIA
uMja cy Temena cpepuie crpanuna rpoyriaa ABC jeamaxa (y cm?):

A)l B) v3 B) 2 ') 23 ) g H) He znam
7. Axo je i2 = —1, onna je i(1+14)% 4+ (1 —i)° jeanaro:
A)4 B) —2(1 +1i) B) 8(1+i) r)1—i 1) 4(1 =) H) He snanm

8. 30up ceux pemena jesnaumne 22971 — 3.2% 44 = 0 jeanax je:

A) -2 B) -1 B)1 )2 ) 3 H) He anam
9. Cryn cBux pememna HejeiHaunHe :'+_1 > () canpxan je y ckymy:
A) [0,4) B) [-2,-1] B) (—00,-2) ') (1,3) ) (2,5) H) He snam
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udpa 2anarka:

10. Ako ey zy u x2 kopenu noansoma x2 + pr + g, onna je 27 + 3ryxo + 23 jeanaro:

A) —p*+q B) p* - 2¢ B) —p* + 3¢ ) p* -3¢ ) p*+q H) He 3uam
11. Komnnexcnnx dpojesa z, Taksux aa je |z|* +% = 3 + i, uma:

A)4 B) 1 B) 3 r) 2 1) 0 H) He snax
12, Bpoj onux pemema jeanaumnne sinr = 0 koja cy y uarepsany [0,37] je:

INE B)4 B) 3 r)6 1) 0 H) He snax

2

13. Axo nommmom 2 4+ r* 4+ ar + b npu aeaewy nommpoMoM x° — r maje ocrartak 2r — 1, onna je

3a + b jeanako:

A)O G) -1 B) 3 ry -4 ) 6 H) He snam
14. Iyxusa amjaronane kouke, unja je uepnna mysure 6om, jensaka je (y cm):

A) 63 ) 8v/3 B) 182 ') 62 1) 52 H) He snam
15. Bpoj pemema jemnaumne logg(2x® + ) = log, 5 je:

A)D G) 3 B) 4 r1 ) 2 H) He snau
16. 36up woopmuuara Tauke O, cumerpuune tausn A(2,3) v ommocy na tauky B(4,6), jeanak je:
A) 10 B) 13 B) 12 ) 16 1) 15 H) He 3mam
17. Tpoundpenux npupoaunx Gpojesa, gesmpux ca 5, uma:

A) 160 B) 171 B) 180 r) 191 1) 200 H) He snau
18. Bpojesn ay.az n az cy Tpy y3acTomHa uaaHa apuTMeTHuKOr Hnsa. Axo cy Gpojesu a;,2a; n
4az Takohe Tpu y3acTonHA MIaHA APMTMETHHYROT HM3a M aKO je a) +az +az = —9, opja je nponsson
ayagay jeanak:

A) -8 G) —24 B) —12 ry -4 ) 4 H) He snam
19. Ckyn ceux pemema nejeanaunne x>z + 2 je:

A) (—00,—2)  B) [-2,+m)  B) (=2,400)  T)[-l,+0) M) [2,40)  H) He snam

20. Ckyn cBMX BpeIHOCTH pealHOr TapaMeTpa m 3a Koje jeanaumna 2x° — 8z + m = () uma nosu-
THBHA M PA3JTMYNTA PENena jeJHAK je:

A) (2,6) B) (0,8) B) (0,2) I') (0,16) 1) (6,10) H) He smam
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Yuupepsuretr y beorpany 6.9.2007.

KnacupueanmoHu HCOIAT M3 MATEMATHKE 33 YIIMC HA
I'pabeBuncrn pakxymrer

IMu¢pa 3azarka:

Tect nma 20 3azaTaka Ha [Be CTpaHHNe. Jajamd 1-3 Bpege mo 4 moena, saganu 4 — 17 epeje
o 5 moena u zagzanu 18 — 20 Bpese mo 6 moewa. Ilorpeman oarosop momocu —10% moema ox
6poja noena npeapubennx 3a TavaH 0ATOBOpP. 3a0Kpy:KMBake H He NOHOCH HU NO3MTHBHE, HU
HeraTUBHE MoeHe. Y CIyua]y 3a0KPY:KUBAA, BUILIE OJ JeIHOT, KA0O U Y CIYUA]y He3a0KPY KIBAhA
HUJeIHOT OATOBOpa, aobuja ce —1 moeH.

BpeamocT uspasa (; + ;)’2 jemmaka je:
1-v5 1++6
1

A4 B) —4 B) 2 Ty —2 ) N H) He snam
Axo je f(z) = Vo2 u g(a) = a® — 2, onza je Fo(}) —g(F(}) jemnaro:
A) i B) 0 B) % ) 7% ) 7% H) He snam
36up cBUX pemema jearaunne r2 4 r — 3|z + 1| = 0 jeamax je :
A)—1 B) 0 B)1 )2 ) 3 H) He snam

10 _ 8
Bpenroct uspasa M, rae je i2 = —1, jennaxa je:

B 4+1

A) 32432 B) 32 —32¢ B) 32 T) 32i ) 16+ 32¢ H) He snam
Bpenmoct tgg jemmaka je:
A)2- 32 B) g B) vZ-1 r) g ) ‘/5;2 H) He snam

36up Hajmame u Hajsehe Bpeanoctn ¢pyuknmje f(z) =22 — 6z +3 Ha cermenty [2,5] jeanax je:
A) -8 B) —11 B) -7 r)—6 ) 3 H) He smam

Tlonynpeunnk kpyra xoju je zar jeamaunaoM 2 + y2 — 6z — 2y + 4 = 0 jeguax je:

A) V3 B) 2 B) V2 )4 ) V6 H) He snam
36up cpux pemema jegnaunte 10 2% — 4% =16 jenmaxr je:

A)2 B) O B)1 )4 ) 3 H) He snam

Axo je (a,) apUTMETHUKH HM3 Takab Ja je 30Up IpBa UeTHPH dYlaHa Husa 1, a 36up cirezeha
werwpu unana 25, oHza Je ag jenHako:

A1 B) 2 B) 3 )5 o) -1 H) He snam
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IMudpa sazarra:

Uerpoponugpennx 6pojesa NemuBux ca 17, mma:

A) 540 B) 535 B) 530 T') 550 1) 590 H) He snam
Axo je koMniekcan 6poj 7 =z + yi , Takap 1a je Z + |z + 2| =2 — ¢, onga e 8z + 3y jennako:
A)2 B) 4 B) 6 s Iy —2 H) He snam
Axo je mommmom z + 425 4 ax? — 24z + b gemus nommHOMOM 2+ 62+ 9, omaa Je a+2b jeararo:
A) 13 B) —22 B) 2 r) -6 ) 18 H) He smam

Qxo ¥pyra OpedHnKa 15cm omucaH je JeJHOKpaKH Tpalles 4uja je Ay:kMHa kpaka 17cm. Omaa
Je Ay MHa Malbe OCHOBHIE Tpanesa JeAHaKa :

A)9 B) 5 B) T )11 ) 13 H) He smam
1

Bpoj oanx pemema jeanaunne sin*z+costz = 2 xoja mpunanajy uarepsaiy [0, 27 jegnax je:

A)1l B) 3 B)o )4 o) 2 H) He snram

Axo je y = axz + b jennaunna npase koja caap:xku tauky A(1,1) u koja je napanenHa npapoj
2r — 3y+6 =0, onga je a+ b jemgHako:

A)3 B) 2 B)1 o Iy —1 H) He snram
Ako ¢y ©1 U 79 pemema jegHaunae 2+ 24/3z —4 = 0r |, oHga je it + Iz JemHAaKO:
Tg e |

A) =5 B) 5 B) -4 )4 )0 H) He snram

Ckyn cBUX pellema HejelHadHHe ; < L jesuak Je:
2z —1 3rx 41

11 1 1 1 11
A) (5, )UGH) B) (B400) B) (oo, )U(5,8) T) (wo0,—1) D) (—3,1) He man
36up cBux pemewa jennauure 3log, 4 + 2logy, 4 + 3logig, 4 = 0 jemnak je:
3 5 9
A) 1 B) 0 B) s 1 ) % He snam

Ckyn cBEX BPe[HOCTH DealHOT mapamerpa i 3a koje jeamaumna 422 — d(m — 2z +m =0
MMa IBa PA3IHUNTa PeallHa UM NOSHTHBHA Delllelba JeTHAK je:

A) @400) B) (o0, DU (4 +a) B) (—o0,)U (2 400) T) (0,400) JI) (4-+o0) He sman
Crxyn cpux pemema Hejennauune \/ —z2 4z +6 > 1 — z jexnax je:

A) (-1,1) B) (—,3] B) (-1,3] I)(-1,1U@2,4cc) MO) (—oc,1)U(3,+00) He spam
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Yrusep3urer y Beorpamy 1.7.2008.

Knacudpuranuosn ucnour M3 MaTeMaTHUKe 3a YIOMC Ha
I'pabeBunckn daxyarer

IIndpa zanarka:

Tect mva 20 3anaraka Ha ape crpannne. 3agamm 1-3 Bpease no 4 noena, sagamm 4 — 17 spene
no 5 noena u zagaun 18 — 20 spene no 6 noena. IMorpeman oarosop aomocu —10% noena ox
bpoja moena npensuljennx 3a Tavan oarosop. 3aokpymusame H He moHOCH HM NO3MTHBHE, HU
HETATHBHE NoeHe. Y CAydajy 3a0KpPyHHBAKA BUIIE O] jeJHOT, KAO M ¥ CIYYa)y He3A0KPYHRHBAKA
HMjeJHOr oAroBopa, nobuja ce —1 noes.

EI Bpennoct uapaza —=+v3 + 2+ V2 3a =3 jemmaka je:

V3z2 — 2242 V222 422+ 2
A) é B) % B) ? r) é ) M H) He aman
E Ako je f(z) = 2% u g(z) = log, =, onna je z°g(f(z)) — f(g(z)) jemmaxo:
A) 222 B) 223 B) 3z° T) 322 o) 3 H) He 3nam
EI 36up ceux pemema jemmaunue [ — 1| = 1 jemmax je :
A)2 B) v2 B) —v2 i oo H) He 3man
Axo je cosz = %, oHJa je cos 2T jemHAKO:
A) % B) -g B) -% ) g m -% H) He snax
Iz’ Axo je (a,) apHTMeTHYEN HM3 Takad Oa je az + a5 = 12 u ag + ag = 20, onga je agy jeanaro:
A) 32 B) 36 B) 39 I) 42 II) 48 H) He 3nam
Hajmama speanoct dynaxmnje f(z) = 222 — 4z + 1 jeanaxa je:
A) ? B) -1 B) 0 r) “2‘/5 m 2 ‘2‘5 H) He snax

Axko ey 71 u ¥ pemema jennauune 22 + az +b =0, onzna je 23 + 23 jeanaxo:
A) 3ab—a® B) 3ab + a® B) a® + ab I') b* + 3ab I1) ab® - 3a H) He 3nam

Axo je nomumom P(z) = z* + az? + bx + ¢ mesus nommomom Q(z) =z — 32% + 3z — 1, onza je
2a + 2b + ¢ jennako:

A) -12 B) -6 B) 0 i1 In) 8 H) He 3nam
Komnnexcuux Gpojesa z = x + iy raksux aa je |z — 2i) + 7 = 3 + 2i uma:

A) 2 B) 4 B) 0 r)1 Iy 3 H) He anan
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ludpa sanaTra:

¥Yrao koju npasa y = %J + 1 rpaam ca DO3UTHBHUM Jeiom oce Oy jeaHax je:

A) % B) % B) -% r) g ) -% H) He snam
Gpoj orux pemema jemmaunne 2cos® x —3sinz = 3 koja npunamgajy uareppany [—m, 7| jennak
je:

A)3 G)4 B) 6 ryo o) 2 H) He anam
@ 36up pemema jeanaumie 2z + 4 + 2z + 1 = 3 jeanax je:

A)o B)1 B) -1 r)2 ) -2 H) He snam
BpemiocT nspasa U;:ll? . rae je i? = —1, jeqmaka je:

NZe- miess m-Ze-n 0T mEi W Hema

zg+pz+l

————— < 4 TayHa 3a CBe
2 —gz+1

Cryn BpeqHOCTH PEalIHOT NApPAMETDA P 34 Koje je HejelHAUNHA
peajiie BpeIHOCTH HENO3HATE T je:

A) (-10,1)uU(1,3) B) (—10,2) B) (—3,12) ') (2,+) ) (—o0,3) H) He 3nam
@ JlonTa je npeceuena ca ape nmapanenne pasum koje ¢y mebycobuo yaamene 3 em u manaze
ce ca ucTe crpade nentpa. Ope paBEM ceky JONTY 00 KpyroBuma nomynpeunuka 9 cm u 12 cem.
Ioppmmua nonte jemnaka je (y em?):

A) 2257 B) 784w B) 900 I') 360w ) 81w H) He anam

[Ipasa napalenna npaBoj ¥ = —r Koja Nposasu kpoz Taury (1,1) ceue KOOpAMHATHE Oce Y
raukama A u B. Iospumna Tpoyraa OAB jenuaka je:

A) V2 B) 22 B) 2 r) ? I 4 H) He anam

ecrommppennx Gpojepa obmuka 235 = 1+ nemmeux ca 36 mva:

A)O G)1 B)2 )3 ) 4 H) He 3nam
Tauka T ua eanmncu 42?2 +y° = 4 uajbmwka je npasoj x+y = 3. 36up koopaunaTa ope Tauke
M3HOCH:

A) s B) 4 B) 2 r) V2 o) V5 H) He smanm
36up ceux pemema jemsaunne (V50 +7)% — (VB0 - 7)% = 14 jeanax je:

Ao B) 4 B)1 ryz II) 3 H) He 3nam
Ckyn cBux pemema Hejennaunne log z(2 — x%) < 2 je:

A) (-1,00U(0,1) B) (—v2,-1)u(-1,0)u(0,1) U (1,v2) B) (0,1)

) (—v2,-1)U(1,v2) ) (—oe,—1) U (=1,0) U (0,1) U (1, +00) H) He amaum

Pewerba: F6AEB BATTT AAGEB BBAIG
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Yuusepanrer y Beorpany 27.6.2009.

Knacupukamonu ncnur U2 MareMaTHKe 34 yIOHC Ha
I'paberunCKE daryiiTeT

MMuppa sanarra:

Tecr uma 20 sagaraka Ha ABe cTpaHule. Jajanu 1-3 Bpege mo 4 moena, sazamu 4 — 17 Bpeze
no 5 moena u 3ajanu 18 — 20 Bpege no 6 noena. Ilorpeman oarosop gonocu —10% moeHa of
Bpoja moeHa npeaBubeHuX 3a TaYaH OACOBOP. 3A0KPYHUBame H He NOHOCH HU MO3UTHBHE, HU
HeraTWBHe ToeHe. Y ciIyda]y 3a0KPY:KMBakba BUIIe OJ JeZIHOT, Ka0 U y CIy4Ya]y He3aOKpy KUBamba
HHUjeJHOT oATOBOpa, A0Bmja ce —1 moeH.

~1/2

-2 . .
Bpegmoct uspasa 5 Jemnaxa je:

+

N

A) 3\1—@ B) 7 B) g ) % 1) ? H) He snam
- Axo je f(z) = % u g(z +;, ouza je g(f(3)) — f(g(—2)) jemmako:
A) 2 B) % B) 725*4 r) 72 )1 H) He snam

Axo cy z1 1 T3, (x1 # 0,29 #0), pemema jennaunne 22+ pz+q =0, onza je i +i jemHaKO:
1 T2
P q P q
A) —— B) —= B) = Ty = 1) pg H) He snanm
)2 )2 )z )4 ) )
Bpoj peanHnx pellema jefHaunHe & — 252 = [z —1]+2 je:
A)o B)1 B) 2 )3 ) 4 H) He snam

Axo je (a,) apuTMETHUKM HM3, TakaB Aa je 30Mp OPBHX IeT YiaHoBa 45 M ag + as = 10, onga
je ag1 jeAHako:

A) 12 B) —12 B) 63 ) —63 o) 18 H) He snam
BpearocT sin3810° jemmaka je:
A) ? B) 7§ B) l ) 7ﬁ ) 7% H) He smam

UeTBoponudppernx npupoaHux 6pojeBa y UMjeM ce AeKaJHOM 3alUcy He Mojapsmyjy mudpe 0
u 9 uma:

A) 3584 B) 2401 B) 4098 T') 3969 1) 5040 H) He sman

Axo monmuom P(z) = 2* 4 ax? +bx 4 2 npu sememy normromoM ((z) = 12—z —2 maje ocTarak
R(z) =2z, onza je ab jegnako:

A) 12 B) 4 B) 6 r)-—12 ) —4 H) He snam
36Mp CBUX KOMIUIEKCHUX OpOJeBa z = & + ¢y TakBuUX fAa Je 2 — 2+ |z —¢| =4 — 2 je:

A) 24 B) —2—2: B) —2: ) -2 o)y 2—2: H) He snam
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MIu¢pa sazarra:

10.| Har je Tpoyrao ABC ca Tememuma A(1,1), B(3,2), C(2,4). Jeanaunra npase Ha Ko0jo] N
TeKMIIHA IV 1, (TOHUIIHA Ty ¢, cmaja Teme A ca cpelumrTeM cympoTHe CTpaHe), je:

A)dz—-3y—1=0 B)3r—4dy+1=0 B)z+3y=4 I'N3zx+y=4 M) z+y=2 H) He suam

Bpoj oHEX pellekba jeAHadnHe sind—+/3 cos & — 1 Koja IpUIaajy HHTepBaLy (0,27) jennax je:

A)1l B) 4 B) 3 T)2 oy o H) He snam
Bpoj pemema jeamauune r — 1 = +/z + 1 Jenmak je:
A)O B) 1 B) 2 )3 ) 4 H) He snam

Mmarurapal feo KommekcHor 6poja (1 + Z—)QOOQ’ rae je i = —1, jeanax je:

A) 92008 ; E) __92008 ; B) __ploo4 F) 91004 I[) 92008 H) He zmanm

. 24z .
Cryn cBHX pelnema HejeAHAUNHE 3 * > 2 je:

+x

A) (—4,-3) B) (—o0,-3) B) (—o0,—4) ) (—4,-2) I) (—o0,+o0) H) He snam

. . 6 . .
SanpeMiuHa OpaBHIHOT TeTpaeApa JeJHaka je % cm®. Bucuma oBOr TeTpaeipa jeJHaka je
(v om):

2 V2 2
A) 7 B) /3 B) v2 ) 5 ) 3 H) He snam
36up pelnema jeiHadnHe g2e’—6atl _ % Jje:
A)o B) 1 B) 2 )3 ) 4 H) He snam

Pacrojame 04 KOOPAMHATHOT NOYETKa A0 NEHTPa KpyTa 2+ 42 4 2z +4y—+4 = 0 jegnaro je:
A)\/g B)\,@ B)1 ) VE—1 ) V3-1 H) He snam

IIpapa y = 1 ceue mapabony y = 2 — 2 y Taukama My u M. Tamrenre ma mapaBory y
oBMM Taukama u oca Or obpasyjy Tpoyrac. Iberosa moppumua jenmaka je:

3 9 9

A)9 B) 18 B) 5 T) 1 ) 3 H) He snam
36up kBagpara pellema jeraumte 4/ log s 22 log, z = —1 jenmak je:
1 1 65 9

A) 1 B) 6 B) 6 4 ) i H) He snam

2—x

Ckyn cBUX peliema HejeJHaUNHE <2 — \fS) "< (2 + \/§> - je:

A) (—o0,—2]U(0,1] B) [-2,1] B) (—o0,1] ) (-2,1]  O) (—e0,0) U (0, 1] H) He snam
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Yunsepsurer y Beorpany 29.6.2010.

Kaacudurkanmonn ucour M3 MaTeMaTHKe 3a YIHC Ha
T'pabesuncEn dparxynrer

MTugpa samarra: |1

Tect mMa 20 samaTaka Ha gBe cTpaEmme. Jaganu 1-3 Bpeme mo 4 moera, zagama 1 — 17 Bpene
mo 5 moera un samama 18 — 20 Bpeme mo 6 noena. I[lorpemar ogrosop momocu —10% moera ox
Bpoja noena mpeaBubennx 3a TauaH OATOBOP. 3aOKpy#MBame H He JOHOCH HU MO3UTHBHE, HU
HeraTHUBHE ToeHe. Y CIYyUajy 3a0KPYyKUBAMA BUIIE O JeIHOT, Ko U Y cIAyUa]y He3a0KpYKUBAIbA

HHAjeIHOT OOTOBODA, Jo6uja ce —1 moex.

VT+3 VT-3
3T 3+7

A) 67 B) —/— B) 16 r)

—1/4
Bpemmocr mapasza ( ) jemEaxa je:

) 2 II) Ile sHaM

bl

Axo je f(x) = logy x m g(x) = 327, omma je flg(x), sa z > 0, jemaxo:
A) 3logy x B) 3+ logg x B) 1+ 3logyx ) 1+ log,« ) 34 3logy II) Ile sEam
Axo ¢y ¥ m o pemema JenHaumMHe 22 +pe+1=0, onna je % + % JEOHAKO!

s
Ay 3p— P B) p* —p B) »* +3p ) —p® —3p oy —p® —p II) Ile sram
36up rajmame u majsehe ppennocru pymrnuje f(x) = 22 — 2 — 3 Ba cermerty [0, 2] jenmax je:
A)3 L) -1 B)1 r7 n) —7 II) Ile sHAM

Axo je (a,) pacTyhn reoMeTpujcku HU3 KO J KoTa je 30Mp NpBa TPH unaHa 26 u ako ¢y a1, ao+1
n ap IIf IBa TP WIIaHL HEKOT ?II)I/ITI\I(—!TI/I‘H(.()I‘ HM3a, OHELA j(—‘ IIeTH 4JaH TOD ﬂ.])IfITI\I(—!TI}IqK()F HH3a j(—!,HH‘rlI{:

Ay B) 24 B) 34 ) ) 51 II) Ile sEam

Bpemmoct cos2010° jemmaka je:

V3 1 V3 1 ,
A) 5 B) -3 B) 5 ) 3 o) -1 II) Ile smam
Ha rxonuxo ce pasnuuurnx maumna mory nopebaru cea ciosa peuan [TOJIOKUTU?

A) 1024 B) 1680 B) 5040 ) 10080 ) 10320 IT) Ie sman

Axo je mommmom P(r) = 2% + az® + b + ¢ pemuws mommmomom Q(x) = x* — 242 + x, omma je
2¢ — b+ a jemqEaro:

A) -7 B) 7 B) -1 M1 o) —1 II) Ile smam

Axo sa xoMmmnekcar 6poj z = x +iy (r,y € R, 2 = ~1) pamm |z — 1 — 4| +Z =3 — 2%, oraa je

1o — y jemmako:

A4 L) 5 B) 6 ) s ) 10 II) Ile sHaM
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Mludpa samaTra:

Har je Tpoyrao ABC ca temenmma A(—1,2), B(1,-3), C(1,2). Jenmaumma opase Ha KOjoOj
JeKH BHGHHA TPOYTia n3 TeMeHa C je:

A)3x—by+7=0 DBly=x+1 B)y=22 [)ax—5y+9=0 1) 2z—5y=-8 II) Ile smam

36up pememba jegnaunne 2c¢os? & — Hsine —4 =0 ma maTepBaNy (0,27) jenmax je:

g

A) $n ) 0 B) 4

) ) 2n II) Ile smam
Bpoj nenux pemema HejeAHaunHe /3 — x> x — 1 koja mpumagajy cermerry [—18,18] je:

A) 36 B) 20 B) 18 2 oy o IT) ITe smam

1 3 2010
Axo je i = —1, orma je (5 + 7 I) jemEakro:

A) ? 7% B) ? +% B)1 r) -1 oy 4 11) Ile smanm

CryI CBEX BPEIHOCTH DEAJHOr TAPAMETPA m 3a Koje jemsaumaa i — A — 2)x +m =0
UMa ABa pa3iMUYWATa [O3UTHBHA pelleha, JeLHAK Je:

A) (1,4+x) B) [1,+x) B) [2,+x) ) (2,+cc) 1) (0, +¢) II) Ile smam

J(%,EHH.K()(ST])‘(IHI/I‘IHVI TPOYrao CTPaHune d POTUPRa OKO (fB()je CTDAaHULE. :’?\RH])(—EI\IVIHH TaKO
HACTAJOr POTATUOHOT TeJa j(—?,E[H‘(lK?I J(—‘

37/3a’ 3my/3a? wa® wa® 3ra’
2 B) =% BT k- ) I

Cryn cBux pemema nejeanaunue logi (92 —9) < —logs(9 — I jemmax je:

II) Ile smam

A) (=00, —6) U (3,4+<) B) (—o0,—6) B) (3,+x) o ) [3, +oc) II) Ile sHAM
36up kpajgpata pemema jeanaunne (19 +6+v/10)7 + (19— 6v10)" = 38 je:
Ao B) 2 B) 8 )4 )1 II) Ile smam

E Hate cy tauxe A(3,1) u B(41,2). Axo je C(r,y) Tauka ma mapaboma y = 22 + 1 sa xojy
tpoyrao ABC uMa HajMamby NOBPUIMHY, OHIA je # + y jeIHAKO:

g
A)3 G)1 B) 7 T) % ) % II) Ile smam
Bpoj pemema jeanaunne /log, 2¢ logy, # = /6 woja mpumamajy cerventy L—];,/l JenHAK je:
Ao L)1 B) 2 rs3 ) 4 II) Ile smam

Bpoj pemema jexmaunne |1z° — 5z| = | — 2| jemmak je:

A)l B) 2 B) 3 )4 ) 5 II) Ile sEam
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¥Yuusepsurer y Georpamny 28.6.2011.

KnacupmranmoHEmn MconuT U3 MaTeMaTHUKe 3a YIMC Ha
I'pabeBuHCEKM daryaTeT

luppa zagarka:

Teect mma 20 3agataka Ha ase crpanuue. 3anaum 1-3 spene no 4 noena, sagaum 4 — 17 spene

0 5 noena u sagamu 18 — 20 speae no 6 noena. Ilorpeman oarosop monocu —10% noena on
Gpoja noena npeapujernx 3a tauvan ogrosop. 3aokpymusame H He n0HOCH HM mO3MTHBHE, HK
HErATHRHE NMoeHe. Y CAYYAJY 3A0KPYHEMBARKA BUIIE 01 J&IHOT, KAO M ¥ CAVYAJY HEZA0KPYRMBAILA
HUjeJHOT oaroBopa, gobuja ce —1 noew.

-1
EI Bpeanocr uspasa ((g +1)(2-v2) 1 = (‘/TE -1)"Y2+ \/5)) jennaka je:

A)s(g—ﬁ) B)S(g+\/§)_l B)§(3+2\/§) |‘)§(3-2\/i) ﬂ)g H) He smau

IZI Axo je f(x) =6" u g(z) = %I(}g{_i x, ouaa je f(g(27) + g(8)) jeanakro:

A) g 5) % B) 6 r) e ) e*/? H) He snaum
IEI IIpousson pemerna kpagpatie jemaunae 222 — 2¢/2 + 1 = 0 jemnax je:
V2 1

A)V2Z-1 B) v2+1 B)_T F)ﬁ ) 2 H) He anam
36up najmame u najsehe spemoctn gynrumje f(z) = 2% — |r + 1| — 1 na cermenty [—2,2| je:

1 1 1 9
A) 1 B) 3 B) -1 i ) =4 H) He snam
IEI Y KpYr NOJAVOpPedYHHEA & YIOMCaH je jeiHakocTpanuuan Tpoyrao. Hberosa nospummaa je:

2 2 2 2 2
Al ;/5 B & 4‘/5 B) ;Lﬁ ry~ ,;/5 m ¥ 8‘/5 H) He 3mam

Heka je a =sin2011°, b= sin4022°, ¢ = cos2011°, d = cos4022°, Tana je:
Aye<a<d<bBla<e<b<dBla<ece<d<blD)e<a<b<d Il)ce<d<a<bH) He anam
Perncrapere rabauue sosnna 3a oapelenn rpaa caapske apa ciaosa name asbyke koja ce

MoKJaNajy ca HeKMM O cloBa eHraecke abenene (rakemx cioea je 12). Koauko majuame umdapa
Tpeba aa caapae Tabaune 3a Taj rpana ga ou 6poj perscrpopannx Bozuaa owo sehn ox 1000000 ?

A)2 L) 3 B) 4 ') 5 ) 6 H) He zuam
30up pemema jeanaunne /2r + 2 — i+ 8 = 1 jensak je:
A)1 G) 17 B) 18 )19 1) 20 H) He 3nam

[Mpoussoa ceux komnaexcunx Opojesa z = ¢ +iy (r,y € R, i2= —l)‘ 38 KOje Bamy jeJHAKOCT
|z = 1]+ 22 — 1 = 2i, jegnax je:

1 4
A)1+i B) —; +i |3)—5+2

. 4. )
3 3 r)2 II) 3t H) He 3nam
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Iudpa 3anaTra:

Tauke A(1,2), B(1,4), Clo, 3) cy Temena jemmakocTpanuunor Tpoyraa. Axo je a < 0, onga
je o+ 3 jenmaxo:

A)2 B) 43 B) 5 ) 4++3 ) 2-42 H) He snam
Gpoj pemema jemnaumne |sinz| = cos 2r koja npunagajy wateppaay [0, 27] jeanax je:

A) 6 B) 8 B)4 ryo I) 2 H) He 3uam
@ Monunom P(z) = 2 +ax® + b + ¢ npu senemwy ca r— 1 xaje ocrarax 2, npu gememy ca r+ 1
naje ocratak —2, a npu gememwy ca x — 2 aaje ocrarax 25. Ocratak npu aesemwy nosunoma Plr)
HOJMHOMOM & + 2 jefHak je:

A) —12 B) 12 B) —13 )13 m 17 H) He snau

[13.] Axo je 2 = —1, onaa je mpeanoct uzpasa (1+1)21 4 (1 — )21 jemaxa:

A) 21006 B) 21006; B) 21006 4 91006; I) —21006 1) —21006; H) He smam
Gpoj pasmumumrix nenobpojanx pemema jegnaunte yf |z — 2173 = |z — 2|:“='3 je:
A)O G)1 B) 2 ra Iy 4 H) He snam

Heka cy ay, ap, a3, a; 4eTUPH Y3ACTONHA 4IaHA IeOMeTPUjcKor Hu3za., AKO ce Apyru diaH
yeefia 3a 1, a uerBpTH cMamM 3a 5, noGMjajy ce YeTHpPH y3acTOIHA YJaHa APUTMETHYKOr HU3A.
Ilpouseon aazazay jenHak je:

A) 128 BG) 256 B) 1296 ') 1024 IT) 5184 H) He snam

Y nonry noaynpednnka R ynucana je xkouka. 3anpeMuHa KOIKe je:

B) B) ) A1)

3 3 2 1 3
A % 2\/33 8\/33 8‘/§R 4‘/3“& H) He 3uam

-

Cryn pememna HejelHaunHe xﬁ_&;tl-i—ﬁ =0 je nomckyn ckyna:

A) (1,4) B) (—oo,—1)U(l,40c) B) [3,40c) T') (—oo,1]U[3,+00) M) [2,400) H) He zuam
Ipasa p aoaupyje emmcy 4a® + 9y = 72 v rauku (3,2), a npasa ¢ aoaupyje Kpysuuiy

(x—5)% +(y—5)% = 2 y tauu (4,4). Tpase p u ¢ cexy koopaunaTue oce y taukama A, B, C u D,
rae A u B npunanajy ocu Oz, a C'u D ocn Oy. Tospmmua wersopoyraa ABCD jemnaka je:

A) 10 B) 20 B) 30 r) % In) % H) He sman
Cryn caux pemema nejemaumme (v3+2)" < (V5 —-2)"" je:

A) (—eo, —2]U[-1,+00) B) (—oo,-2]U[-1,0) B) [-2, 1] U (0, 400)
I') (—oo,—2]U(-1,0) ) (—co, =2 U[0,1] U (2, +00) H) He anan
Cryn csux pemema nejemnaunne log, (4 — %) < 2 je:

B 600 PEOE H) He s
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Yrupepzurer y Beorpamny 26.6.2012.

KaacupHMKamMoH MCOUT M3 MATeMATHEE 3a YIHAC Ha
I'pabesuHCcEN daxyarer

Muppa sanarka: | 3

Tecr uma 20 sagaraka ua gse crpanune. 3aganu 1-3 Bpege no 4 noena, saganu 4 — 17 epege
no 5 noena u sagauu 18 — 20 spese no 6 noena. [lorpeman oaropop gonccu —10% noena oa
b6poja noena npeapuljeEnx 3a ravan oaropop. 3aokpyxmbame H He JoHOCH HM NOIWTHERE, HU
HeraTHBHe noeHe. Y cAyuajy 3a0KpPYKMBAILA BHIIE OJ JeJAHOT, KA0 M ¥ CIVUAJy He3AOKPY/KHBARA

HHJEAHOT OAroBopa, Aobnja ce —1 moen.

lI[ 36up pemema jeanaunne ¥ — 8x 4 5z + 14 = 0 jeanax je:
A) -8 B) 9 B) 10 rye oy 8 H) He snam

Axo je f(z) = /T u g(z) = log, 2%, onaa je g (f(2)) jexnaxo:

2 1 1 2
) 3 B) 2 B) 0 ) 3 ) 3 H) He snam
1 1 1 1 P .
Bpeanoer uapaza 13 + 3.3 + 31 + 15 + 56 JelaHara je:
2 3 4 5
A) ) B) 3 B) 4 r) 5 ) F H) He snam
Aro je cosla = \‘I.";lmﬁ oHga je sin' a 4 cost o jeanaro:
. > Cos 006" a je e > AHAKO:
2012 . 1 2009 . 2009 2011
i) 2013 B) 2012 2012 2012 iy 2012 H) He 3nam

Oxo Kpyra noaynpedsMka r onucal e NpaBuial mecToyrao. Hheropa noppumua je:

33, ; . 4+/3 32,
A) %rﬁ B) 2r2/3 B) 6r2y/3 ) %rl I %r— H) He snan
Hajmamwa speanoct dyarumje flz) = |[4x — 72 — 6| jeanaka je:
A) -2 E) 0 B) 2 )4 ) é H) He snam

[pase x4+ y = -2, 2+ y =5, 3z — dy = 22 n koopaunaTHe oce oapely]y neroyrao y pasuM.
Hheropa noppmuna jeinara je:

A} 30 B) 1} B) 33 ) 'i? JT) 31 H) He snam
[pouseos pemema jeanaunne 'z + 4 + 1/ + 20 = /8 + 24 jeanax je:

A} —10 B) -2 B) 2 r)s ) 10 H) He snam
Axo je i = —1, oHaa je BpeiHOCT H3Ipa3a I:i(i';mr‘ ‘;i?‘zjgﬂ) Jjeanaka:

A) =247i B) —447i B) —4-Ti T 2-Ti 1) 7i H) He snam

53



Muppa sanarka: | 32227

Ha konueo pasnuunrtux saumuna cnosa peun APMATYPA smory aa ce pacnopeae tako aa
Ha UPBOM MecTy He Byie camoriacHuk?

A) 1480 B) 1680 B) 2520 I') 1260 1) 5040 H) He suam
11. | Bpoj ueaobpojunx pemwema nejeanaunne |22 — 3z — 1| <3 jeanar je:
A) 10 B) 7 B) 2 ry4 ) 6 H) He snam

m Axo je noauom P(r) = o' +ax? + b aesus nonuromom Q(z) = 22 — 4z + 4, onaa je 3a + 2b
Jednako:

A) -8 B) -4 B) 4 rys ) 12 H) He snam

[Ipouseon ceux koMiIekcHux Bpojesa z = x4+ iy (z,y € B, i = —1), 2a koje panu jeanakocr
z+ 2| — 2z = 1 — €4, jeanax je:

A) ~9—di B) ~9+ 4i B) -3 ) 8i Iy —9 H) He snam

) 2\ I#1-1 i
36up KBaApaTa pellena jelHAuMHEe ( 5) = log, #*/* je:

A)2 B)1 B)4 ) s )5 H) He znam

Hexra je (o,) apurmernurn vns. Axo je s6up npeux mecT unanosa Hu3a jeanar 54, a 36up
rpeher u netor unana 16, onga je ayy jegsako:

A) 12 B) 6 B)O ) -6 ) —12 H) He znam

16. | Kpagpar crpamune a potnpa oko cBoje anjaronane. [loppmmuua rako macranzor poTannonor
Tena jegHaka je:

A) 7/2a3 B) 7v/2a? B) 27v/2a? T') ma? 1) 27a? H) He snam
Bpoj pemema jemmaunne sinx = 1 — 2% je:
A) O B)1 B) 2 I3 Iy 4 H) He snam

CEyn CBHX pellemka HejegHaumbe log,.  |z| > 0 je:

ALY B) (—eo,—vDUWE400)  B) (—o0,—vB)U(~VE-1) U(1L,v3) U (v, +o0)
Iy (-1,1) Iy (—v2,-1)U(1,v2) H) He amanm
< L ua unreppany (0,27) je:

Pemewe nejesnaunne -
cosx  sinx

A) (u%)u(;ﬁw)u(z—”%) B) (%«) B) (0}) r) (0,7) I (D,%)U(%,ﬂ) H) He snam

lpase 2 +y =1 u z+y = 3 cy Tanrenre kpysxuune k. Axo men nenrap C(p,q) npunaza
npaBoj 2z — y =T W aKo jé r Wmen NONYNpeunnE, onaa je p° + ¢° + 2% jeanaxo:

A) 10 B) 11 B) 12 )2 ) o H) He snam
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Yuuepepznrer y Beorpany 2.7.2013.

KaacupuranoHEy McOUT U3 MaTeMATHRe 3a YIMC Ha
I'pabeBunckn dpakynarer

Muppa sanarka: | 99123

Tect nma 20 sagaTaka na gge crpamune. Saganu 1-3 Bpege no 4 noena, sagamu 4 — 17 speae
no 5 noena u saganu 18 — 20 spege no 6 noena. [lorpeman oarosop aonocu —10% noena oa
Gpoja noena npeasubennx za Tavan oarosop. Saokpysubame H He aoHocu HM nosuTHBHE, HM

HeraTHBHE NoeHe. Y cly4ajy 3aoKpyyKMBalha BUIIE OJ JeJHOT, KAO H ¥ cly4ajy He3aoKpYKHBAlbA

HIjeAHOT oAropopa, gobuja ce —1 noes.

III Bpemoct uspaza (2% +2v2 4 1)(z? = 2v2+ 1) 3a z = V2 jemaxa je:
A)3+2v2 B) 3-2V2 B) 1 r)2 m|s H) He snam
Izl Axo je log, 2 = p, onga je log, 72 jennak:

1 1 P
5 ] . 5 2
A)2p+3 H&p 2 B) 2913 ) iz 1) Er H) He anam

. 1
Pememe nejegnaunne — < 5 je ckyn obauka:
T

A) (a,+oao) B) [, +o0) (—o0, a) U [b, +c0) I') (a,b) I} [a,b) H) He anam

Konuko paznuunTix werpoponngpennx Gpojesa moske ja ce nannme kopucrehin mudpe 2,0,1,3
npu ueMy ce nudpe He nonasmbajy’

A6 B) 12 18 r) 24 ) 48 H) He snan
Y kpyr noaynpedrura r VOHCaH je npasmiaan ocmoyrao. Heerosa noppmmea jennaka je:
. 4
2. /F 0,2 2. /5 Y 9. f7,.2 —_—
A) 42V zr V3 B) 5r*V2 T) 4r/2 ) 24/3r H) He snam
Aro je sinll® = a, onaa je sin2013° jeanar:
A) 3a — da® B) 3a B) 4a® ') 3a° - da 4a® — 3a H) He anam

Taure A(1,1), B(3,4), C(4,6) u Dia,b) cy pesom remena napanenorpama ABCD. Taga je

a— b jeanaro:
AVl B) 2 —1 Iy -2 ) 0 H) He anam

Bpoj uenobpojuux pememna Hejeanaunte +x2 — 1 < x+1 koja npunajajy cermenty [—100, 100]
jeapar je:

A) 99 100 B) 101 Iy 200 1) 201 H) He anam

IEI Bpoj xomnnekcunx Gpojepa z = z + iy (x,y € R), 3a koje pamm jeanarocr |z + 3| -2 =2 — 4,
jennar je:

A)3 B) 2 B) 4 r) 1 0 H) He sram
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Mudpa sagarra: | 99123

[paea r 4 y = 2013 je Tanrenrta napafone y = z° 4 19z 4+ m. Taga je m jegnaro:

A) 2003 B) 2103 B) 2013 2113 11y 2130 H) He suau
36up npeux 50 menapaux npupogaux Gpojesa je:

A) 1275 B) 1500 2500 I") 2550 ) 2750 H) He snam

Aro nonnnom P(x) = 2t +ax® + 2% +b npu aemerwy nonunomom Q(x) = 2% + 2z aaje ocrarax
R(z) = -2z + 1, onaa je a + b jeanaro:

3 B) 2 B) 1 -1 Iy —2 H) He suau
_ sl

Axo je i = —1, onga je ((11 +:_))s jeanako:

A) 4 B) 4i B) -8i T) 8 [m]s H) He snam

Axo je f (i; :) =, ouga je f(f(1/2)) jeanaxo:

A) 2 B) 1 B) 0 r) -1 —2 H) He snam

Aro je (a,) pactyhn reomerpujckm BM3, TakaB Aa je mpouseog npea TpH unada 1000, a
®BHXoB 30Hp 35, oRaa je as JeaHako:

160 B) 80 B) 180 ) 80 1) 100 H) He snau

Y sonty nonynpeunuka R ynucan je pasbak uuja je BMenHA JeiHaka NPeuMHMKY OCHOBE., Sa-
npeMMHa BAJbKA jefHaka je:

«ng B) =R%/2 B) «Rzg ) =R2/2 I 2= R? H) He snam
Bpoj napoea npupogaux Gpojesa (r,y) koju ey pemema jeagaunne 47 — 259 = 30 je:
A) 0 1 B) 2 )3 1) 4 H) He snan

Cryn cpux pemema nejeanaumnne 9171 — gl#=2l £ g gle-1lz=2-1 5.

A) (-m,g) B) (22) B) (—00,0] U (ge) (~00,2) ) (~co,+o0) H) He snau
Pememe nejeanaunne sinz > |cos2x| na nareppany (0,27) je noackyn obanka:

A) (a, By U (b, e) U (d,e) B) (a,b) B) [a,b] T) [a,b) (a,b) U (b,e) H) He snam
Cryn cBMX pelmiema HejeIHAUHHE log|,;|(5x2 —1)>2 e

B oo B (Jrg) By (-5-Zp)u(Zg) v
r) (-%,o) U (u, %) U (1, +o0) 1) (=00, ~1)U (- %,0) U (u, H) He snan

5l-5i
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Yuusepsurer ¥y Beorpany 9.7.2014.

KaacnpuranmmoH MCOUT M3 MAaTeMaTHEe 3a yIHC Ha
I'pabeBuHCEM darynrer

Muppa zagarka:

Tecr uma 20 zagataka Ha ape crpaune. 3aganu 1-3 spege no 4 noena, saganu 4 — 17 Bpeae
no 5 noeda u saganu 18 — 20 spege no 6 noena. Ilorpeman oaropop gonocu —10% noena oa
6poja noena npeapubernx 3a Tavan oArosop. Sackpyaupamke H He JoHOCH HH NO3HTHBHE, HH
HeraTHeHe noete. Y clyua]y SAOKPYHHMBAILA BUINE O] J8JHOr, KAO M ¥ CAYUA)Y HeSAOKDYKHBAA
AHjeAROT oAroBoOpa, Aobuja ce —1 moen.

lI’ Bpeanocr uspasa (\/ﬁ N 2\] [ - ¥2) {\/‘3 \/2}) Jjeanaka je:
23 B) V3 B) 3 r) 2/3 1) 2

=3]

H) He znam
£
Ako je x >0 n f(z) = logg % + 5 log, 4z, onaa je f(z) + f ||\ ) JenHako:
T
A) 10log, = B) 20log, = B) 0 r) 10 20 H) He anam
: 1 5
@ Peeme nejemaunne — < r je ckyn obamka:
x
A) [a,400) B) [m,b) B) (~c0,a UB,+0) TV (a,+c0) [a,b) Ule,+o0)  H) He sman
36up pemema jeanaunne |22 + 3z 4+2) — 8z + 2| =0 je:

A) -6 4 B) 2 o Iy 2 H) He snam

Aro je (a,) pactyhin apuTMeTnukn BH3, a1+ o3 +as = —12 u a103as = 80, onga je a; jeanaxo:
A) 10 B) 4 B) 2 r) —4 ~10 H) He anan

Cryn pemeta Hejegnaunie 2 - 257 — 107 < 10- 4% caapskan je v ckyny:

A) (—c0,0) B) (0,00) B) (2,00) (—c0,2) ) (1,00) H) He snam
Konuko pasmuuurux geaunana uma 6poj 1200 (yemwyuyivhiu Gpoj 1 u cam Gpoj 1200)7

A) 2% B) 28 30 I) 32 1) 34 H) He sram

Toaunom P(z) = 2% + ax® + br aemur je noaunomom Q(z) = x° 44z + 4. OcraTak npn jaememy
noaunoma P(z) nomusoMom z — 2 jeanak je:

A) 33 B) 23 32 Ty —23 Iy —32 H) He anam
36Mp cBUX KoMOIekcHHX Bpojesa z = z4+iy (z,y € B,i2 = —1), takeux aa je T+|224+4| = 3+i je:

A) -2 B)|-2-2i B) —-2i Iy 24 )2 H) He anam
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Mudpa sagarra: | 12366

Hpape y —x =anz—y ==, rae cy a > 0 u b > 0 noauTUBHKM peasHn NApaMeTpH, cexy
KoOpAMHATHE oce pefoM y Taukama A, B, € n D. Aro je nospmnna wersopoyrna ABCD jeamara
200, onga je a + b jeanako:

A) 10 B) —20 20 ) 40 1) —40 H) He snam
E’ Axo je tg1007° = m, onaa je sin2014° jeanak:

2m 1—m? 1-m?+m m?—1 2m
) r)

1+me Tt m? Ttm? Tim? TrmE H) He smaum
Bpoj peaanux pemema jeapauune /2x — 3 — o +2 = /3 — z jeanak je:
0 B) 1 B) 2 Iy a I} oo H) He znam
Bpeanocr uspasa 1+4i+i% 4.4+ 2" rze je i? = ~1, jeanaxa je:
A)1 i B) -1 Iy —i o)1+ H) He smax
36up kBaapaTa pememsa jesgaunde log.: 5+ log. 5 = g jer
10 B) 5 B) 0 I) 25 1) 100 H) He snan

15. | [Ipapuanm mecroyrac cTpamMIe a poTHpa oko ceoje pehe amjaromane. 3ampemuna Tako
HACTAJIOr POTAIMOHOT Tela jejHaka je:

a®+/3r 4a%/3x da’r 5 a’r
A)T )T B)T afr ﬂ)T H) He snam
36up Hajmamwe u najeehie pemoctn pyurunie f(z) = |22 = 22|+ | — 2® + 57 — 6| na [%, g] je:
A) 3 B) 2 B) 0 1 g H) He anau

17.| Pememe nejeanaunne sindzx > cos2x na unreppany (0, 1) je:
T 5m 3w x 5w w 5w T 5 3w T

(B (BT G5 G G50 (55D (5w He m
Taura M(z,y) na npasoj p: 2z + y+ 2 = 0 najbmwka je xunepbonn Tr? — dy® = 28. Tazga je
Sy — B jesHako:

A) 20 B) 2% [B)] 24 r) -2 o) -20 H) He smam
Bpo] pemema jegnaunse cosz + |cosz| = 2 — %z‘ jeanak je:

A)O B) 1 B) 2 3 I) 5 H) He anax
Har je tpoyrao ABC ca rememmma A(0,0), B(4,0) u C(3,2). ¥ rpoyrac ABC ynucan je

npasoyracenx M N PQ) makcumanne noppmune Taxo aa temena M u N neswe wa ocn Oz, Jlysmuma
AMjarcHalle oBOr NPABOYFAOHMEA jeiHaka je:

A) V3 B) V2 B) V& VB 2 H) He saam
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Y uugpep3urer y Beorpany 30.6.2015.

Knacupukanuony ucour U3 MareMaTHUKe 33 YOUC HA
I'pabeBuncku parxymnrer

Muppa sanarka:

Tect uma 20 3amaraka Ha JBe cTpaHume. 3azjamu 1-3 Bpege mo 4 moena, sagzama 4 — 17 Bpeze
no 5 moeHa u 3afanu 18 — 20 Bpeze mo 6 moema. llorpeman oxroeop momocu —10% moema ox
6poja moeHa npeBUbDEeHHWX 3a TavyaH OATOBOP. 3A0KPyKHBambe H He NOHOCH HU MO3WTHBHE, HU
HeraTHBHe oeHe. ¥ cily4da]y 3a0KpY/KMBaia BUIIE OJ JeIHOT, Kao U y CIy4a]y He3a0KpyKUBaba
HEjeJHOT OAToBODa, Aobuja ce —1 moes.

B eJHOCT U3pas3a 2+\/§+ 2-+3 jedHaKa je:
.| Bp p 23 vl jer

A) 43 4 B) 143 ) 14 I 4+23 H) He sman

Ako ¢y 71 M Z pelllema KBaipaTHe jelHaunHe —z° + 21 — p° = 0, onza je z% +z§ JeaHako:

A) 4 B) 4 p? 472102 ) 4—pt ) 4— 2t H) He smam
. 1 T . .
Ao e flz) = = u () = =, omna Je g(f(1)) Jommaro:

H) He smam

w| ot

1 1 1 4
A3 B) 3 5 D3 2
1
Axo ¢y a, b u ¢ Mebycobuo paznmuuuTu pealHu 6pojeBr, OHAA je pellelbe HejeTHAUNHS —=>1
T

CKYT obImKa:
A) (a,400) B) (—o0,a) B) (a,b)U(c,+00) T (—oo,a) U (b,c) (a,b) H) He smam

Munrmvym $pyrrnuje f(z) =222 — 5z +7 jeanax je:

— 41 921 21
A) 10 B) 0 B) % m QI 1) “5 H) He smam

Pememe nejennaumne log,(3z —2) > 2 je ckyn obauka: (a, b, c u d ¢y mebycobrO pasmumuntn
peansn Gpojepm)

(a,6) U (b,0) B) (a,6) U[c,d) B) (a,b) T) (a,6)U(c,+c0) M) (—0o,a)U (b,c) H) He smam
36up pellema jelHAUNHE ge"-2e-11 _ 1qo’-2e-11 jemHak je:

2 B) 1 B) O Iy -2 D 2++3 H) He zmau
Axo je nomurom P (1) = ar® — 2% +ba 12 aesmus nomuromom Q () = 22 —4, onga je 8a-+b jeanaxo:
A) 12 B) 9 B) 6 3 mya H) He suam
Axo xoMIekcal 6poj 7 = T-+iy 3a40BObaBa JeHAUNHY |z+2i|—Z = 2+, onAa Je 4z—y jeaHaKO:

A) 6 B) 5 4 T 3 o2 H) He smam

59



Mu¢dpa sanarra: | 44111
z .
[lpaBa y = -5 + 5 HOpMaJHa Je Ha IpaBy:

A)y:%+5 B)yzgf‘i Byy=-z+5 y:2z+3 H)y=-2r+5 H) He snam

Onxoc 3ampeMuHe TONTe OMUCAHE OKO MATE KOMKe U 3ATPEeMUHE JTONTe YIMCAHS ¥ UCTY KOMKY
JenHax je:

A) 22 B) V3 B) 2 r) 3 3v3 H) He sman

Bpoj pemema jegnaunte vz + 1+ +/x —2 =1 Jeanax je:
0 B) 1 B) 2 r)s ) oo H) He smaum

1 _ 4)2015
Vmarumapumu geo KOMIIeKcHOD Gpoja % jeanax je:
91007 91006 3. 91006 5. 91006 21006
A) - 5 B) - - B) ¢ 5 ) i H) He snam

JaT je apuTMETHUKEN HN3 KOX KoTa je 36mp npBux 11 unaHoBa jemmak 22. Axo je ajp = 4,
OHJZA Je ag JeAHAKO:

A) 16 B) -4 B) 6 I -8 2 H) He snam
llomympeunnr kpyra 22 — 2z +9? — 3 = 0 jegmax je:

1 1
A)3 2 B) 1 ) 3 1) 3 H) He smaum
JBonudppenux Gpojera Je/bUBUX ca 3 MMa!

A) 25 B) 24 B) 27 30 ) 33 H) He snam
Axo je tgx = m, onga je cos 2x JenmHako:

m 1 +m? 1 m?—1 1—m?
A) T 1 B) T m2 B) NeeEsi r Tom? 1+m2 H) He sram

Tanrerre napabore y = x> y taukama (1,1) u (—2,4) cexy ce y Tauku M(a,b). Taza je ab

jexHaro:

1
A) -1 1 B) —5 )
36up pemema jeqaaunte sing — | sinz|+ /2 = 0 na uaTeppany (—27,27) jesHak je:

A0 B) % B) 3% o2 1) 3w H) He smaum

ara je jesmaunna |22 — 3z +2| = a. Opa jeiHauuHA UMa MakcuMalad 6poj pellema ako
pealaH DapaMeTap a IPUNals HHTEPBAIY:

A) (2%) B) {09 B) (iﬂ ») @E) (oi) H) He snanm

) 2 H) He smaum

M e
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Yuusep3urer y Beorpany 28.6.2016.

Knacudukamuonu vicnut m3 MaTreMaTWKe 3a YIHC Ha
I'pabeBunCcKM dakynreT

Iu¢dpa 3amarka:

Tect uma 20 3amataka Ha aBe crpanune. 3agaunu 1-3 Bpene no 4 noena, 3anamu 4 — 17 Bpene
no 5 moeHa u 3amamu 18 — 20 Bpene mo 6 moena. Ilorpeman oarosop monocu —10% moena on
Opoja moeHa mpeaBubheHnX 3a TadyaH OArOBOP. 3aOKpykmBame H He HOHOCHM HU MO3UTHBHE, HU
HEraTHBHE IOeHe. Y CIIydajy 3a0KPYy:KUBamha BUIIE O jeIHOT, KAa0 U ¥ CIydajy He3aO0KPYKUBAamba
HUjeIHOT OAroBoOpa, mobuja ce —1 moen.

-2
V342 V3-2 . .
BpenrocT uspasa + JenHaka je:

2-v3 2+43
A) 4V3 B) 14 B) ? 1% ) ﬁ H) He smax
Axo je f(x) =sin2z u g(z) =z +m, onna je g <f (*%)) -f (9 (*%)) JjeHaRo:
A) ? B) % B) 7? ™ o) m— 73 H) He 3nam

. 1 1.
Pememe nejenmaumae — < — je ckynm obnuka:
T T

A) (=00,a) B) (a,b) B) (—00,a)U(b,+00) T (a,+00) (a,b) U (¢, +00) H) He 3mam

—4
Bpoj nenobpojunx pemema Hejennaunmne ————— > 1 je:
2+ —6
A)l 2 B) 3 r)o II) GecKOHAYHO MHOTO H) He snam

306up mpBa TP YiIaHA APUTMETHUYKOr HU3a je 9, a 30Up OpBUX LT dYiIaHOBa TOr Hu3a je 0.
ITernaecTu 4nan TOr HM3a jeNHAK je:

A) —30 B) —33 ~36 r) -39 ) 36 H) He suan
36up pemema jennaunse 15-25% — 34 -15% 41597 =0 jennax je:
34 5
B) -1 0 T) I ) 3 H) He 3nam

Konuko Tpoun¢ppennx nenminana nva 6poj 2016 ?

10 B) 16 B) 36 I s ) 12 H) He amanr

Tonunom P(z) = 2* 4+ az® + b nemus je mommomom Q(z) = 22 — 1. Ocrarak npu Aememy
nonuuoMa P(z) nosmuuoMoMm z + 2 jemHak je:

A) 10 B) 0 15 ) -5 ) 12 H) He sman

Axo je Kommekcan 6poj z =z +iy (v,y € R,i2 = —1), pememe jennauumne |z +2i| —Z = 1+3i,
oHZa je x — 4y jeaHaKO:

A) 12 B) -4 B) 3 r)4 0 H) He smam
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MMu¢pa 3anaTra:

IIpaBe 32z —y—64 =0 u 162 —y+ 80 =0 cexy ce y Tauskn M(a,b). Tana je a-b jexnako:
A) 224 2016 B) 9 T) 234 IT) 1008 H) He smanr
Axko je a =sin2016° u b = cos2016°, ouna je:

bfa,<0 B)ab<0 B)a+b>0 TI)-a—b>3 Mya+b>1  H) He sman

Bpoj peannux pemema jeanadune /& + 2 = —x jenHak je:

A)0 [B)]1 B) 2 s I 4 H) He smanr
2016
1 iV
Bpennoct n3pasza ( 1 Zﬁ) jemmaka je:
—1
A) 22016 B) 22016; B) 22016(1 4 4) 21008 JT) 21008(1 4 §) H) He smant

IIpomsBon peannux pemema jexuaunue 6logg, x + 6log, 64 = 13 je:
8192 B) 1008 B) 2016 I) 512 o) 16 H) He smanr

Tpoyrao unje cy crpanune jenHake a = 21cm, b = 17cm u ¢ = 10cm poTupa OKO CTpaHUIE
a. 3ampeMHUHA TAaKO HACTAJIOI POTAIMOHOI Tejla jelHaKa je:

A) %’r B) @ B) 6%” 4487 1) % H) He smam
36up pemema jeaHaduse |2z — 3| =z jemHak je:

4 B) 3 B) 1 o ) 2 H) He sman
36up majmame n majsehe spemrocTn dpymkmmje f(z) = 2¢ — 22 wa cermenty [—1,2] usnocm:
A) 1 B) 3 B) -3 r)o -2 H) He sman

Iare cy mapabose y = —22 — 1 u z = —y? + 2y — 3. Ilpasa p kKoja mponasu Kpo3 TeMeHa
nartux napabosa ceue kopauHatHe oce y taukama A n B. Ako je O KOOpIAMHATHU IOYETAK, OHLA
je nmy:xuna Bucune tpoyria OAB u3 remena O jenHaka:

g B) % B) V2 N1 1) % H) He snax
36up pemema jeamadnue sin 2z = | cos 2| na narepsany (0,7) jemnak je:

5m 3 s
A) Y B) 7 B) 27 r) 5 5 H) He 3nam

Bpensoct uspasa L + L + L +-+ __! jennaka je:
1-2 2.3 3-4 2016 - 2017

.
2015 2016 1 2016 2017

A) 5016 2017 B) ") So15 ) So16 H) He sram
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-2
V3+2 + V32 jennaka je:
2-V3 2+V3 ’

Pememe Henocpemnmv pauyrom mobuja ce:

<¢§+2 ﬁ72>’2:((ﬁ+2>2—<¢§—2>2>’2:<m)72 L

Bpensocr uspasa <

+ —.
23 2+3 4-3 (8v3)2 192
e f(o) = si _ e g (£ (=T = £ (o (=T jemaxco:
Axo je f(z) =sin2z u g(x) =z + 7, onna ch(f( 6)) f(g( b)) jemHako:
Pememe 3a cpaxo peamno x, mocebno u 3a = —%» B&KM jeIHAKOCT

g(f(z)) — f(g(x)) = g(sin2z) — f(x +7) =sin2z + 7 —sin(2x + 27) =sin2x + 7 —sin2x = 7.

Pememe Nnavo crenehu vus exBuBasenmuja:

. 1 1.
Pememe nejemnaumne — < — je ckyn obmmka:
x T

1 1 1 1 1—2?
=< = = - =<0 =
3 B 3

= 1-22>0An23<0) v 1-22<0 A 23>0)

<0

= (@*<1Az<0) V @*>1Az>0)
<= z€(-1,0) Vaze(l,4+0) < z€(-1,00U(1,+00).

2x —4
Bpoj nenobpojaux pemema HejenHadnHe Zri >1 je:
> +x—6

Pememe Hejemmaunna je nedunucana 3a 22+ — 6 # 0, ommocno x # 2 u x # —3. Ilame je

20 —4 2¢ — 4 20 —4—22 246
—_— 2>l = — 120« ————— >0
2+ —6 2+x—6 - 2?+z—6 =
2 2 _ _
af+z+220 o 2§O (x 2)(1+1)SO
224+2-6 z24+2-6 (z—2)(z+3)
a 1
= fi?) <0 < z€(-3,-1]. Jenuna nenobpojua pemema cy * = —2u z = —1.

306up mpBa TPHM UYJaHA APUTMETUYKOr Hu3a je 9, a 30Mp HPBUX IeT dJaHoBa TOr Hu3a je 0.
ITernaecTn uman TOr HU3a jenHAK je:

Pememe Onmru wnan apurmerndkor Hu3a uMa o6JIuE a, = ai + (n — 1)d, ma u3 maTwux ycmosa
nobujaMo CUCTEM jeIHAYUHA
3@1 + 3d =9 a; + d = 3 a; + d = 3 a = 6

5, + 10d = 0 7 a + 24 = 0 d = -3 d = -3.

OpnaBnre nobujamo a5 = aj + 14d =6 — 42 = —36.
36up pemena jemaumie 15 - 257 — 34 157 + 1597 = 0 jemmax je:

Pememe Hammmmvo jemnaunny y obmuky 15 - 5%¢ — 34 - 3%5% 4+ 15-3%® = 0 u nomenmvo je ca
327, JlobujaMo eKBUBAJICHTHY jeIHAYUMHY

5\ 27 5\* 5\*

15- <§) —34- (g> + 15 =0, koja ce cCMEHOM (§> =t. roe je t >0,

CBOIM Ha KBaAPATHY jeTHAUNHY 15t2 — 34t + 15 = 0. Ob6a pemema KBaApaTHe jenHAYUHE {) = % un
: 5\ —1 . . .

ty = g = (5’) 3am0BosbaBajy ycuos t > 0. Crora he nmosasHa eKCIOHEHIMjATHA jeHAYMHA UMATH

nBa pemema 1 = 1 n xo = —1, ma je Tpaxkenu 30up 1+ 2 =0.
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Konuko Tpoun¢pennx memminana nva 6poj 2016 7
Paxropumemo Hajupe 6poj 2016 ma mpocte ¢parxrope. Vmamo:
2016 = 2- 1008 = 2% - 504 = 2% . 252 = 2 . 126 = 2° - 63 = 2° - 3% . 71
W3 oBe ¢axropusanuje BUAUMO na cy cBu pejuomu 6poja 2016 obanka
2m.3" TP rgeje 0<m<5,0<n<2,0<p<1.

Ilaxne, nocroju ykynao 36 menunana 6poja 2016, yrmyuyjyhu 1 n cam 6poj 2016. Kako ce Tpaske
caMO TPOLM(PEHHU NEJMOLY, HAjCUT'YPHHUjE je MPOBEPUTU KOjU O HBUX HUCIYHABajy OBY OCOOWY.
Hakxon mpoBepe BHAMMO a cy TO Opojesm: 126 = 21.32.7, 252 = 22.3%2.7, 504 = 23 .32 .7,
168 =23-31.7,336=2%-31.7,672=2°-3".7, 144 =2%.32.70, 288 =2°5.32.70, 112=2*.30. 7'
224 = 25.30. 7' u uma ux yxymEo 10.

Homurom P(z) = 2* + a2® + b nemws je mommmomom Q(z) = 22 — 1. OcTaTak Ipu Aesmemy
nonuuoMa P(z) nosmuHoMoM z + 2 jemHak je:

Pememe Karo nomunom Q(z) = (z — 1)(z + 1) nemn nonusom P(z), To merose HyJe Mopajy
6urtu u Hys1e nonuHoMa P(z), Tj. Mopa na Baxku P(1) =0 u P(—1) = 0. 3aMeHOM OBUX BPEIHOCTU
y nosmuoM P(z) mobujaMo cucteM jenHauuHa:

+

a + b =0 a + b = -1 a + b = -1 a =

a +b =0 " a-b =1 7 2% = 0 T b = -1.
Axo cama Bparuvo mobujene xoedunujente y momunom P(z), mobujamo P(z) = z* — 1. Ocraino je
na nmpuMmeHuMo BesyoBy teopemy. Ocrarak npu gessemy noausHoma P(z) mosmHomoMm z + 2 jenHax
je P(=2):

P(-2)=(-2*-1=16-1=15.

Axo je kommekcan 6poj z = x +iy (z,y € R,i? = —1), pememe jemmaunme |z +2i| —Z = 1+ 3i,
oHIa je x — 4y jeaHaKO:

Pememe Axo je 2 = z + iy, u3 matux yciosa nobujamo jeanaummy
lz+i(y+2)|—(z—iy) =143 < Va2 +(y+2)2—a+iy=1+3i.

Axo I/I3jf:‘,HHa‘II/II\/IO peaqHe 1 UMarmHapHe OeJI0Be noﬁnhe ce cucreM jf:‘,HHa‘II/IH‘d

224+ (y+2)?2 — =z =1 — V2425 = z+1 — =12
y = 3 y = 3 y=3.

Jemuno pememe jenHauuHe je KOMILIEKcaH 0poj z = 12+ 3i. Tanma je v —4y=12-4-3=0.

Pememe Jla 6u onpenunu koopaunare mpeceune tauke M(a,b) morpebro je camo pemmtn
CHUCTEM jeTHaunHA:

TIpase 322 —y—64=0 u 16z —y+ 80 =0 cexy ce y tausku M(a,b). Tana je a-b jennaxo:

32a —
16a —

:64<:>32afb:64<:> a=9
—80 16a 144 b=224.

b
b

IIpase ce cery y rauku M(9,224). Tana je a-b=9-224 = 2016.
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Axo je a =sin2016° u b = cos2016°, onza je:

Pememe Kopuctuvo mepronndsocT TPUTOHOMETPUCKAX (YHKOUja T +— Sina U & + coS.
OGe ¢yHEIMje Cy TmEepUOAWYHE Ca OCHOBHUM mepumonoM 27. Tarobe Basku: sin(m + ) = —sinz u
cos(xz 4+ m) = —cosx. Ha rTaj Haums nobujamo:

a =sin2016° = sin(11 - 180° 4 36°) = sin(11m + 36°) = sin(7w + 36°) = —sin 36°,
b = c0s2016° = cos(11 - 180° + 36°) = cos(11m + 36°) = cos(m + 36°) = — cos 36° .

Kako je 0 < sin36° < cos36°, mro ce JakO MOM¥Ke BUAETU HA TPUTOHOMETPUJCKO] KPY/KHUIM, TO je
—sin36° > — cos 36°, omHOCHO @ > b, WTO je exBUBaJeHTHO ca b—a < 0.

Pememe CrapgapIHuM DOCTYIKOM 3a pPellaBame KOPEHe jeqHaunHe T0OUjaMo:

Bpoj peannux pemema jennauuse /& + 2 = — jeqHak je:

Vit2=—2 <= 2+2>0A —2>0 A a+2=(-x)2
= r>-2A2<0A2?—2-2=0
— 2<z2<0A(z=-1Va2e=2) < x=-1.

Ilakie, jeqHAYMHA MMa CaMO jeIHO PEAJHO pellerbe.

Pememe Kopucruhenmo nosmare jemmaroctn (1 —iv/3)? = —8 u (1 — iv/3)? = —2i. Vmano

2016
1—1iv3 . .
Bpenuoct uszpasa =i jennaka je:

672 )
(1—iv/3)2016 = ((1 _ 2\/3)3) = (=8)072 = (_1)072(23)672 = 1 . 93672 _ 92016

2016 _ (1 _ 2 _ (_97)1008 _ (_{)100891008,1008 _ 1 51008 | _ 51008

(1= 0)2016 — ((1—§)2)'%% = (—2i)1008 — (—1)100891008;1008 _ 1 91008 1 _ 91008

Tpaskena BpemHOCT M3pasa jemmaxa je 22016 /21008 — 91008

Pememe Jenmaunma je me¢ummcana 3a z > 0 u o # 1. Kopucrehu ce mosmatuM ocobunama
snorapuraMa, yBobhemem cMmeHe log, v =t mobumjamo:

IIpoussBon peannux pemema jenmaumne 6logg, x + 6log, 64 =13 je:

1
6logg, = + 6log, 64 = 13 <= 6logys = + 6log, 2° = 13 <= 6-glog2z+6~ﬁlog12:13

36
= logyz +36log, 2 =13 < t+ 5 =13 t2 —13t+36=0
—= (t-4Ht-9)=0 <= t=4Vit=9
= logyz =4V logyr=9 < 2=2* v =2,

[Ipouwssoxn pemema jennaunne jenar je 2429 = 213 = 8192,
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Tpoyrao umje cy crpanune jemaake a = 2lcem, b = 17cm u ¢ = 10cm porupa OKO CTpaHMIE
a. 3ampeMuHA TAKO HACTAJOT POTAIMOHOD Teja jelHaKa je:

Pememe
Porannjom Tpoyriia oko crpaHuie ¢ HacTaje Teao Koje
10 7 ce cacToju O ABe KyIle ca NCTOM 0a30M U Pa3JINUUTUM
r Bucunama Hy, n Hy, rme je Hy + Hy = a = 21. Crora
H; Hy je 3ampeMuna qOoOUjeHOr Teja jenHAKA

21
BH BH, B(H:+H: 21B
‘/7—‘/1+‘/27—T1+T27M7%Ti7r2ﬂ—.

Tpeba nakie onpeauT HOJNYIPEYHUK " KOJU je 3alpaBo jeHAK BUCUHU TPOYTJa KOja OAroBapa
crpanunu a. Kako cy mosHare cBe CTpaHUIE Y TPOYIJIY HEroB IOJIyOoOUM jelHaK je § = % =24,
na je u3 XepoHOBOr 00pa3sna HOBpmMHA Tpoyria jeanaka P = \/s(s —a)(s — b)(s — ¢) = 84. Kako
je P=9ha =2 Guhe r=2P =188 =g 5 V = 7r27 = 448r .

36up pemewna jeaHaduse |2z — 3| =z jemnax je:

2r—3 x>3/2

Pememe Kaxo je 22 — 3| =
3-2z x<3/2

, JlaTa jeIHAUYMHA je CKBUBAJICHTHA Ca:

3 3
(29:—3:17/\.1‘25) \% (3—23::95/\:c<§> < r1=3Va=1= x1+xy=4.

36up HajMame u Hajsehie Bpeanoctu pynkumje f(z) = 2z — 2? ma cermenty [—1,2] usnocu:

Pememe Y nurany je xsanparna dymkrmumja r +— f(r) Koja JOKAJIHU MAKCUMYM NOCTUKE y

cBoM Temeny. Kako je —% = 1, To je Bpemuoct y Temeny f(1) = 1. Bpeamoctu Ha Kpajesuma
oxceura jemnake cy f(—1) = -3 u f(2) =0. Ha Taj HauuH, HajMamba BPeIHOCT (YHKIMje HA TATOM
onceury je —3 a majseha 1, ma je —3+1=-2.

Ilate cy mapabone y = —22 — 1 m o = —y? + 2y — 3. IlpaBa p Koja mPONA3M KPO3 TeMEHA
matux mapaboia cede KopamHaTHe oce y TadkaMa A u B. Axko je O KOOpAMHATHM IOYETAK, OHIA
je my:xwuna Bucute tpoyriaa OAB u3 remena O jenHara:

Pememe

Teme mapa6ose y = —z% — 1 je Tauka (—1,0) a Teme mpyre
napo6oue je rauka (—2,1). JensauuHa mpase p Kpo3 ABe
Ta4yke rjaacu:

Yy—y1 _ x—x p . " y+1 _ z-0

T = mamay, Y HANEM CIydajy {37 = 25 -
OmaBpe je p:y = —x—1. IIpaBa p cede koopauHATHE OCE Y
raukama A(—1,0) u B(0,—1). Tpoyrao OAB je npasoyramu,
nospmuae P = % = % u nysume xunorenyse |[AB| = /2,
mna je OysKuHA TpaskeHa BucuHa H = % = % = @ .
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36up pemema jenmaunue sin 2z = | cos 2| ma narepsamny (0,7) jemnak je:

Pememe Hajnope ce Tpeba ociobomuTu amcosryTHe BpeanocTu. IlocMaTpanmo 3HAK (yHKIUjE

cos 2z ma unTepsasy (0,7) u BUAMMO ma je HeraTmBHA 3a § < ¥ < ST” Crora je:

| cos 2] cos2r, cos2x >0 cos2z, x € (0,F]U[EE, )
cos 2x| = =
—cos2z, cos2z <0 —cos 2z, xe(%ﬁ%’).
Mmahewmo crora nsa caydaja. Y oba ciaydaja kopuctruheMo HO3HATE TPUTOHOMETPUjCKE UICHTUTE

sinaJrcosa:\/isin(aJr%) s sina — cosa = v/2sin (afg) .

o zc(0,F]U [, m).

sin 2z = | cos 22| <= sin2z = cos2x <= sin2x —cos2x =0 <= V2sin (2z7%) =0
™ m  km
— 2£71—k7r = ¢—§+77 keZ.

Jemano pememe osor obmmra m3 cryna (0, Z]U[2E, m) nobuja ce 3a k = 0 u jexmaxo je v1 = % .

e I c (%3%)

sin 2z = |cos2z| <= sin2x = —cos2z <= sin2zx +cos2x =0 < \/isin(QIJr%) =0
™ T km
2 =k = g =——-4+—  kcZ.
<= x+4 u x 8+ 5 S

Jemuuo pememe Ha 0BOM MHTEpBaJy mobuja ce 3a k = 1 u jemmaxo je zo = X . 36up pemerma

; B
jemmauune na unrepsany (0,7) jemuak je x1 +wp =% 4+ 38 =7

BpennocT uspasa L‘F L+L+~~~+; jenHaka je:
=P PA T T3 T 2016 - 2017 e
Pememe Tpamenu 36up ce MOe JaKO M3pauyHATH aKO MPUMETHMO A j€ CBAKM cabupak
00IMKa m, rae k=1,2,...,2017, Te na ce OH MO:Ke IPEICTABUTH ¥ OOJIUKY:
1 1 1

k(k+1)  k k+1°
AKo TpaskeHu 30up O3HAYMMO ca S, Ha Ta] HAYMH H0OHjaMo

g1 1+1 1+1 1+ N 1 1 N 1 1 1 2016
1 22 33 4 2015 2016 ' 2016 2017 2017 ~ 2017
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Yuusep3urer y Beorpany 27.6.2017.

Knacudukamuonu ucnut n3 MaTeMaTHKe 3a YIHC Ha
I'pabeBunCcku dakysirer

Mu¢pa 3anaTra:

Tect uma 20 3amataka Ha aBe cTpanune. 3aganu 1-3 Bpene no 4 moena, 3anamm 4 — 17 Bpene
no 5 moena m 3amamm 18 — 20 Bpene mo 6 moena. Ilorpeman ogrosop momocu —10% moena ox
6poja moena mpeaBrbeHMx 3a TavyaH OArOBOD. 3aOKpy:kuBame H He TOHOCWM HM MO3UTHBHE, HI
HEraTUBHE TOeHe. Y CIydajy 3a0KPY/KUBAMKA BULIE O jeIHOT, KAO U y CIyda]y HEe3a0KPYKUBAHA
HUjeHOT OAroBopa, mnobuja ce —1 moex.

1 1
-1. Bpennoct uspasa =+ jennaka je:
VT-V5)2 " (VT+V5)?

A) 2 B) 4 )12 1) 24 H) He 3nam

=]
(=2}

Axo je logy 5 =a n log, 7 =0, onna je logss 16 jenmax:

4 4 1 4
A) 2(a+b) B) 4(a +b) B) -+ N —5 3 H) He 3naum
. z+1 . .
Axo je f op 1) =& ounaje f(2) jemnaxo:
T —

1 1 1
1 B) 2 B) - ) o) - H) He 3mau

2 3 4

. 2, A8 (1 1y
Axo cy ) w xy pemema jemmaumne z° + V/3z + /2 =0, omma je [ — + — | jemmaxo:
T @
3 3 2

A) 5 -5 B) -3 I 3 I H) He smanr
[Ipoussoxn pemema jemnaunme 9% —4-3%H1 £ 27 =0 je:
2 B) 3 B) -3 o9 ) 27 H) He smam
Axo je (a,) apUTMETUYKU HU3, TAKaB 1a je az + as = 8 U a3 + ar = 32, OHAA je a4 jeJHAKO:
A) —16 B) -8 B) 0 8 ) 16 H) He sman

Ckyn pemema Hejenauune Va2 + 7z + 10 > 2 — 1 je obanmka:
(—00,a)U[b,0)  B) (=00,a] B) [boo) T)[a,b) ) (—o0,a)U(b,c) H) He smam

VBan uma 17 romy6oBa Bucokoserava, 7 My#kjaka u 10 sxemkn. Ha konnko HaumHa MOXe Ia
HAIPABU CKUILy 33 TAKMUYCHE, aKO EKUILYy YMHE 2 My:Kjaka U 3 KeHKe!

2520 B) 2550 B) 2250 I) 2220 1T) 2200 H) He sman
Honurom P(z) = 2t +ax?+4z+b je nemus nomumomom Q(z) = x2+22+1. Onna je da+b jennaxo:

A) 6 B) 5 B) 4 3 ) 2 H) He amanr
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MIugpa 3anarka: | 50111

Axo je z = z + iy KoMmIIekcaH 6poj Takas xa je zZ — 1 + |z — i| = 2i, onzma je zy jemHako:

A) 1 B) 2 B) 4 r)6 8 H) He smam
ITpaBa 2z — 7y = 5 je mapaJsesana npaBoj:

A) 2e4+Ty=5 4x714y:1 B)7z—2=5 I')ldz+4y=1 I) Tz +2y=5 H) He aman

Bpoj pemema jenaaunne sin 2z = /2 koja npunanajy unreppary (0,27) jemak je:

0 B) 1 B) 2 rs3 ) 4 H) He 3mam
sin® g je jemmako:

1 242 2-v2 242 2—2
A) 3 B) 3 B) 3 I) 1 1 H) He 3nam

3+2
VIMarunapau neo KOMILIEKCHOT O6poja 0 lL BE jemnak je:

7. 7 7 5 5
A) gi B) g B) —3 r) 3 -3 H) He sman
Cywma npBux 50 mapHux npupoguux Opojesa je:
A) 2500 B) 2525 2550 T) 5000 IT) 5050 H) He nam

IIpaBunau mecroyrao crpanute a = 4 porupa oko cBoje Behe nujaronasne. IloBpimmnaa Tako
HACTAJIOTr Teja je:

A) 244/37 B) 242 3237 T) 32427 II) 327 H) He sman
Cryn pemema mejemnaumnae |22 + 6z — 13| < 3je cxyn obauka:
A) (—=0,a)  B) (a,00)  B) (a,b) (a,b)U(c,d)  II) (a,b)U(c,00)  H) He smam

Hatu cy emunca 3z2 + 4y? = 7 u npasa 3 + 4y = 8. Awo je A Tauka emunce HajGmwEa
paBoj, OHAA je KEHO PACTOjame O NPaBe jeTHAKO:

1 3
A) s B)| - B) - T
)3 5 )5 )
Ckyn pemema Hejensauunse log, (6 — z) < 2 je obuuka:
A) (a,b)U(c,00)  B) (=o00,a)  B) (hoo) T (ab) (a,b)U(c,d)  H) He sman

36up pemena jenHaunue tg (1: + g) —ctgz = 0 koja mpunanajy uarepsaiy (0,27) jexnak je:

1) H) He 3uam

(S
[N

1
A)w B) 27 B) 8 % 1) 3 H) He 3nam
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Yuusep3urer y Beorpany 26.6.2018.

Knacudukamuonu vicnut 3 MareMaTUKe 3a YIHC Ha
I'pabeBunCcEKM dakynreT

IIu¢dpa 3amarka:

Tect uma 20 3amataka Ha nBe crpanune. 3agaunu 1-3 Bpene no 4 noena, 3anamu 4 — 17 Bpene
no 5 moena u 3amamu 18 — 20 Bpene mo 6 moena. Ilorpeman oarosop monocu —10% moena on
Opoja moeHa mpeaBUbheHMX 3a TayaH OArOBOP. 3aOKpykuBame H He MOHOCHM HU MO3UTWBHE, HU
HEraTHBHE TIIOeHe. Y CIydajy 3a0KPY/KUBAA BUIIE O jeIHOT, KA0 M y CIyda]y He3a0KPYKUBAHA
HUjeHOT OAroBOpa, mobmja ce —1 moeH.

1 1

1 1
1.|Bpe °T U3pasza — ——— jenHaxka je:
PenHoCT u3pasa 1_3+3A5+5A7+7A9 jenHaka je

A) § B)

B)

O W=

10 5
r) m 1) = H) He 3nam

5
11
z)=va+1u gx)=vVz—1, ongaje (go f)(24) + (f o g) (1) jemmaxro:

A) -1

B) 1 T)4 ) 2 H) He snam

Axo cy ) u Ty pemema kBagpaTHe jeamaunse 2 — x + 1 = 0, oHma je 73 + 23 jenmmako:

A) 2 B) 0 rs3 m -3 H) He sman

22z +2
. . . x T + °
Konuko nemo6pojunx pemrema nMa HejenHaUMHA ﬁ >07

xT T

A)1 D) 2 ’B) 6EeCKOHAYHO MHOFO‘ r)omo) 3 H) He 3nam

AKo je y reOMeTpHjCKOM HU3Y 30Up IPBOL U APYTOr 4iaHa jegHak 4, a 30up 4eTBPTOr U MeTOr
yinaHa jequak 108, omma je ceaMuy 4IaH OBOT HM3A jeTHAK:

A) 216 B) 128 B) 81 ) 729 ) 243 H) He 3mam

36up pemewma jennaunne 9% — 1237 + 27 =0 jennak je:

A)3 B) 2 B) 0 7 ) 5 H) He 3nam
Ha Cserckom npsencTBy y ¢yadaiy 32 ekuie nomesbeHe cy y 8 rpyna ox 1o 4 exume. Y IpBOM
KPYTry CBaka €KUIa Urpa IPOTHUB CBAKe €KUIle U3 CBOje rpyme. YKyIaH OP0j OQUrpaHuX yTaKMUIA
V IPBOM KDPYTY jeIHAK je:

A) 92 B) 96 B) 24 ) 72 ) 48 H) He 3mam

Tonuuom P(z) = 2* 4+ az® + b nemus je momromom Q(z) = 22 + 1. Ocrarak npu Aememy
nonuuoMa P(z) nosmuaoMom z + 1 jemnak je:

A) 10 B) —50 B) 80 )0 o) —10 H) He 3mam

Axo je z =z +iy (z,y € R,i%> = —1), mpoussox pemema jenmaunne |z| +iZ = z +2 — i jemnak
je:

A)1 B) -1+ B) r) -1 ) i H) He snam
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[MIudpa 3anarka:

Jemnaunna KpyskuUIE k Koja gomupyje z-ocy u 4mju je menrap tadra (0,1) raacu:
A)ya?+y?=y B)a?+y?>=2 B)a?+y’=a [T)2?+y>=2y| N) 2?+y> =22 H) He znam
36up pemema jemmaunne 2cos?z + 3sinz = 0 wa urrepsamy (0,27) jemmax je:

A7 B) 27 B) 3w r)o ) 4n H) He 3nam
Pemene vejeqnaunne 2z +4 < x — 2 je ckym:

A) (=00,0) U (6,400) B) (=00,—2) B) (=1,0)U (4,4+00) T') (4,400) [1I) (

+00) | H) He 3uam
) 2018
Konnunuk nmarvHapHOr M peasiHOr gejia KOMILIEKCHOD Opoja (1 — 1\/5) jenHak je:

A) —22017,/3 B) V3 B) —22018 I) 22018 Ty 21009,/3 H) He sman

Y jemHAKOKpaku Tpame3 Ly>KMHE Kpaka Hcm ynucaH je Kpyr npeunmka 4cm. Ako ¢y a u b
OCHOBHUIE Tpame3a, OHAa je a - b jeanako:

A) 84 B) 72 B) 36 T) 40 ) 16 H) He 3nam

Axo je m majuama, a M majseha spemnoct dynsmmje f(x) = —22 4 2z — 2 ma cermenty [0, 3],
ouzma je m- M jemuaro:

A) 10 B) —10 B) 0 s ) =5 H) He 3nam
IIpousson pemema jeanaunue x + 2|z — 4| =7 jemnak je:
A)6 B) 5 B) 1 r) -1 ) —6 H) He 3nam

Bouna cTpaHa OIpaBUiHE YeTBOPOCTPAHE MUPAMULIE IPALU CA OCHOBULOM HUPAMUILE YTAO OL
60°. Ako je myskuHA BUCHHE NUpaMUIE jeIHAKa \/3, OHIA je HECHA 3alPEMUHA jeJHAKA:

A) %\/3 B) 3 B) V3 T) 4V3 pay) 3 H) He 3nam

Tanrenrta mapabone y = 4 — 22 mapaJsenna je mpaBoj y = 4. AKO je jenHaumMHA TAHTEHTe
y = kz +n, ouna je 3k —n jemHako:

A) —12 B) -2 B) 4 T) 2 ) 12 H) He 3nam

Pememe Hejemnaunne 2sinz — 2cosz < 4sinz cosz — 1 Ha unTepBaty (—m,7) je:

A) (-5.5) B) ((5.-g) UG B) (gm) |D) (-5 -5)u(-

i m
376 3 6 3 )| D) (EJ) H) He 3nam

T
6’3

Pememe morapuramMcke Hejeanaunne log,. (\/ 22 —1— 1) <0 je crym:
A) (V2.VE) B) (+v5.—v2) B) (VA1) T)(Lv2) [I) (V5 —v2)U(VZV5)| H) He ama
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KnacuduKaLmoHu ucnuT U3 MaTemaTtuke 3a ynuc Ha MpaheBuHcku dakyatet 26.06.2018

1
B > a3a — +— aka je:
PenHoCT u3pasa 3 + 35 + 57 + — 79 jennaka je

Pemene Jlupexrrnym pauyrom nobuja ce 3 + £ + £ + & = 2, wm xpahe

5:1<1,l+1,1+1,1+1,1> _18_4
2 373 55 77 7) 29 9
[2.] Ako je f(z) = vz +1 u g(z) = Va—1, onna je (go f) (24) + (f o g) (1) jemmaxo:
Pemmeme Pauyramo majupe o6e kommosummje:
(g0 f)(24) = g(f(24)) = g(V25) = g(5) = V1 =2,

(fog) (1) = flg(1) = f(VO) = f(0) =VI=1.
Onasge je (go f)(24)+ (fog) (1) =2+1=3.

Ako cy 1 u o pemema kBagpaTHe jemmaunue 2 — 2 + 1 =0, onma je 23 + 23 jenmaxo:

Pememe V3 Buerosux popmyna nobujamo ma je x; + o2 =1 u 132 = 1. Ilame je

2342l = (x1 + 22)% — 3222 — 3wy23 = (1 + 22)° — 3wyaa(zy +22) =1 -3 = —2.
. . . 22— 2z +2
Konuko nemnobpojunx pemema nva HejenHaunsa ——s——— > 07
22 + 4

Pememe Mspas y 6pojuony 22 — 22 + 2 > 0 3a CBAKO peajsHO T, jep je AMCKPUMUHAHTA
D=V —dac=4-8=-4<0ma=1>0. Jame je 22 +4z > 0 3a 7 € (—o0, —4]U [0, +00). Karo ce
OBaj M3pa3 HANA3M Yy WMEHHOIY, TO He YESydyjemo tauke —4 u 0, jep je Tama 2 + 4z = 0. TIpema
TOMe, CKYIl CBUX PEajHUX Pellelkha OBe HejeqHAUNHE je CKYI

(=00, =4) U (0, +00),,

uy BmeMy ce Hajla3u 0eCKOHAYHO MHOTO LeJux Opojesa.

AKo je y reoMeTpujcKoM HU3Y 30Up IPBOT M APYTOr 4YiaHa jenHak 4, a 30Up 4eTBPTOr U HETOr
ynaHa jenHak 108, oHga je cemmMm 4diaH OBOI HM3A jeTHAK:

Pememe U3 natux ycioBa nobuja ce CUCTEM jeJHadrHA

I
—_

a; + aq = 4 a(l+q = 4 a(l+q) = 4 ay
ag® + aig* = 108 T a@P(l+q = 108 @ = o7 ¢ = 3.

Opasne nobujamo ay = alqﬁ =36 =729.
36up pemema jennauune 9° — 1237 + 27 =0 jennax je:

Pememe Ysobemenm cmene 3% = ¢, rae je t > 0, nobujmo kBaapartny jeamaunny t2—12t+27 = 0.
O6a pemema KBaapaTHe jenHaumbe t; = 3 u ty = 9 3an0BossaBajy ycaos t > 0. Crora he nonasma

EeKCIIOHEHIMjaJHa jeHAUYMHA UMATH OBa pPellema 1 = | U Tz = 2, a je TpaskeHn 30up

T+ a0 =3.

Ha Cserckom npBencTBy y ¢yadaty 32 ekure HonejbeHe ¢y y 8 rpymna o o 4 ekume. Y IPBOM
KPYyr'y CBakKa €KWIA Ur'Pa IPOTUB CBAKE €KUIIe M3 CBOje rpyme. Y KylaH Opoj OQUIPAHUX yTaKMULA
Yy IPBOM KPYTY jeIHakK je:

Pememe Jlosomuo je 6poj omurpanux yTakMuma y jeHoj TPy MOMHOKUTY ca GPOjeM TpyTa.
Kaxo rpyna uma 4 tuma, y cBakoM o] 3 KoJa Mrpajy ce IO 2 yTakMuIe, ma je 0poj oaurpaHux
yTakMuna y jeasoj rpymu 3 -2 = 6. Kako nocroju 8 rpymna, rpaskenu 6poj jenHak je 8 -6 = 48.
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Homuuom P(z) = a* + az® + b nemwus je mommmomom Q(z) = 22 + 1. OcraTak npu nememy
nosmuoMa P(z) momuuoMom x + 1 jemnak je:

Pememe Karo nomunom Q(z) = (z—i)(z + i) mean noaunom P(z) mo Besyosoj Teopemu Mopa
6utu P(i) =0, 1j.

*+ai®+b=0 = 1-ai+b=0 < 1+b=0 A —a=0 < b=-1 A a=0.
SamenoM noOujeHnx BpeaHocTu y mouauHoMm P(z) mobujamo ma je
Px)=a*-1.

Capna jom jemaoM mpuMeHMMO e3yoBy TeopeMmy Koja Ka:Ke & je OCTATAK NPU Jejbeihy IIOJIMHOMA
p(z) nonmmuoMoM = — « jemnak P(a). IIpema ToMe, TpaskeHM OCTATaK jeJHAK je

3(‘12[8,TELK Ce MOK€ PeUIUTU U HEeNOCPEOHUM AeJ/LCHeM IIOJIUHOMAa P(JI,‘) IIOJIMHOMOM Q(.T) TakKoO IITO
usjenHaunMo nobujenu ocrarak ca 0.

Axo je z =z +iy (z,y € R,52 = —1), npoussox pemema jeamaunne |z| +iZ =2+2—i je:
Pememe Axo je z = x + iy, u3 narux yciaosa nobujamo jemHaummy
PP tilr—iy) =wtiy+2—i <= V2P ty+iz=z+2+ily—1).
AKoO usjegHAUMMO peaJiHe U MMarMHapHe AesoBe nobuhie ce cucreM jenHadmHa

212 — 2 2 _ 22 4 0p —
Vaz+y? 4+ oy r+2 WV +@+1)? + z+1 w2 208+22=0

z = y—1 Y = z+1 y=x+1.

OpaBre je x = 0umy =1 mwm x = —1 nuy = 0. Iakie, mocroje aBa KOMIUIEKCHa Opoja Koju
3a10BOJbaBAjy MOJIA3HY jeHAUUHY U TO:

z21=0+1-1=1i, 2=—-140-i=-1.
Tpaskenu npousBox pemema jenHak je 21 - 2o = —i .
Jemnaunna Kpysknuie k koja momupyje z-ocy u dmju je menrap tadxa (0,1) raacu:

Pememe Jla 6u nanucanu jennaunny kpysxuuie notpebHe Cy HAM KOODAMHATE IMEHTPA U HeH

nonynpeunuk. VI3 yciosa na kpyskHuna ca nearpoum y taukn (0,1) momupyje z-ocy, HAIa3MMo Oa
je r=1. TpaxkeHna jenHaunHa TIacu:

-0+ @y—-12=1 = 22 +¢y*>=2y.
36up pemema jennaunne 2cos’z + 3sinz = 0 wa unrepsaty (0,27) jeamax je:

Pememe VckoprcTuMo 0CHOBHM TPUINOHOMETPU]CKI MACHTUT sin’ z -+ cos? & = 1, ma jeanaumna
mocraje:

2(1 —sin®x) + 3sinz =0 <= 2sin’z —3sine +2=0 <= 2> -3t -2=0 A -1<t<1.
Pemema kBamparHe jenmaumue cy t; = —1/2 u ty = 2. JIpyro pememe CJINMUHUIIEMO jep He

npunazna cermenty [—1,1], onHOCHO jenmaumHa sinz = 2 Hema pemema. Crora je mara jexHadumHa
E€KBUBAJICHTHA Ca jeTHAYMHOM

1
sing = 3 < r=—" 1 o%kn V x:%r+2k7r, keZ.

Jemuua pemema osor obuuka Ha (0,27) cy 71 = 7(—)7“ u Ty = ”T”, ¥ BUXOB 30Up jenHak je 3.
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Pememe nejeqnaunne 2z +4 < x — 2 je crym:

Pememe CranzapIHUM IOCTYNIKOM 3a pellaBamke KOPeHe HejeqHadrHe I00ujaMo:
WwHd<ar—2 = 20+4>0 A x>2 A 20+4< (z—2)?
= r>-2Ar>2A2+4<2’—4do+4
= r>2A2>—6<0
= >2 Az € (—00,0)U(6,+00)
— z€(6,+0).
2018
Kommunuk mMarnHapHOr U PEasHOr aejia KOMILUIEKCHOr Opoja (1 - Z\/g) jenmax je:
Pememe IIpmvernmo majupe na je
(1-iv3)* =1-3ivV3+3(iv3)2 — (iV3)® =1 - 3iV3 - 9+ 3iV3 = -8 = —2°%,
¥ UCKOPUCTUMO OBY OCOOMHY 3a pauyHame crernesa. Vmamo:
2018 672 2
(1-iv3)" = (1-1v3) —(a-w3?) " (1-iv3)
= (-8)". (1 N 3) = 8672(_9 _ 2i\/3)
= 22171 +iV3).

3-67242

92017

Peannu neo jennak je — a umarunapuun —220174/3, na je TpaskeHuKM KOMMUHUE jemHAK V/3 .

Y jemHAKOKpaku Tpame3 Ly:KMHE Kpaka bcem ymucaH je Kpyr npeunuka 4cm. Ako cy a u b
OCHOBHMIIE Tpale3a, OHAA je a - b jeaHako:

Pememe Heka cy a u b ocnosune tpamesa u meka je a > b. Kako je y Tpames ynucan kpyr,
paln ce O TAHIEHTHOM YETBOPOYTILY, Ia Cy 30MPOBM HACIPAMHUX CTPAaHHUNA jeqHakd, Tj a+b = 10.
Ca apyre crpane, u3 IIuraropuse Teopeme nobuja ce

a—b\?
( 3 ) =52-42 = a—b=6.

Capna ce us cucrema jemnauusaa a +b =10, a —b =6, nobuja a =8 u b=2, na jea-b=16.

Axo je m majuama, a M majseha spemnoct pymrmaje f(x) = —a? 4 2z — 2 Ha cermenty [0, 3],
oHma je m- M jemmaro:

Pememe Y murany je xsamparna dpymkmmja z — f(r) Koja JTOKATHE MAKCHUMYyM NOCTHKE y

cBOM TeMeHy. Kako je 7% =1, to je f(1) = —1. Bpeanoctu Ha KpajeBUMa OJACCYKA jelHAKE CY

f(0) = —-2wu f(3) = —5. Ha taj mauun, nobuja ce m=—-5u M =—1, najem-M=25.
IIpousson pemema jemnaunne z + 2 - |z —4| =7 jennak je:

. 4—x x<4 a .
Pememe Kaxo je v — 4| = 4 >4’ [aTa jeIHAYMHA j€ eKBUBAJEHTHA Ca:
T — x>

(z+24-2)=TAN2x<4) V @+2x—-4)=TAzx>4) < =1V z=5.

IIpousBon pemema jenHauuHe jeqHaK je 5.
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BO‘IH& CTpaHa IPpaBUJJIHE YeTBOPOCTpaHe NUupaMuae rpaar ca OCHOBUMIIOM IIUpaMuae yrao oQ
60°. AKo je my:XMHA BUCHHE MMpAMIIE jeHAKa \/3, OHIA je HCHA 3aMpCeMUHA jeIHAKA:

Pememe Osnaumvo ca a crpamumy kBagpara y ocHoBu mupamuze. Kako je mara Bucuma
mupavuae H = /3, To je 3anpemuna jemmaxa V = % = “ZT‘/g Crpanuiy a moxemo Hahu ako
YOUNMO TIOIPEYHN IPeCeK MUPaMUEe M PABHU KOja CAAPKU BPX MUPAMUIE U CPEIUIITA HACTPAMHUX
CTpaHUIA KBaJpPaTa y OCHOBM. Y IPECEKy ce No0uja jeTHAKOKPAK! TPOYrao Ha CJIVIL

Ll 35— _ _4
tggfr/Q = \/g—a/2 :>a72:>V—3\/§.

Tanrenta mapabone y = 4 — 2% mapajienna je mpaBoj y = 4x. Ako je jemHaumHA TaHTeHTE
y = kx +n, onna je 3k —n jenHako:

Pememe Kaxo je npema ycmoBy 3amaTka TanrenTa t mapaJjeiHa IaToj MPABOj, KOCHUIM]CHT
npasua k; = 4, ma tamrenra uMma jeaHauuny t @y = 4x + n, rae n Tpeba oapemuru. Tanrenra
noaupyje napaboiy y jeAHO] TAuky Ia jelHaYnHA

4d—a?=dao+n <= 2 +4z+n—-4=0

UMa jeAUHCTBEHO pememe. Jlakie, NUCKPUMUHAHTA KBaJApaTHE jeAHAYVHE jeIHAKA je HyIU, Tj.
; ,

16 — 4(n —4) = 0, onakie Hamasumo na je n =8. Crora je 3k —n=12—-8=4.

Pememe nejemnaunne 2sinz — 2cosz < 4sinz cosz — 1 wa unrepsaxy (—m,7) je:
Pememe 3anumuvo majupe mejeamaunny y mOroaHujeM oGIHKY.
2sinx —2cosx < 4sinzcosx —1 <= 2sinx — 2cosx —4sinzcosz +1 <0
<= 2sinz(l —2cosz)+1—2cosz <0
<= (2sinz +1)(1 —2cosz) <0.
Tpeba oxpemurn 3Hak M3pasa y 3arpafama Ha uHTepsaiy (—m,7). Ha oBom maTepBaiy Baxkuhe

sinz < 7% 3ax € (=, —F), MOk je cosx > % 3a x € (=3, §). Crora je suak nspasa mat caenehom

TabIUIOM:
. b= — - —— — e
2sinx + 1 F—t + \
—7 —5m/6 —n/6 ™
Attt ———— — 4ttt
1—2cosz + + {
-7 —7/3 /3 7"
. fop - — k= — — bt
(2sinz + 1)(1 — 2cos x) —t — ; {
-7 —57/6 —n/3 —n/6  7/3 ™
Opasze BUIMMO fa je pememe TPUTOHOMETPHjcKe Hejemmadme ckym (—3F, —T)U (-2, 2).
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Pememe norapuramcke mejemnaunue log,» (\/ 22 —1-— 1) <0 je crym:

Pememe Hajnpe mposepasanmo kana je HejemHakocT mepuEucana. 3Hajyhum ma je ¢ymEmja
z +— log, x meduuncana axo je x > 0 1 ako 3a OCHOBY JorapurMma Baxku a > 0, a # 1, kao u na
IOTKOPEHU M3pa3 Mopa buru HeHeraruBaH, nobujamo ciaenehe yciaose:
PS0ANPAIAZZ 120N Va2 —1-1>0 <= 240 Az#+l Aa?-1>1
= r#O0ANz#£EL A2 —2>0
= |z| > V2 = z € (~00,—V2) U (V2,+00).
Hejennaumna nakie nmMma cMucia 3a \z| > \/5, a Taga je OCHOBa JOTapUTMa 2?2 > 2, omakie je

sorapurancka ¢pyskmuja pacryha. Crora je, mon yciaosou |z| > /2, HejemHaumna eKBUBAJEHTHA
ca:

1og12(\/ﬁ71)<0 = VEE1-1<1A 2> V2
= V22 -1<2 A |z| > V2
= <5 A |z > V2
= |z| < VB A |z >V2
= 2 € (—V5,—V2)U(V2,V5).
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Yuusep3urer y Beorpany 25.6.2019.

Knacupukanmonu ucour M3 MaTeMaTUKe 3a YIHC Ha
I'pabeBunCcEKM ¢dakyareT

IIIndpa 3anarra: | 11456

Tect uma 20 3amaraka Ha ABe cTpanune. 3amanu 1-3 Bpene mo 4 moena, 3axauu 4 — 17 Bpene
no 5 nmoena u 3amamy 18 — 20 Bpene no 6 moena. Ilorpeman oarosop moHOCHU —10% moena on
Opoja moena mpenBubheHMX 3a TavyaH OArOBOP. 3aOKpy:kuBame H He NOHOCK HU MO3UTUBHE, HU
HeraTuBHE [IOeHe. Y CJlyJajy 3a0KpYy:KUBakba BUIIE OJ] jeAHOT, KAO U Y CIy4ajy He3a0KDPYKUBAbA
HUjeHOT OAroBopa, nobuja ce —1 moex.

Bpenanoct m3pasza 3(VE —v2)7! + (V5 — v2) jemmaka je:
A) VB+V2 2/5 B) 2v2 ) 5v2 ) V5-2 H) He snam

Bpennocr uzpaza 31+3logg 5-+logy 2 jemnaka je:

A) 900 750 B) 450 T) 300 M) 243 H) He 3nam
2 —3

Axo je f ( ad = ) =z, ouza je f(3) jenmaxo:
xr—9

A) 1 B) 8 12 ) 16 In) 24 H) He smam

1 1
4 Ako Cy T1 U T2 peuema ielIHaLII/IHe JL’Q —xlog, 9 + 2= 0, OHIa ,'e — + — iEZIHaKOZ
J 22 J J
x1 To

1 1 . log, 3 .
A) 5 B) —3 log, 3 T') log, 9 1) — H) He 3nam

. xr+2 .
Ckyn pememna HejelHAUNHE 3 > 2 je obuuka:
z—

A) (—o0,a]U[b,00)  B) (—o0,a]  B) [b,00) ) )(a,b]  II) (—o0,a)U (b,c) H) He 3mam

Axo je T(a,b) Tauka excrpema kBampartHe ¢ymEmmje f(z) = —2z% + bz — 7, omma je 4a — 8b
jemuako:

A) —36 B) -8 B) 0 r)s 36 H) He snau
Cryn pemema Hejeqnauune Va2 — 1 > x je obmuka:
A) (=00, a] U [b, 00) (-00,a]  B)[b,oo) T)@  I) (—oco,a)U(bc)  H) He sman

Opx 8 mevaka mpaBy Ce KOMAPKAIIKK TUM O IeT urpada. Bpoj HauMHA Ha KOJU Ce TO MOMKE
ypamuTu je:

A) 18 B) 336 56 I) 144 IT) 6920 H) He 3man
Hommmom P(z) = az* 4223 +br +3 je nenus mommmomom Q(z) = 22— 1. Onza je 2a—b jenmaxo:

A) 0 B) -1 B) —2 r) -3 —4 H) He 3mam
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Iu¢dpa 3anarra: | 11456
Axo je z = x + iy KOMIIIeKcaH Opoj TakaB ma je |z + 1| —Z =2 — i, onza je x + y jeamaro:

-2 B) 2 B) -4 I) 4 I8 H) He smam
Jennauuna npase koja nposasu kpo3 tauke A(1,1) u B(2,5) je:

A)yy=0 B)y=xz+n B)y=2z+n Ny=3x+n y:4m+n H) He snam

1
Bpoj pemema jensauune sin’ x = 3 Koja mpunaznajy unrepsauy (0,37) jennak je:

A) 4 B) 5 6 r s ) 9 H) He 3mam
Ako je sing =a, oHIA je sin50T7T jenHako:
A) V1-a? B) —v1—a? B) a —a o) 1l—a H) He 3nam

(1 i 2019
KoMmmnnekcan 6poj W jenHak je:
. . 1
A) —i i B) -1 i 1) —3 H) He snam

Cywma npBux 60 npuponaux 6pojeBa nesbuBux ca 4 je:
A) 7230 7320 B) 7500 T) 7940 1T) 8000 H) He 3mam

Y KyIy 4nju Cy IPEYHHK OCHOBE M M3BOMHMIA jemHaku 12cm ynucana je cdepa. IToBpmuna
oBe chepe je:

A) 24V3rem?  B) 24v2mem?  B) 323wem® T 3221 em? 48mem?  H) He smam
Cryn pememna Hejenmaunte 97 + 3% —6 > 0 je obnuka:
A) (—o0,a) (a, 00) B) (a,b) T) (a,b)U(c,d) 1) (—o0,a) U (b,00) H) He 3nam

Ilatu cy kpyr 22 +y? — 20 — 4y = 20 u npasa 3z + 4y + 34 = 0. Axo je A(a,b) Taura kpyra
Hajoa/ma oJ Ipase, oHJa je ab jexHaro:

24 B) —24 B) 4 r) —4 ) % H) He 3mam

Cryn pemema jemnaunse |log, (6 — x) + 1| + |log, (6 — ) — 1| = 2 je obanxka:
(0,q]Ulb,c]  B) (—o00,a]  B) [b,oo)  I){a,b} M) (1,q]Ulb,d  H) He smam

36up pemema jemmaunne 21+200867 1 165n% 37 = 9 KOja mpumnanajy uarepsaiy [0, 7] jennak je:

28 10
A)rw B) 37 B) Tﬂ r) =" 51 H) He 3nam
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PEINEILA

3 = ey 3(V5+Vv2) = s 3(VE+4V2) = s\ _ o E
mmﬁ ﬂ>f—(f_ﬂ)(ﬁ+ﬁ)+<f VR = S (VB V) =2V

gl+3log; 5+logy 2 _ g1, 3logy 5% 3logs2 _ 3. 53 .9 — 75()

20— 3 2 — 3
f(x 5):w,Lr:?),0H11&2173:3(w75)najez:12. Taxre f(3) = 12.
T — T —9

. . b
3a kBagpaTHy jemHaumny ar’ + br +c¢ = 0 Bawy na je ;1 + a9 = —— u x129 = — (Buerose
a
Bese).

3a jemmaunmy 22 —log, 9+2 =10, a =1,b = —log, 9,¢ = 2 ma je 1 + x2 = log, 9 u 2129 = 2 Ouna

SN

1 1 71'1+z27log29:210g23:10g23
] X2 T1xo 2 2

T+ 2
>2
z—3

x4+ 2
-2>0
3 >

(z+2)—2(x—3) >0
z—3
88—z
>
m7370
z € (3,8

3a rBagparny ¢ymkmajy f(z) = ax? + Bx + v Tauka ekcTpema je a = 72£ n b= f(a). Onma
«

5 5 31 .
7Zab7f<1) =-% na je 4a — 8b = 36.

IIpBu caygaj:
z<0uma®—1>0
z<0uzxe (-0
z € (—o0,—1]
Qpyru caydaj:
r>0ma?—1>22

HEMAa PeIlemha
Pememe je yHuja CKyNOBa pemema M3 IPBOT M APYTOr ciaydaja © € (—oo, —1].

Nma (g) HAYMHA, IITO je UCTO HITO U (g), a TO je &,'6 = 56.

3
Q) =a?—1=(z+1)(z—1).

IMonuroM Q(z) menn nomusom P(z) ma je P(—1) = P(1) =0.
P(-1)=a+2+b+3=0uP(-1)=a—-2-b+3=0mnajea=-3ab=-21j. 2a—b=—4.

z=z+yi, z=x—vyi, |z+1|=le+yi+ 1=z +1+yi|=/(z+1)2+4?
Onga [z +1]|—-2z=2—1

VEe+1)?2+y2—zs+yi=2—1
Onma jey=—-1lu/(z+1)2+y?—x=2
y=—lu/(z+12+(-1)?=2+21 Va? + 20 +2=x+2

22+22+2=(2+2)2?uz+2>0
22 +2x+2=a’+4dx+4uax>-2
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v =—1. Jakne x +y = —2

JeﬂHaana npase je y = kx +n. A(1,1) npunazna npasoj na je 1 =k -1+ n u ncro 3a B(2,5)
5=Fk-2+4n. VI3 oBe nBe jemnaunue nobujamo na je k =4 u n = —3. IIpasa je y =4z — 3.

aBa pemema Ha (7,27). YKynHo 6 pemema.

.
sin‘)o?7r = sin (67r + 8%) = si11877r = sin(7 + g) = 7sing = —aq.

[14.)01 -2

. 1 . 1
Jemnauuna sinz = — uMa 1o asa pemema Ha (0,7) n (7,37). Jeanaumna sine = —— uma

V3

1-2i4+i?=1-2i—1=-2, (1+i)?=1+4+2i+i®=1+2i—1=2i

(1 _ i>2019 (1 )2)1009(1 L) ( 2i)1009(1 _ t) — 72100%1009(1 _ i)
(1 + L-)Zl)l‘) (1 )2)1000(1 + 1) (22)1000(1 ) — 21009i1009<1 + 2)
(1 —)2019 1—i (1—14)2 =2 .

= =—_ 7 == —y
(1+Z)z(119 1+ (T44)(1—1) 2
m Bpojesn nemusu ca 4 unne apurmernukn Hu3 T4, a1 =4 u d = 4. Cyma n unanoBa HU3a je

2 —1)d] 60[2-4+59-4
Sp = w na je sgo = g — 7320.
2 2
V3BomHNIA Kylle U IPCYHUK HEHE OCHOBE UMHE jeIHAKOCTPAHWYHY TPOYTao CTPAHUIE a = 12
3

a HOJIyIPEYHUK yIucaHe cpepe je HOMyIPEedHUK YIICAHOr Kpyra y Tpoyrao ma je R = % =2V/3.

Omuna je moppmmma chepe P = 4R?*m = 4(24/3)%m = 487.

Hera je 3% =t, ouna je 9% = t? u mejemmaumna

—6>0, (t+3)(t—2)>0mnate (—oc0,—3)U(2,+0)
t je mosuruBHO na je t € (2,+00) 1j. 2 € (logg 2, +00).
Hajonmxa n Hajoaba Tadka Kpyra Cy Tadke IPeCceka IpaBe HOpMaJjHe Ha JaTy IpaBy KPO3
neHTap u kpyra. IIpaBa mopmaana ma nary npasy je 4o — 3y +n = 0. Ona cazap:xu neHTap Kpyra
C(1,2)ma4-1-3-24n=0. Onnajen=2udr—3y+2=0r1j. y =42+ 2.
Kana oBo 3aMeHnMO y jenHaumHy Kpyra nooujamo

4z 2
1 AL 92 9g
(- 1P+ (5 +3-27 =25
4 4
—1)* 4 (= —-2)*=25
(=124 (5 - 3)
16
(x—1)2+3(ac—1)2:25
2
;(r71)2:25
(z-1)%=9
.r71:31/1m/1z71:73”rj4.r:4mmz:72.y:%Jr%Hajcy:ﬁnnMy:fZ.
Iobujamo tauke A(4,6) u B(—2,—2).
Pacrojcwe on nare mpase je d [3 + 4y + 34|
acT . 2 are a >Jed = ———5 -
j a1 nate npase j PP

d(A) =14 a d(B) = 4 na je najnalja tauka A.

Heka je log, (6 —z) = ¢. Pemasamo jenmauuny |t + 1|+ [t — 1| = 2.
IIpBu cayuaj: t < —1

—(t+1)—(t—1) =2 nakne t = —1.

Hpyru cayuaj: —1 <t <1
(t+1)—(t—1) =2 marme -1 <t < 1.

Tpehn cayuaj t > 1

(t+1)+(t—1) =2 nakae ¢t = 1.

Komnauno, pemema cy —1 <t < 1.
log,(6—z)=tnmaz>0uz#1ub—z>0r1jz<6.
Pemasamo rejennaunny —1 <log, (6 —xz) <1
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IIpBu cayuaj: 0 < x <1
r<6-—zuz'>6-—2z
2<3uz2—-6x+1>0
r<3uxe(—00,3—2v2]U[3+2v2,00)
Mpecek je = € (0,3 —2v/2].

Ipyru cayuaj: x € (1,6)

r>6-—ruar ! <6-x

r>3ua?—6x+1<0

r>3maz€3-2v2,3+2V2

Ipecex je € [3,3 +2V/2].

Yuuja pemema u3 o6a caygaja je x € (0,3 — 2v/2] U [3,3 + 2v/2.

gl+2cosbr | @sin’3e _ g

9. 92cos6e 4 g2sin®3z _ g
W3 agunuone gpopmyie 2sin? 3z = 1 — cos 6z, na
9. 4cos6z | yl-cosbr _ g

Heka je t = 4°%° 6“", oHZA

20+ —-=9
202 -9t +4=0
t=1 t=—=
nJimn B .
cos bx = 0 nin cos6z:—§

2 4
6112]0]1'MJII/IGZ:?W+2]€7TMHH61:?7T+2]€7T

J‘-k—wnnur—ﬁJrklnnnr—QlJrkl
3 93 Y9 03
3a k = 0,1,2 nobujamo pemema u3 uarepsata (0,7) u To 1 = 0, zgzg, z3:%”7 14:%7

_ 4m _Ir _2r _ 5m _ 8w _ K
Ty =g, Te =g +T,T7 =7, 13= ", Tg =g u joc 10 = 7. Houxos 36up je 5.
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YHusep3utet y beorpaay - lpaheBuHCKM dpakynTert

Mpasuna o oapKaBarby NPUjeMHOr McuTa

Mpe3sume Ume Bbpoj npnjase

HENOLWUTOBAHE HEKOI O, HABEAEHUX NMPABMNA MNOBNAYM 3A COBOM AUCKBANUDUKALNIY
KAHOWOATA. BE3 OB3WPA HA TMPETXOAHO OCBOJEHE TMOEHE M3 CPEAME WKOJE U HA
MPMIEMHOM WUCNWUTY, AUCKBAIMGUKOBAHW KAHOMOAT HERE MORWM OA CE YMULWE HA
TPABEBUHCKU ®AKYNTET YHUBEP3UTETA Y BEOTPALY.

1.

10.

11.

36or enngemunje Bupyca ,,COVID-19“ Koja je npornaweHa Ha TepuTopuju Penybauke
Cpbuje, wucnut he ce oagpxKaTM y3 npuapKaBakbe CBUX  XUMMJEHCKUX U
enuaeMmonoLWKnX mepa Koje byay Ha CHasu y TOM TPEHYTKY.

Ha ucnuty je o6aBe3HO Howere Macke. AKO KaHAMAAT Hema Macky aobuhe je
NPUANKOM YNACKa Y Cany o4, AeXKYPHOT.

3aWTUTHE pYKaBULLe Cy MOXKe/bHe anu HUcy obasesHe. XurujeHa pyky (resom 3a
nesnHdekumjy pyky) 6uhe omoryheHa y yumoHMLM y TOKY Tpajakba NPUjEMHOT UCNUTA.

McnuT ce nonae NMCMeHo U Tpaje Tpu caTa.

Ha ucnut Tpeba MNMOHETU camo: (a) AnyHy KapTy uam nacow, (6) nnaBy xemujcKy
0N10BKYy M (B) MoTBpAy O NpujaBM Ha KOHKypc. KaHAMAaTM Koju cy ce npujaBuan
€NeKTPOHCKM MoTBpAY O NpujaBM Ha KOHKypc he L06WUTU oA, AEXKYPHOT Ha NPUjeMHOM
NCnuTy.

Ha ucnuty je 3ABPAHEHO nocepoBake M Kopuwherwe mobunHux tenedpoHa n 6uno
KaKBWX Momarana (Ka/siKynatopa, LenHux padyyHapa v CIMYHO).

Ha mcnut je 3ABPAHEHO yHowere xpaHe u nuha (ceHABWYM, COKOBM, YOKONaLe U
CANYHO). Y canama ce mory fobutu dnawwmue ca BOAOM.

HenocpeaHo npe noyeTka NpWjeMHOr MCMMTa KaHAWMAATM KOjU CYy Ce eNeKTPOHCKM
npujaBunn og, aexypHor aobujajy Ha notnuc cnegeha AokymeHTa: (a) Mpasuna o
oaprKaBakby npujemHor ucnuta (8obujajy ceu KaHguaatm), (6) Msjasy o npukyn/barby
n ob6jaB/bMBarby /MYHMX Nogataka (pobwujajy cBu KaHamaatu), (B) Msjasy o
NPUNAaSHOCTM CPMNCKOj HAUMOHANHO] MakbMHM 33 CTYAEHTe M3 CycegHUX 3emasba
(onumoHo), (r) UsjaBy Aa KaHAMAAT [0 caja Huje CTyAMpao Ha TepeT byuyeTa
Penybnnke Cpbuje (onumoHo) u (g) Motepay o npujaBu Ha KoHKypc (gobwujajy ceu
KaHamaat). [lokymeHTta (a)-(r) oBM KaHAMAaTM notnucyjy v Bpahajy AeKypHoOMm.
KaHamaaTtu Koju cy ce npujasnam y npoctopujama ®akynteta aokymeHTa (a)-(a) seh cy
noTnMcann nNpUAMKOM npejaje AoKymeHaTa. [OKymeHT (4) CBMM KaHAMAATMMA
noTnucyje AEXypHU W npedaje MM Ha dyBake [0 Kpaja ynuca Ha [paheBMHCKM
baKynTeT Kao foKa3 Aa Cy NPUCTYNUAN Nosarakby NpujeMHOr UCnuTa.

04 AeKypHOr Ha MCnUTy KaHauaat fobuja: (a) obpasay 3a oprosope, (6) TeKcT 3a-
AaTaKa v (B) CBECKY 3a M3pagy 3a4aTaka.

Ha npegguheHo mecto Ha obpacuy 33 0AroBope KaHAMAAT ynucyje: npesume, ume po-
[OMTE/ba Kao Ha NpWjaBHOM /IMCTY, CBOje MMe M Bpoj Npujase ca NOTBPAE O Npujasu.

Mo pobujarby TekcTa 3agaTaka, Ha npeasuheHo mecTo Ha obpacuy 3a ogrosope
KaHaMAaT ynucyje wudpy 3a4aTka Koja je HanucaHa Ha TeKCTy 3aaaTka. Ckpehe ce
natba KaHAMAATY O3 3a4aTak He MOoXKe BUTU npernesaH ako ce He Hanuwe Wwuopa
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12.

13.

14.

15.
16.
17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

3agaTtka. Obpasay, Koju Hema wWuUdpy AOHOCKM NO CBAKOM 334aTKy UCTM Opoj He-
raTuBHMXx 604,0Ba KAao M 3a4aTak Ha KOMe Cy CBM OArOBOPU HETAYHMU.

[exXypHu npoBepaBa UAEHTUTET KaHAMAATa Kao M NojaTtKe Koje je KaHaMAaT ynucao
Ha obpasal, 3a ogrosope.

Mo 3aBpleTKy naeHTMduKaLmje KaHanaaT 06aBesHo CKAakba IMYHY KapTy Wau nacouw
ca CToNa, TaKo Aa Ha CTO/y OCTaHe camo MN/1aBa XeMMjCKa 0/10BKa, NOTBPAA O Npujasu U
npubop AobujeH oa AexypHor.

KaHampat ce He cMe NOTNMCMBATU, HUTKU CTaB/baTU BUNO KOjU APYrK 3HAK Ha 0bpasaly,
3a ogroBope ocum oHora wto je npeasuheHo. OUCKBAJTMPUKOBARE ce cBaku
KaHAMOAT KOjU Ha BUIO KOjU HAuMH A0AATHO O3HauM obpasal, 33 OAroBOpPEe WM KaH-
AMAAT KOjU HeUCnpaBHO NonyHu aeo obpaclia 3a 04roBope Koju je 3a To npeasuheH.
Bpoj 3apataKa je 20. YkynaH 6poj noeHa je 100. 3agaum He foHoce UcTM 6poj noeHa.

Y CBAKOM 3AZ1ATKY TAYAH JE CAMO JEOAH OArOBOP.

TauaH ogrosop AoHocu nNyH 6poj noeHa npeasuheH 3a Taj 3agaTtak. HeTauaH oarosop
OOHOCK HeratueHe noeHe. Ogrosop “He 3Ham” (o3HauyeH cnosBom H Ha obpacuy 3a
oarosope) goHocu 0 noeHa.

Kangmpat pewasa 3agaTtak y csecuu. Ha ocHoOBy fobujeHor pelerba U NOHyHeHux
oarosopa, kKaHamnaat 3AOKPYXKYJE CAMO JEOAH O OBOP Ha obpacuy 3a ogrosope
noga 6pojem Koju ogrosapa 6pojy Tor 3a4aTka. Hes3aoKpyKunBarbe HWjeaHor oAroBopa,
330KpYKMBakbe ABa WM BUlIe OArOBOPa, Kao W npeupTaBake jefHOr MAU BuULIe
ogrosopa, AoHocu AOAATHE HEFATUMBHE MOEHE y omHocy Ha HeraTMBHe noeHe
npeasuheHe 3a HeTa4yaH oArosop.

YnosopaBajy ce KaHauaaTM Aa obpacue 3a oAroBope MonyaBajy BP/O MaK/bWBO.
Hwuje no3Bo/bEHO BpUCatbe HYM UCNpaB/bakbe NPETXOLHO 3a0KPYHKEHWUX OArOBOpa.

Op, TpeHyTKa nogene 3agataka HMIE AO3BOJbEH PA3IOBOP u3smehy KaHauaaTa.
KaHanpatm Koju mehycobHo pasrosopajy buhe ypasbeHu ca ucnuTa U gUcKBanndu-
KOBaHMU.

KaHamaat Koju noceayjy nam Kopucrte Hef03BO/beHA cpeacTsa (MobunHU TenedoH,
KaNKynaTop, LIEMHU payvyHap, Leay/buue U CIM4Ho) buhe ogmax yaasbeHun ca ucnuta u
ANCKBaNNGUKOBaHW.

YKONUKO [AEeXypHU YyTBpAW Aa KaHAMAAT noceayje WAM KOPUCTM HeA03BOJ/bEHA
cpenctBa (MobunHU TenedoH, Kankynatop, LenHW payvyHap, Leay/buue M CAUMYHO)
nosvea LleHTpanHy KomucWjy 33 crnpoBohere npujeMHOr WMCNUTa Koja HaKOoH
3anucHUYKor yTBphrBakba NpeKpLlaja ogMax yaasbasa U AUCKBANMOUKYje KaHanAaTa.
Ha ncnuty je 3abparbeH pa3roBop ca AeKypPHUMA.

Kaga kKaHaupaat cmatpa Aa je 3aBpLmo ca UCMUTOM, MO3MBa AEXYPHOT AN3akbeM pyKe.
[exypHu yauma obpasal, 3a o4rosope o4 KaHauaaTa. [lexkypHu notnucyje notepay o
npujaBu, TEKCT 3a4aTKa MU CBECKY KOjU OCTajy KaHAMAaATy.

MotnucaHy notepay O npujaBu Tpeba NaXK/bMBO cavyyBaTW, jep je OHa AOKa3 aa je
3ajaTak npeaar.

Mocne noyetka ucnuta HUJE A03BOJ/bEH OANA3AK Y TOAJET, c 063upom aa mcnut
Tpaje camo 3 caTa.

M3nasak m3 cane je moryh HajpaHuje jefaH caT mocne noveTka UCNuUTa, y3 obaBesHy
npepajy nonyrweHor obpacua 3a oarosope. [leXypHOM Ha BpaTMma nokasyje ce
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noTnucaHa NoTepAa O MpUWjaBu, TEKCT 3a4aTKa M CBeCKAa. TeKk nocne Tora Moxe Aa ce
Hanyctu cana. MospaTak y cany Huje A03BO/bEH Mpe 3aBpLUeTKa ncnura.

28. HanywTare cane Huje A03BO/bEHO MNOJia caTa Npe 3aspletka ucnuta. KaHampatu
MOpajy cayeKkaTu Kpaj Ucnuta Ha CBOjUM mecTuma 6e3 ycTajaka M pasrosopa, bes
063u1pa Ha To Aa Am cy Npesany csoj obpasal, 3a 04roBope.

29. [leXypHU Ha UcnuTy objaBsbyje obaBeluTera O NOYETKY UCMUTA, NPOTEKIOM BPEMEHY,
BpeMeHY KaZla MOXe Aia ce OTMOYHe Ca HanywTakem UCMUTa U BpeMeHy KaJa Bulle He
MOXe fa ce HanyluTa cana.

HENOLWITOBAHE HEKOI O, HABEAEHWX MPABWMNA NOBNAYM 3A COBOM AUCKBANUDUKALNIY
KAHOWOATA. BE3 OB3WMPA HA TMPETXOAHO OCBOJEHE MOEHE M3 CPEAOHE LWKOJE U HA
NPUIEMHOM UCOUTY, AUCKBAJIMGUKOBAHW KAHOMOAT HERE MORM AA CE VYMUWE HA
TPABEBUHCKN GAKYNTET YHUBEP3UTETA Y BEOTPALLY.

lope HaBefeHa NpaBuia Hanase ce Ha cTpaHu 25 osor MHpopmaTopa.

Yno3sHaT-a cam ca NnpaBuaMma
oA pXKaBarba NPUjeMHor ucnuta

Y beorpagy, __ 2020. rognHe

noTnuc KaHauaaTta
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YHuBep3utet y beorpaay - lpaheBuHCcKu dpakynter
noTBPAA O NPUJABU
Ha KOHKYpC 32 ynuc y NpBy roauHy cTyauja
Yy WwKonckoj 2020/2021. roguHu

(nonyraBa ce ayTomaTcku)

Mpe3sume

Ume

Mme jegHor pogutesba

(nonyrbaBa Cny»kba 3a CTyAEHTCKA NUTakba)

NOTBPAA O NPEAAIN AOKYMEHATA

Bbpoj npujase

MoTnunc ynaHa komucuje

(nonyrbaBa AeXKYPHU Ha UCTIUTY)

NOTBPAA O U3/TIACKY KAHOAUAATA HA NMPUIEMHU UCTTAT

Bpoj cane/cTona

MoTtnunc aexxypHor

OBa NoTBpAA CNYXKM Kao A0Kas Aa ce KaHANAAT NpUjaBUo Ha KOHKYpC
M Aa je nonarao NpujeMHU UCTIUT.
KAHOWOATU OBY NOTBPAY AOBUJAJY O41 AEXYPHOT HA MPUIEMHOM UCNUTY U
YYBAJY JE O OKOHYAHA YIMUCA!
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YHusep3utet y beorpaay

Hasus dakynTeta: paheBUHCKM dakynTeT

M3jasa
0 NPUKYN/batby 1 06jaB/bUBaLY NYHMX NOAATAKA

MU3jaB/myjem pga cam y uu/by ynuca Ha CTyAMjCKM mporpam YHusepsuTeTta y
Beorpagy - FpahesuHcku dakynter, nobpoBo/bHO Aao/Aana cBoje AUYHE nopdaTke,
Kao M fa ce nojaum MOry KoOpucTUTM U 06jaB/bMBATUM Ha MHTEPHET CTpaHuuama
dakynTeta M YHuBep3uTeTa 3a noTpebe npoueca ynuca (AucTe npujaBbeHMX
KaHAWAATa, NPEeMMUHAPHE U KOHAYHe paHr IncTe 3a ynuc).

CarnacaH/carnacHa cam ga ®akyntet u YHusep3uTeT y beorpaay, 3a notpebe
NoCTynKa MOe U3BPWUTM YyBuA, nNpubasutM U obpaauTM NUYHe noaaTtke o
YMtbeHMLAMa O Kojuma ce Boau cnyxbeHa eBuaeHuMmja (MaTUyHa Kkbura poheHwux),
KOjU Cy HEeONxXo4HW Yy MOCTYMKy ymnuca Ha CTyYAMjCKM nporpam YHuBep3uteta y
Beorpaay - paheBuHCcKM dpakynTeT.

Takohe, carnacaH/carnacHa cam ga Pakyntet u YHusepsuteT y Georpaay
MOTy OBe MOAATKe A3 YHeCy y eNeKTPOHCKY 6a3y nofaTaka U NepuoauYHO axypupajy
3a notpebe eduKkacHor Bohera 3aKOHOM MNponNUcaHe eBuAEHUMje O ynucy,
pesynTatuma CcTyauparba, M3gasBarba AOMINJIOME, KAao U reHepucarbe NoTpebHuUx
CTAaTUCTUYKUX NoJaTaka, AoCTaB/bakbe TpaxKeHUx nogaTtaka MuHucTapcTBy npocserte,
HayKe M TeXHO/IOWKOT pa3Boja, Kao 1 Aa AobujeHe nogaTtke Hehe YYUHUTU AOCTYNHUM

HeoBnawheHnUm nuunma.

Y beorpagay, 2020. roanHe

(npe3nmme 1 me KaHanaaTa)

(noTtnuc kaHgupaTa)
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YHusep3utet y beorpaay

Ha3wus dakynTera: [pahesuHcku dakyatet

M3jasa
0 MPUNAAHOCTM CPMCKOj HALMOHANHOj MatbUHM 3a CTYAEHTE U3 CYCEAHMX 3eEMasba

MpwujaB/byjem ce Ha KOHKYPC 3a ynWuc CTyfeHaTa Ha MpBY roAMHY OCHOBHMUX
cTyavja y okBupy Ynuca NpunafHUKa CPrcKe HaLMOHaNHe MakbMHe U3 CyCefHUX 3eMasba, Y
BMCOKOLUKOJICKE YCTaHOBE, MOA WCTUM YC/NOBUMA Kao Ap:Kas/baHu Penybnuke Cpbuje
YK/bYdyjyhu M NpaBo Ha ynuc y cTaTycy CTyaeHaTa Koju ce duHaHcupajy us byyeta Penybauke
Cpb6uije 3a wKkoncky 2020/21. rogunHy.

M3jaBbyjem cnobofHO M CBOjeBO/BHO Aa cam npunagHuk/ua cprcke
HaLMOHa/IHe MarbUHE U3 CyceHUX 3eMasba U TO U3:

1. PemyGmnuke Mahapcke;
Peny6muke PymyHuje;
Haponne Pemry6nuke byrapcke;
Peny6muke CeBepae Makenonuje;
PenyOnuke Anbauuje;
Bocue u XepueroBuse;
Peny6muke Crnosenuje;

Peny6muke Xpaatcke;

A A o

Hpne 'ope

(3a0KpYKUTK peaHn 6poj Ucnpes HasmBa 3emMbe)

OBy M3jaBy AajeM UCK/bYYMBO Y CBPXY OCTBapMBarba MpaBa Ha ynuc KaHAuAaata y
OKBMpY ynuca npunagHuKa CPpncKke HauWOHa/NHe MakbWHEe U3 CyCcedHWX 3emasba Y

BUCOKOLWKO/ICKE yCTaHOBE.

Y beorpagy, 2020. roguHe

(npesnMme 1 me KaHanaaTa)

(notnuc kaHauapaTa)

87











